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Sf. Sfinţiţi Mc. Clement,  
Ep. Romei şi Petru,  

Ep. Alexandriei

Maxime 

Sinaxar 

„Oamenii îşi pot trăi viaţa 
numai într-unul dintre cele două 
moduri: ca şi cum nimic nu este 

un miracol sau ca şi cum  
orice este un miracol.”
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Publicaţie ce beneficiază de rezultate de audienţă 
conform Studiului Naţional de Audienţă măsurate 
în perioada august 2011 - august 2012

56.000 de cititori zilnic
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Comandat de PSD - Org. jud. Galaţi; Prestat de TPDJ Galaţi; CUI Mandatar 11160007; Tiraj 4765
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„Viaţa liberă”,  
în cartierul tău
Astăzi, venim  
în Micro 39

„Viaţa liberă” continuă raidu-
rile în cartierele Galaţiului pen-
tru a afla direct de la cititori ce 
îi nemulţumeşte la zona în care 
locuiesc. Astfel, astăzi, 24 no-
iembrie, între orele 9,00 şi 9,30, 
vă aşteptăm la chioşcul nostru 
din Micro 39, lângă „Prinţ şi 
Cerşetor”, pentru a ne spune 
care sunt problemele cu care 
vă confruntaţi şi ce pot face au-
torităţile pentru a le remedia. 
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Interior 

”Eu am zis să îl bată Dumnezeu, că nu e normal 
ca cei care au furat din banul public enorm 
să râdă de fraieri ca mine” e mesajul transmis 

de fostul ministru al Educaţiei, Alexandru Athanasiu, în 
momentul în care a intrat la apă în dosarul Microsoft 
2, către fostul şef al Fujitsu Siemens România, Claudiu 
Florică, intermediarul unei mari părţi a „afa‑
cerii” care a adus Guvernului României un 
prejudiciu de 67 de milioane de dolari.

Noroc că Dumnezeu nu bate cu parul, că 
altfel s-ar auzi numai strigăte de durere din 
Casa Poporului, dar şi din vilele luxoase ale 
altor actuali şi foşti demnitari, care s-au în‑
fruptat „enorm” şi cu toptanul din banii pu‑
blici, râzând de cei 19 milioane de votanţi. 
Că nu e zi în care să nu se înalţe astfel de 
blesteme la cer din partea oamenilor care se 
luptă cu disperarea de a trăi într-o ţară unde hoţia pe 
faţă a devenit trăsătură definitorie pentru aproape toţi 
politicienii.

Dintre cei câţiva miniştri pe care i-a dat Galaţiul în 
ultima vreme, doi ne-au adus deja o faimă greu de atins, 
şi nu la lucruri spre binele urbei sau judeţului. Numele 
lor se leagă de dosarul DNA cu cel mai mare prejudiciu. 
E vorba de Dan Nica şi Adriana Ţicău, ambii de la PSD, 
pentru care s-a cerut, ieri, preşedintelui României aviz 

de începere a urmăririi penale în dosarul Microsoft 2. 
Ambii sunt suspectaţi de abuz în serviciu, iar paguba 
pe care ar fi adus-o statului nu este deloc mică, în banii 
noştri ridicându-se la aproape 300 de milioane de lei, 
sumă care s-ar fi putut folosi lejer la construirea câtorva 
şcoli sau chiar a unui spital regional.

O afacere care s-a derulat pe parcursul mai multor 
ani, care a adunat în horă mai mulţi miniştri şi oameni 
de afaceri, o maşinărie care a fost unsă cu şpăgi, pentru 
că cei care au pus totul la cale au avut de unde. Deşi la 
momentul respectiv existau în România cinci firme dis‑
tribuitoare de licenţe IT, cei doi gălăţeni aflaţi la cârma 
Ministerului Comunicaţiilor în perioada 2000-2004 au 
girat că Fujitsu Siemens Computers este unic distribu‑
itor. Astfel s-a eliminat concurenţa, nu s-a mai realizat 

licitaţie, iar închirierea licenţelor s-a făcut la preţ dublu. 
Firma Microsoft a încheiat un contract prin care oferea 
statului un discount de 47 la sută, discount care, spun 
procurorii DNA, nu a mai fost acordat în realitate de 
către intermediarul Fujitsu Siemens Computers. Banii 
astfel rezultaţi s-au împărţit între diverse persoane, care 

au avut un rol mai mic sau mai mare în toată 
această afacere, care s-a dovedit a fi, în fi‑
nal, cel mai mare tun demascat de DNA până 
acum. Trist e că pe lângă oameni de afaceri, 
au fost implicaţi nu unul, nu doi, ci opt mi‑
niştri, asta arătând cu prisosinţă gradul îna‑
intat de corupţie la care se ajunsese în urmă 
cu ceva ani. Ce se întâmplă acum şi încă nu e 
demascat ar trebui să ne sperie.

Cine şi cât a luat se va afla, cu siguran‑
ţă, după finalizarea anchetei. Din nefericire, 

cercetările merg destul de greu şi pentru că demnita‑
rii respectivi au ştiut din timp să se pună la adăpostul 
altor funcţii, devenind greu de atins de către oamenii 
legii. Însă există speranţe, că în ciuda tuturor piedicilor, 
cei vinovaţi vor plăti pentru nelegiuirile lor. Poate nu 
suficient, dar poate astfel îi vor mai speria şi pe alţii 
să-şi bage mâna până la umăr în sacul cu bani publici. 
De luat vor mai lua, însă poate doar vor ciupi cu două 
degete. 

 Doi miniştri gălăţeni  
şi un tun de milioane

Administraţie/2

Carnagiu pe DE 85

Patru gălăţeni 
au murit într-un 
accident rutier

Raport privind deszăpezirea

Cât de pregătite 
sunt autorităţile 
de venirea iernii

Administraţie/2

Între preluare 
şi lăsare în paragină

Ce se întâmplă  
cu cinematografele 
vechi din Galaţi

Medicină/5
Informaţii utile

Cât sunt valabile 
biletele  
de trimitere 

Site nou

Cele mai mici 
preţuri  
din supermarketuri

Un site realizat de Consiliul 
Concurenţei va afişa preţurile 
produselor de bază în principa-
lele lanţuri de supermarketuri.

Social/7
La Slobozia Conachi

Proteste  
ale sinistraţilor

Peste 100 de persoane din 
Slobozia Conachi au protestat 
că, la o lună de la inundaţii, nu 
au primit niciun ajutor financiar 
de la stat.

Eveniment/3
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] Fondatorul unei companii locale de colectare  
şi reciclare a deşeurilor se află printre victime, alături 
de trei dintre angajaţii firmei
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Se aşteaptă avizul preşedintelui

DNA cere 
urmărirea 
penală  
a lui Dan 
Nica şi a
Adrianei 
Ţicău

Eveniment/3
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viaţa liberă

Continuă disputele privind dreptul de înhumare 

Cine dă acordul notarial, dacă au murit concesionarii
În urma materialului publicat 

de „Viaţa liberă” acum două săp-
tămâni, intitulat „Trei zile cu mor-
tul pe masă - Fără acord notarial, 
nu se face înhumarea”, pe adresa 
redacţiei a mai venit o solicitare în 
această privinţă. Concret, cetăţea-
nul Niculescu Dumitru Constantin 
ne-a informat despre imposibili-
tatea folosirii locurilor de veci din 
Cimitirul Eternitatea, de către unii 
concesionari în vârstă, prin invo-
carea de către administraţia cimiti-
rului a articolului 12 din Hotărârea 
173/30/10/2008, anume „în acest 
loc pot fi înhumaţi titularii drep-
tului de folosinţă, soţii sau soţiile, 
copiii şi părinţii acestora, precum 
şi alte persoane în baza acceptu-
lui notarial al titularului dreptului 
de concesiune”. 

Gălăţeanul ne-a explicat că, 
în luna octombrie a anului 2013, 
a făcut o solicitare către Primăria 
Galaţi pentru schimbarea actu-
lui de concesiune, ca moştenitor 
legal al mamei sale. Pe actul de 
concesiune figurau şi, în continu-
are, figurează patru concesionari, 
mama gălăţeanului care ne-a fă-
cut sesizarea şi cei trei fraţi ai dân-
sei, actualmente toţi decedaţi. 
„Din păcate, nu există nici posibi-
litatea unei dezbateri succesorale 
pentru coindivizări, aşa cum mi 
s-a cerut, pentru că urmaşii unchi-
lor mei au plecat din România în 
1989 şi au decedat şi ei între timp. 
Pentru că m-am lovit de refuzul 

constant al conducerii cimitirului, 
am studiat acea hotărâre de CL şi 
am constatat că aceasta nu con-
ţine cerinţele pretinse de admi-
nistraţia Cimitirului Eternitatea”, 
ne-a explicat Constantin Dumitru 
Niculescu. 

Rezolvare doar de faţadă

„După mai multe drumuri pe 
la primărie, am primit, în cele 
din urmă, actul de concesiune 
eliberat pe numele meu, însă 
acolo figurez alături de Cojocaru 
Dumitru, Raschitor Ştefania şi 
Moraru Mărioara, fratele şi surori-
le mamei mele, decedaţi. Studiind 
cu atenţie noul act de concesi-
une, am constatat sublinierea 
expresă PENTRU DEZBATEREA 
SUCCESIUNII, care, evident, îmi 

îngrădeşte în continuare drep-
tul de folosinţă, prin menţinerea 
aceloraşi cerinţe”, ne-a mai spus 
cetăţeanul. 

Ca urmare a acestor lucruri, 
Constantin Dumitru Niculescu 
a solicitat audienţă la SC 
Gospodărire Urbană SRL, pen-
tru a cere conducerii societăţii 
precizări în legătură cu noul act. 
„Am vrut să ştiu dacă am dreptul 
la înhumare, a mea şi a familiei 
mele. Mi s-a explicat verbal că, 
omeneşte, s-ar face o derogare 
pentru înhumarea mea ca titular. 
Cât priveşte membrii de familie, 
ori alte persoane, nu se va pu-
tea aproba doar cu acordul meu 
notarial. Păi, de unde să îl obţin 
de la ceilalţi coindivizari? Ei sunt, 
totuşi, decedaţi”, a continuat gă-
lăţeanul.

Se cere  
clarificarea regulamentului

Ca şi domnul Raicea Nicolae, 
cetăţeanul care a venit pri-
ma dată cu această problemă 
la noi, şi Constantin Dumitru 
Niculescu cere primăriei Galaţi 
şi Consiliului Local o clarificare 
de urgenţă a articolului 12 din 
HCL 173/30/10/2008, „care să 
nu permită interpretări spre 
umilinţa şi disperarea cetăţea-
nului. Familia mea deţine acest 
loc de veci din 1939, iar acum 
mă aflu într-o situaţie fără ie-
şire. Potrivit actualului art.12, 
nu voi avea vreodată posibi-
litatea folosirii acestui loc de 
veci, lucru pentru care am fost, 
de altfel, avertizat”, a mai spus 
omul. 

Totodată, acesta cere, la rân-
du-i, alinierea regulamentului 
de funcţionare a cimitirelor gă-
lăţene la cele din alte oraşe din 
ţară, unde este suficientă de-
claraţia pe propria răspundere 
a coindivizarului în faţa nota-
rului sau a directorului cimiti-
rului. „Aparent, limba română 
este extrem de interpretabilă, 
şi cred că este absolut necesar 
ca la eventuala armonizare a 
regulamentului actual cu noua 
lege a cimitirelor şi crematori-
ilor să se utilizeze în redactare 
o limbă română clară, care să 
nu lase loc de echivoc.”

Gospodărire Urbană  
nu a dat niciun răspuns

Curioşi să aflăm ce se întâmplă 
în situaţia în care trei din cei pa-
tru concesionari sunt decedaţi, 
am formulat o cerere, trimisă via 
e-mail, către biroul de presă al so-
cietăţii, însă până la ora redactării 
materialului nu am primit niciun 
răspuns. De altfel, nici la prima 
solicitare în acest sens, făcută 
pentru cazul domnului Raicea 
Nicolae, răspunsul nu a venit în 
timp util. Cu toate astea, acel răs-
puns, chiar venit cu întârziere, a 
fost încă o dovadă a interpretării 
oarecum absurde a regulamen-
tului. „În cazul  în care titularii 
dreptului de concesiune nu oferă 
acceptul notarial, cei care execu-
tă înhumarea se fac vinovaţi de 
profanare de morminte. Potrivit 
art. 383 din Noul Cod Penal, pro-
fanarea prin orice mijloace a unui 
mormânt, a unei urne funerare 
sau a unui monument funerar se 
pedepseşte cu închisoare de la 3 
luni la 2 ani sau cu amendă”, se 
arată în comunicatul emis la mij-
locul lunii noiembrie de ADP. 

Vom reveni cu detalii despre 
cum poate fi soluţionat un ast-
fel de caz când reprezentanţii 
Gospodărire Urbană ne vor furni-
za un răspuns. 

Florin Răvdan
Foto: arhivă VL

Oficial, minivacanţă pentru bugetari
Ziua de 2 decembrie  
a fost declarată liberă de Guvern

Românii care au fost dezamăgiţi de faptul că anul acesta 
nu vor putea pleca nicăieri de Sfântul Andrei şi Ziua Naţională 
au primit o veste bună. Guvernul a discutat şi oficializat intro-
ducerea zilei de 2 decembrie ca zi liberă anul acesta pentru 
bugetari, astfel încât românii să poată avea parte de o miniva-
canţă la începutul ultimei luni a anului.

Amânare până după sărbători
Legea conversiei creditelor,  
din nou la CCR în ianuarie 

Curtea Constituţională a României  a amânat până pe 18 ia-
nuarie soluţionarea contestaţiei Guvernului împotriva legii pri-
vind conversia creditelor din franci elveţieni în lei la cursul istoric. 
Preşedintele CCR, Valer Dorneanu a afirmat că retroactivitatea este 
„un punct foarte delicat”, astfel ajungându-se la amânare, pentru 
o aprofundare a unei eventuale soluţii.

Autorităţile gălăţene au 
intrat pe ultima sută de 
metri în ceea ce priveşte 

pregătirile pentru deszăpezirea 
judeţului, acum că iarna ne bate 
la uşă. În cadrul şedinţei Comisiei 
de Dialog Social de marţi, 22 
noiembrie, Vasile Pârlog, direc-
tor executiv în cadrul Instituţiei 
Prefectului Galaţi, a prezentat 
un „Raport cu privire la asigu-
rarea măsurilor asiguratorii pe 
perioada anotimpului rece la ni-
velul judeţului Galaţi”, menit să 
arate numărul de utilaje de care 
dispun autorităţile, suprafaţa 
de drum pe care se va interveni 
în caz de vreme rea, dar şi pen-
tru a trage un semnal de alarmă 
asupra unor măsuri care trebuie 
implementate în viitor. „Pentru 
drumurile judeţene, suntem 
acoperiţi cu un contract la nivel 
judeţean, ceea ce înseamnă că, 
pentru desfăşurarea traficului 
rutier în condiţii de siguranţă şi 
fluenţă pe toată durata sezonu-

lui rece, societăţile Lemacons 
SRL şi Vega ‚93 vor colabora cu 
Inspectoratul Judeţean de Poliţie 
şi cu Consiliul Judeţului. La nivel 
de UAT-uri (comune), intervenţia 
va fi asigurată cu utilaje proprii, 
la care pot fi adăugate alte utila-
je prin închiriere sau atribuire”, a 
explicat Vasile Pârlog. 

Fără zăpadă,  
nu vor fi... probleme

O concluzie care, în mod nor-
mal, ar fi de râs, dacă nu ar fi de 
plâns, a fost lansată, verbal, chiar 
de directorul executiv din cadrul 
Prefecturii Galaţi. „Nu cunosc, 
statistic vorbind, să existe o iarnă 
cu viscol la Galaţi în care să nu fie 
blocate drumuri. Vorbim aici, cu 
precădere, de drumul spre Cuca. 
Trebuie să înţelegem că simpla 
aducere a unui astfel de contract 
de deszăpezire nu este suficien-
tă. Avem nevoie de montarea 
unor perdele forestiere, nu doar 

pe drumurile naţionale, pentru 
că, deşi acestea nu reduc com-
plet efectul viscolului, diminuea-
ză cu 50 la sută impactul căderii 
de zăpadă viscolită. Altfel spus, 
pentru ca anul acesta să nu avem 
probleme, ar trebui să nu visco-
lească”, a declarat Vasile Pârlog, 
în timpul expunerii raportului în 
faţa Comisiei de Dialog Social.

La 790 de km de drumuri,  
31 de utilaje

Deşi sunt doar date iniţiale, 
care pot fi modificate în funcţie 
de condiţiile meteorologice, au-
torităţile judeţene dispun doar 
de 31 de utilaje de împrăştiere a 
materialelor antideparante pen-
tru cei 790 de km de drumuri ju-
deţene pe care ar trebui să inter-
vină în această iarnă. Fără nisip în 
stoc, deşi cantitatea prevăzută 
este de 1.325 tone, autorităţi-
le au raportat că deţin 10 tone 
de sare, din cele 33 prevăzute, 

şi doar 5.000 de metri liniari de 
panouri parazăpezi, un sfert din 
totalul preconizat de 20.000.

„La nivelul municipiilor, situ-
aţia stă în felul următor: Oraşul 
Galaţi dispune de 30 de utilaje 
proprii, dintr-un maxim preconi-
zat de 159. Tecuciul are 22 utilaje 
proprii, însă numărul poate creş-
te până la 48, în funcţie de con-
diţiile meteo, în timp ce Bereşti 
şi Târgu Bujor deţin, în totalitate, 
10 utilaje (4 la Bereşti, 6 la Târgu 
Bujor). În cele două orăşele din 
judeţ nu s-a optat pentru mări-
rea numărului de utilaje”, a mai 
spus Vasile Pârlog. 

Drumurile naţionale,  
o treime din total

Potrivit raportului elaborat de 
directorul executiv Vasile Pârlog, 
secţia „Drumuri Naţionale Galaţi” 
are în administrare pentru între-
ţinerea de iarnă 286 km de drum, 
pentru care s-au pregătit trei 

baze de deszăpezire, la Tecuci, 
Folteşti şi Traian. „Secţia Drumuri 
Naţionale dispune de 13 utilaje 
proprii şi 38 închiriate. Din tota-
lul de 2.890 tone de sare necesar 
pentru împrăştiere, există în stoc 
1.112 tone, care reprezintă 38 
la sută din cantitate. Cantitatea 
de nisip necesară, de 951 tone, 
a fost achiziţionată în procent 
de sută la sută. Pentru moment, 
contractul de achiziţie sare este 
încă în desfăşurare, acesta fiind 
încheiat la CNADNR”, a conchis 
Vasile Pârlog. 

Dacă autorităţile locale se 
vor descurca în faţa iernii care 
va veni peste judeţul nostru, 
rămâne de văzut. Cert este că 
o cantitate mare de zăpadă va 
crea cu siguranţă probleme, mai 
ales pe DN24D, între Galaţi şi 
Cuca, acolo unde au fost blocaje 
în fiecare an. 

Florin Răvdan
Foto: arhivă VL 

Între preluare  
şi lăsare  
în paragină 
Ce se 
întâmplă cu 
cinematografele 
vechi din Galaţi

Rămasă la stadiul de vor-
be în administraţia trecută, 
preluarea cinematografe-
lor Dacia şi Flacăra, dar şi a 
Grădinii de Vară „Central” 
de la RADEF România Film 
de către Primăria Galaţi nu 
mai este, pentru moment, 
un subiect de actualitate. 
„Dacă vor apărea detalii în 
acest sens, Primăria Galaţi 
va formula un comunicat 
în care va anunţa popula-
ţia”, ne-a informat Biroul de 
Presă al Primăriei Galaţi. 

Cu toate astea, soci-
etatea civilă insistă pen-
tru preluarea Grădinii de 
Vară, măcar, dacă nu şi a 
celor două clădiri. „Cred 
că pentru Grădina de Vară 
ar trebui să insiste primă-
ria, pentru că potenţialul 
acesteia este mare. Se pot 
organiza lansări de filme 
în aer liber, spectacole, se 
poate aduce caravana TIFF 
acolo, şi multe alte activi-
tăţi. Noi, Asociaţia «Galaţi, 
Oraşul Meu», susţinem 
această idee şi sperăm că 
Primăria va lupta în conti-
nuare pentru restaurarea 
unui obiectiv important 
din oraş”, ne-a explicat 
Bogdan Radu Brânzan, 
preşedintele ONG-ului 
menţionat. 

De ce doar  
Grădina de Vară

În urmă cu doar câteva 
săptămâni, a fost anunţa-
tă extinderea Shopping 
City Mall, în colaborare cu 
primăria Galaţi. „Primăria 
municipiului Galaţi sprijină 
un proiect de anvergură 
derulat de Shopping City 
Galaţi, legat de extinderea 
cu noi suprafeţe comercia-
le şi spaţii de divertisment. 
Asta va însemna pentru 
comunitatea noastră pes-
te 400 de locuri de mun-
că. Investiţia se va ridica 
la aproximativ 30 de mili-
oane de euro, iar punctul 
de atracţie va fi un cine-
matograf multiplex (cu opt 
săli), după care gălăţenii 
tânjesc de multă vreme. 
Lucrările de modernizare 
şi extindere vor începe, 
conform planurilor, în luna 
noiembrie, iar termenul de 
finalizare se preconizează 
a fi la sfârşitul anului viitor.  
Modernizarea va include 
completarea ofertei de 
branduri şi servicii, cât şi 
inaugurarea unor noi zone 
de divertisment”, precizea-
ză municipalitatea. 

În condiţiile în care 
Galaţiul are deja un cine-
matograf la Casa de Cultură 
şi va avea şi un multiplex 
cu opt săli, renovarea ve-
chilor cinematografe pare 
a fi un proiect fără rost. Cu 
toate astea, părerile socie-
tăţii civile sunt împărţite. 
Astfel, dacă unii cetăţeni 
şi-ar dori ca în vechile săli 
de cinema să se investeas-
că pentru transformarea 
în locuri de proiecţie pen-
tru filmele noir sau pentru 
producţiile care nu ajung 
să dea lovitura la box-offi-
ce, alţii spun că un muzeu 
al cinematografiei ar fi mai 
potrivit. 

Oricum ar fi, cert este 
că gălăţenii vor ca Dacia şi 
Flacăra să nu mai fie foca-
re de infecţie, ci puncte de 
atracţie pentru gălăţeni şi 
pentru potenţialii turişti. 

Florin Răvdan
Foto: arhivă VL

Aleşii locali, 
convocaţi 
în şedinţă 
ordinară
Facilităţi 
pentru 
cetăţeni  
şi premii 
pentru 
performanţă

Aleşii locali sunt con-
vocaţi astăzi, în şedinţă 
ordinară, pentru a de-
cide cine merită să pri-
mească una dintre cele 
mai importante distinc-
ţii acordate în semn de 
recunoaştere a valorii 
– Premiul municipiului 
Galaţi. Este vorba des-
pre elevi, profesori şi 
studenţi care au obţinut 
performanţe deosebi-
te la învăţătură, despre 
sportivi şi antrenori cu 
rezultate remarcabile în 
acest an, despre socie-
tăţi comerciale de succes 
şi despre personalităţi 
culturale şi nu numai. În 
plus, aleşii vor hotărî pre-
mierea elevilor din învă-
ţământul preuniversitar 
care au obţinut rezultate 
deosebite la olimpiadele 
internaţionale, precum 
şi a profesorilor coordo-
natori, pentru anul şco-
lar 2015-2016. 

Surprinzător, pe ordi-
nea de zi a întrunirii, care 
numără nu mai puţin de 
40 de proiecte de hotă-
râre, nu se află şi acorda-
rea titlurilor de Cetăţean 
de Onoare al municipiu-
lui Galaţi, dar nu este ex-
clus ca nominalizările să 
fie introduse suplimen-
tar pe agenda consili-
erilor, prilej pentru noi 
discuţii şi controverse 
politice. Şi pentru că tot 
am amintit de discuţii şi 
controverse, pe ordinea 
de zi se regăseşte pro-
iectul care a stârnit dis-
pute la recenta şedinţă, 
rămânând neaprobat 
– trecerea unui teren de 
95.000 mp în administra-
rea Consiliului Judeţean, 
în vederea construirii 
Staţiei de tratare meca-
no-biologică cu recupe-
rare de energie. 

Tot aleşii sunt che-
maţi să adopte procedu-
ra de scutire de la plata 
majorărilor de întârziere 
aferente obligaţiilor bu-
getare constând în im-
pozite şi taxe locale, da-
torate bugetului local de 
către persoanele fizice 
de pe raza administrativ 
– teritorială a municipiu-
lui Galaţi.

Anca Melinte

Florin RăvdanFlorin Răvdan

[ „Dacă nu va viscoli, nu vor fi probleme în judeţ”, a explicat Vasile Pârlog
[ Cele mai bune soluţii sunt perdelele forestiere, pentru reducerea impactului zăpezilor abundente

Cât de pregătite  
sunt autorităţile gălăţene 

de venirea iernii

Raport la Prefectură privind deszăpezirea în judeţ

Cât de pregătite  
sunt autorităţile gălăţene 

de venirea iernii
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Un teribil accident rutier, pe-
trecut marţi seara, pe DE 
85, în judeţul Vrancea, s-a 

soldat cu moartea a patru persoa-
ne şi rănirea altor trei, toţi angajaţi 
ai unei companii de colectare şi 
reciclare a deşeurilor din Galaţi. 
Tragedia, care a avut loc pe DE 85, 
în apropiere de localitatea vrân-
ceană Rugineşti, a marcat irevo-
cabil patru familii din Galaţi, care 
îşi aşteptau rudele acasă, de la 
muncă. Într-o clipă, un microbuz 
de 8+1 locuri, care transporta o 
echipă de muncitori, a ieşit de pe 
sensul de mers şi s-a izbit frontal 
de un TIR înmatriculat în judeţul 
Iaşi. Impactul a anulat şansa la via-
ţă pentru patru persoane, respec-
tiv, trei femei, cu vârste cuprinse 
între 26 şi 62 de ani, şi a şoferului 
de 56 de ani. Ceilalţi trei ocupanţi 
ai maşinii, un bărbat şi două fe-
mei, au fost răniţi grav şi, după 
ce au fost eliberaţi dintre fiare de 
echipajele de la descarcerare, au 
fost duşi la spital, iniţial la Adjud, 
iar mai apoi, în cursul nopţii de 
marţi spre miercuri, la Focşani. 

Tragedia  
de după o zi de muncă

Carnagiul produs pe DE 85, 
din care cei doi ocupanţi ai TIR-

ului au scăpat teferi, a fost, pen-
tru gălăţenii aflaţi în microbuz, 
finalul dramatic al unei zile de 
muncă. Angajaţi ai SC Eco Prod 
Services din Galaţi, societate 
specializată în colectarea de-
şeurilor, oamenii veneau acasă 
de la Bacău, unde firma avea de 
executat un contract. Şofer era 
nimeni altul decât cel care a fon-
dat societatea, Ioan Dumitriu, şi 
despre care acum anchetatorii 
nu ştiu încă să spună dacă a aţi-
pit la volan sau, din cauza unor 
probleme de sănătate, a pier-
dut controlul asupra maşinii şi a 
pătruns pe contrasens.   Este de 
asemenea posibil ca atenţia şo-
ferului să fi fost distrasă de ceva 
şi într-o fracţiune de secundă să 
piardă controlul direcţiei.

 „Urmează să aflăm concluziile 
raportului medico-legal. După ce 
vom audia şi persoanele rănite, 
aflate acum în spital, vom putea 
formula o ipoteză privitoare la 
cauzele accidentului”, ne-au de-
clarat ieri surse din cadrul Poliţiei 
Rutiere Vrancea.

 O anchetă paralelă este des-
făşurată de inspectorii de mun-
că, întrucât evenimentul s-a înre-
gistrat în timpul deplasării mun-
citorilor de la serviciu către casă. 
Concluziile nu vor fi emise prea 

curând, deoarece, susţin sursele 
oficiale, ar putea fi nevoie chiar şi 
de o expertiză tehnică, ceea ce ar 
putea întârzia emiterea rezultate-
lor finale.

„Noi avem la dispoziţie 15 zile 
ca termen, ca să facem această 
anchetă. Trebuie să stabilim ca-
racterul accidentului, să stabilim 
relaţiile de muncă ale tuturor 

persoanelor cu angajatorul şi sco-
pul deplasării. Este foarte posibil 
să solicităm o expertiză tehni-
că”, ne-a precizat, ieri, Sebastian 
Ciocan, inspector-şef adjunct al 
ITM Vrancea.

 SC Eco Prod Services este una 
dintre companiile gălăţene care 
a supravieţuit crizei economice, 
implicându-se în procesul de re-

abilitare a persoanelor private de 
libertate din Penitenciarul Galaţi. 
Societatea a reuşit să devină pro-
fitabilă ani la rând, după ce, în 
baza unui contract cu unitatea de 
detenţie, le-a încredinţat deţinu-
ţilor toată activitatea de selectare 
şi ambalare a deşeurilor.

Mariana Constandache
Foto: focsani.adevarul.ro

Carnagiu pe DE 85

Patru gălăţeni au murit 
într-un accident rutier

[ Fondatorul unei companii locale de colectare şi reciclare a deşeurilor se află printre victime,  
alături de trei dintre angajaţii firmei

A atacat  
în centrul oraşului
Un spărgător  
de apartamente  
a fost reţinut

Un gălăţean de 30 de ani a 
ajuns în arestul poliţiei la scurt 
timp după ce a dat o sparge-
re la un apartament situat 
în centrul oraşului. Bărbatul 
este acuzat că ar fi pătruns în 
locuinţa situată la etaj prin es-
caladare şi că, după ce a forţat 
o fereastră, a furat mai multe 
bunuri din casă. El a fost prins 
de poliţiştii Secţiei 1 ca urma-
re a apelului primit prin 112 şi 
reţinut pe bază de ordonanţă, 
în vederea propunerii pentru 
arestare preventivă. El este 
cercetat pentru furt calificat.

 
Mariana Constandache

Neglijenţă 
periculoasă
Aproape  
2.000 de tone  
de deşeuri toxice, 
deţinute ilegal  
în Galaţi

Stocarea şi eliminarea de-
şeurilor rezultate din procese 
de producţie sau a substan-
ţelor toxice, toate cu poten-
ţial periculos pentru mediul 
înconjurător, este o problemă 
la scară largă. Mai mulţi ope-
ratori economici, dar şi per-
soane fizice care manipulau 
diferite substanţe ce ar trebui 
gestionate în condiţii extrem 
de riguroase au fost identifi-
caţi în ultima perioadă pe raza 
judeţului Galaţi. Cea mai mare 
cantitate de substanţe, în fapt 
deşeuri toxice care ar fi trebuit 
neutralizate, a fost depistată 
la o societate din municipiul 
Galaţi, aflată în lichidare, unde 
administratorii nu s-au mai 
preocupat de soarta reziduu-
rilor.

„Poliţiştii Serviciului Arme, 
Explozibili şi Substanţe 
Periculoase au identificat 
aproximativ   1.707.000 kg de 
deşeuri periculoase, clasifica-
te toxice, depozitate în con-
diţii improprii şi neasigurate 
cu pază, faţă de care nu au 
fost luate măsuri de eliminare 
totală”, se arată în concluziile 
organelor de anchetă, care 
au deschis un dosar penal 
cu două capete de acuzare. 
Cercetările vizează săvârşirea 
infracţiunilor de neluare a mă-
surilor de eliminare totală a 
substanţelor periculoase care 
au devenit deşeuri şi trafic de 
produse toxice.

O cantitate mult mai mică 
a atras aceleaşi probleme la 
o altă firmă din Galaţi, unde 
au fost găsite, depozitate în 
condiţii improprii, 1.600 de kg 
de deşeuri periculoase, pro-
venite din separatorul de hi-
drocarburi, faţă de care nu au 
fost luate măsuri de eliminare 
totală. Şi aici vizita poliţiştilor 
s-a soldat cu un dosar penal, 
făcându-se cercetări pentru a 
se stabili persoana vinovată 
de lăsarea de izbelişte a sub-
stanţelor toxice. 

Trafic cu pesticide

De asta este acuzat un gălă-
ţean prins că oferea la vânzare 
patru recipiente cu o substan-
ţă extrem de toxică, ce nu se 
utilizează decât de specialişti 
în condiţii foarte restrictive. 
„Asupra celui în cauză au fost 
depistate patru recipiente 
metalice, etichetate cu denu-
mirea Agroxin Insecticid 56TB, 
în care se aflau aproximativ 
1.300 de tablete ce conţin o 
substanţă foarte toxică, re-
spectiv,   fosfură de aluminiu. 
Utilizarea şi aplicarea acestor 
produse chimice, fără respec-
tarea normelor tehnice şi a 
instalaţiilor aferente, special 
concepute, degajă în contact 
cu aerul gaze toxice cu efect 
letal pentru oameni şi anima-
le, precum şi extrem de infla-
mabile”, se arată în comunica-
tul Poliţiei Române. Poliţiştii 
fac cercetări pentru trafic cu 
substanţe periculoase.

Mariana Constandache

Util  
pentru şoferi
Unde sunt 
amplasate 
radarele

Astăzi, 24 noiembrie, 
radarele Poliţiei Rutiere 
vor fi amplasate, în mu-
nicipiul Galaţi, pe străzi-
le Frunzei, Basarabiei şi 
Calea Prutului. În judeţ, 
şoferii vor fi monitorizaţi 
pe DN 25, la Braniştea 
şi Iveşti, iar pe DN 26, la 
Tuluceşti şi Frumuşiţa. 
Pe DE 581, un radar va fi 
amplasat la Berheci, iar 
pe DJ 251, la Schela şi 
Cudalbi.

Mariana 
Constandache

Dat pe mâna 
poliţiştilor
Prins când 
rupea afişe 
electorale

Un echipaj auto din 
cadrul Secţiei Nr. 4 Poliţie 
Locală, în timp ce execu-
ta serviciul de patrulare 
pe bulevardul Milcov, în 
faţa panoului de afişaj 
electoral din staţia de 
autobuz „Complex Micro 
40”, l-a depistat pe nu-
mitul C. P., de 18 ani, din 
Galaţi, care vandaliza 
afişele electorale aparţi-
nând mai multor partide 
politice şi unui candidat 
independent. Au fost 
întocmite actele proce-
durale, care, împreună 
cu persoana în cauză, au 
fost predate la Secţia 4 
Poliţie, în vederea conti-
nuării cercetărilor.

Teodora Miron

La „Casa  
Cuza Vodă”
Expunere 
culturală

Muzeul de Istorie 
„Paul Păltănea”, în parte-
neriat cu Liceul Teoretic 
„Dunărea” şi Şcoala 
Gimnazială Nr. 18,   or-
ganizează mâine, 25 no-
iembrie, de la ora 11,00, 
expunerea cu tema 
„Mica publicitate şi coti-
dianul gălăţean din pri-
ma jumătate a secolului 
al XIX-lea”, susţinută de 
muzeograf doctor Elena-
Ingrid Bahamat. Într-o 
epocă în care progrese-
le ştiinţei şi tehnicii au 
marcat evident şi spaţiul 
românesc, anunţurile de 
la mica publicitate sunt 
elocvente pentru evolu-
ţia mentalităţii şi pentru 
modernizarea vieţii de 
zi cu zi. Evenimentul se 
va desfăşura la Muzeul 
„Casa Cuza Vodă”.

Iasmina Stoianovici
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Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

23 noiembrie

1 franc elveţian 4,2078 

1 EURO 4,5150 

1 liră sterlină 5,2610 

1 leu moldovenesc 0,2103 

1 dolar SUA 4,2496 

1 gram AUR 165,6006 

De astăzi

Puteţi afla cele mai mici preţuri din supermarketuri
Platforma „Monitorul Preţu

rilor”, site care va afişa preţurile 
practicate la produsele de bază de 
principalele lanţuri de supermar-
keturi, va fi lansată astăzi, 24 no-
iembrie, de Consiliul Concurenţei.  
Ideea este ca, într-un timp foarte 

scurt, să poată fi găsit magazinul 
cu cele mai ieftine produse. În 
acest fel, Consiliul Concurenţei 
speră că se va crea o presiune con-
curenţială între supermarketuri, 
de pe urma căreia vor avea de câş-
tigat clienţi. „Monitorul preţurilor” 

se poate dovedi un instrument util 
pentru consumatori, în condiţiile 
în care supermarketurile au pon-
dere de 60 la sută din piaţa româ-
nească.

Consiliul Concurenţei inten-
ţiona să lanseze platforma încă 

din 2015, însă proiectul a fost 
contestat de marile lanţuri de ma-
gazine. Preşedintele Consiliului 
Concurenţei, Bogdan Chiriţoiu, a 
declarat că lanţurile de supermar-
keturi sunt reticente faţă de acest 
sistem pentru că adesea sunt dife-

renţe de preţ de la un magazin la 
altul şi de la un oraş la altul şi „se 
tem că poate să dea prost”.

În final, în proiect s-au înscris 
toţi marii retaileri alimentari, în 
afară de Lidl.

Ovidiu Amălinei

În Galaţi a pus pe picioare pri-
ma afacere şi tot Galaţiul i-a 
oferit şansa să se dezvolte şi să 

devină ceea ce este astăzi: un tâ-
năr de succes. Nu o spunem noi, 
ci chiar Paul Ivanov, cel mai tânăr 
candidat pentru Senat, promo-
vat de Alianţa Noastră România 
(ANR). Tânărul, de doar 33 de ani, 
consideră că are o datorie mora-
lă faţă de locuitorii de la malul 
Dunării şi că a venit momentul să 
se implice pentru a transforma 
Galaţiul într-un oraş sigur, înainte 
de toate, civilizat, modern şi prie-
tenos cu mediul de afaceri. 

În timp ce mulţi dintre poli-
ticienii zilei lansează pe bandă 
rulantă promisiuni fără acoperire 
şi le vând iluzii alegătorilor, tână-
rul gălăţean, axat pe tehnologie 
şi inovaţie, determinat şi cu vi-
ziune, consideră că este nevoie, 
înainte de toate, ca Parlamentul 
României să lucreze cu respon-
sabilitate pentru a crea un cadru 
legislativ eficient, dând exemplul 
suprataxării şi birocraţiei exce-
sive, practicate la nivelul celor 
mai multe instituţii publice din 
România. „Îmi doresc o schimba-
re de viziune, de optică în ceea 
ce priveşte politica românească. 
Noi nu facem altceva, în mo-
mentul de faţă, decât să izolăm 
România, prin politicile pe care 
le promovăm, prin costurile mari 
practicate în toate domeniile de 
activitate şi găurile prea multe. 
Suprataxarea şi corupţia sunt 
cele mai importante probleme 
cu care se confruntă ţara noastră. 
Trebuie să facem în aşa fel încât 
să combatem fenomenul corup-
ţiei şi să implementăm sisteme 
IT la nivelul instituţiilor, care să 
facă viaţa cetăţenilor, indiferent 
că vorbim despre persoane fizi-
ce sau juridice, mai uşoară, dar 

care să eficientizeze şi activita-
tea acestora”, spune Paul Ivanov, 
cel mai tânăr candidat pentru 
Senatul României. 

 Cine este Paul Ivanov

Tânărul a reuşit să îşi constru-
iască, prin forţe proprii, o carie-
ră de succes în Galaţi. Şi-a dorit 
propria afacere încă de la vârsta 
de 18 ani, când a început să in-

vestească extrem de mult timp şi 
resurse pentru a crea prima reţea 
de cartier din oraş, pe care a reu-
şit să o extindă la 1.000 de clienţi 
în anul 2005 şi nu mai puţin de 
35.000 de clienţi – în anul 2009. 
„La nivel naţional, Galaţiul avea, 
la acea vreme, cea mai rapidă 
reţea de internet. Nu făceam un 
profit din asta, căci investeam în 
permanenţă în aparatură şi echi-
pamente. La 22 de ani, aveam 

200 de oameni în subordine şi 
pot spune că atunci am dat piept 
cu experienţa de management. 
După principiul «peştele mare îl 
înghite pe cel mic», am fost con-
strânşi să vindem mai târziu către 
o companie extrem de cunoscu-
tă pe piaţă acum”, îşi aminteşte 
Paul Ivanov. Ulterior, tânărul s-a 
axat pe dezvoltarea business-
ului tatălui său (cunoscutul biju-
tier Gheorghe Ivanov), transfor-

mând site-ul www.smarald.ro 
într-un magazin on-line, în care 
clientul are posibilitatea de a-şi 
configura singur bijuteria, iar în 
prezent este managerul Trading 
Line, o companie de transport 
fluvial. „Din 2014, ocupăm primul 
loc în topul firmelor de transport 
fluvial. La noi totul este automa-
tizat – am doar trei oameni în 
TESA, în timp ce alte companii au 
câte 20 – 30 de oameni”, poves-
teşte tânărul, care precizează că 
„managementul unei companii 
trebuie să se focuseze pe inova-
ţie, creativitate”. 

„Am viziune, ştiu ce ar tre-
bui făcut, am experienţă. Noi ar 
trebui să atragem în Galaţi capi-
talul pierdut de-a lungul timpu-
lui. Capitalul românesc trebuie 
susţinut şi dezvoltat. Mă voi 
bate pentru siguranţa Galaţiului, 
pentru reactivarea bazei navale, 
măcar o unitate fluvială să avem 
aici. La fel, baza de tancuri tre-
buie reactivată. Îmi doresc să 
creez cadrul legislativ pentru 
ca liceelor cu profil tehnic să le 
dăm posibilitatea să îşi scrie sin-
gure proiecte pentru accesarea 
de fonduri europene, să avem 
laboratoare de ultimă tehnolo-
gie, care să se plieze pe ceea ce 
există pe piaţă. Noi îi scoatem 
pe copii deja depăşiţi, încă de pe 
băncile şcolilor. De exemplu, aş 
face la Liceul de Marină (Galaţiul 
a dat întotdeauna foarte mult 
personal navigant), pe fonduri 
europene, un simulator de na-
vigaţie pe Dunăre şi nu numai. 
Sunt foarte mulţi căpitani care 
trebuie să iasă acum la pensie. 
Aş vrea să scădem înaintarea în 
grad cu cel puţin jumătate”.  

Alternativa la actuala clasă politică

Un tânăr gălăţean de succes candidează la Senat
 

P

 „Îmi doresc o schimbare 
de viziune, de optică  
în ceea ce priveşte politica 
românească. Noi nu facem 
altceva, în momentul 
de faţă, decât să izolăm 
România, prin politicile  
pe care le promovăm,  
prin costurile mari 
practicate în toate 
domeniile de activitate 
şi găurile prea multe. 
Suprataxarea şi corupţia 
sunt cele mai importante 
probleme cu care se 
confruntă ţara noastră.”

Comandat de alianţa noastră românia Galaţi; Prestat de TPDJ Galaţi; CUI Mandatar 11160024; Tiraj 4765

Ar
hi

va
 „V

L
“



www.viata-libera.ro

Vi
aþ

a 
ca

ar
tă

[Cultură
Joi, 24 Noiembrie 2016

4
viaţa liberă

Extravagant, din nou!

 Moda, într-un festival-concurs  
pentru studenţii artişti din ţară

Festivalul Naţional de Modă 
„Extravagance”, organizat de 
Casa de Cultură a Studenţilor 
din Galaţi, va avea loc sâmbătă, 
26 noiembrie, începând cu ora 
18,00, în Club Fratelli. Accesul 
publicului iubitor al acestei arte 
va fi gratuit, însă în limita locuri-
lor disponibile, ne spun organi-
zatorii. 

Finanţator al festivalului 
este Ministerul Tineretului şi 
Sportului. Agenţia pilot este 
aQua models. Parteneri ai eveni-
mentului naţional sunt Julianne 
Boutique, Sisters’ Salon, Student 
Tv, Liga Studenţilor din Galaţi şi 
Universitatea „Dunărea de Jos”.

Designeri, hair stylişti, make-up 
artişti şi trupe din ţară

Vor participa, sâmbătă, la 
competiţie designerii Nick R 

din Braşov, Ioana David, pictor 
din Galaţi, Iulia Sasu, din Cluj-
Napoca, Nicoleta Duliba din Iaşi, 
Alexandra Herghelegiu, din ace-
laşi oraş, şi Mathe Annamaria, 

din Târgu Mureş. Vor fi prezenţi, 
de asemenea, make-up artiş-
tii Andreea Rotaru din Braşov, 
Alina Drăgan şi Roxana Dobre 
din Galaţi, Vecsi Katinka, din 

Cluj-Napoca, Buzsa Eleonora, 
Târgu Mureş, Mădălina Drăgulin 
şi Mădălina Nistor, din Iaşi. Se vor 
întrece şi hair styliştii Ady Studio 
din Braşov, Andreea Chiriac şi 
Arabela Jugănaru din Galaţi, 
Georgiana Ciubancan din Cluj-
Napoca, Marian Bulbuc, Iaşi, şi 
Markos Ildiko din Târgu Mureş. 
Trupe de modele: Agressione 
Models – Braşov,  aQua Models şi 
Iele Models – Galaţi, Euro Models 
– Cluj, Academia Show Model 
– Iaşi, precum şi Shiny Buttons - 
Târgu Mureş.

 Juriul festivalului este compus 
din hair-stylista Cristina Chiriac, 
designerul Iuliana Şerbencu, 
Irina Naumova Maftei – coregra-
ful primei trupe studenţeşti de 
modă, afiliată Casei de Cultură a 
Studenţilor Galaţi, Oana Coadă – 
consultant Wella Professionals.

 Se vor acorda premii pentru 

cea mai bună colecţie, cea mai 
bună coafură, cel mai bun ma-
chiaj, cel mai bun model – fieca-
re categorie având Locul I, II şi III, 
precum şi Marele premiu.

Casa de Cultură a Studenţilor 
Galaţi a derulat, din 2005, şase 
ediţii ale „Galei Extravagance”, 
ca un show de modă, machiaj şi 
coafuri în stilurile haute couture 
şi prêt-a-porter, cu demonstra-
ţii ale artiştilor profesionişti din 
ţară, spectacol pus în scenă pe o 
coregrafie bine stabilită. Acum, 
festivalul organizat de Casa de 
Cultură aduce în competiţie ar-
tişti care activează sau colabo-
rează în cadrul caselor de cultură 
ale studenţilor din ţară. Din 2011, 
Gala Extravagance şi-a schimbat 
titulatura în Festival Naţional de 
Modă „Extravagance”, păstrân-
du-şi însă conceptul definit an-
terior.

Sâmbătă, 26 noiembrie,  
dăm Cezarei ce-i al Cezarului
Actriţa Cezara Dafinescu - în recital la Muzical

Intrarea este liberă la „Spectacolul Aniversar Cezara Dafinescu - 40 de ani 
pe scena Teatrului Naţional Bucureşti”, sâmbătă, 26 noiembrie, de la 18,30, în 
sala Muzicalului gălăţean. Apreciata actriţă de teatru şi film va susţine recita-
lul „Jumătatea mea, Bărbatul”, adaptare după piesa „Actriţa”, de George Arion. 
Regia: Toma Enache. Editare video şi ilustraţie muzicală: Cristi Săndulescu.

În Biblioteca „V.A. Urechia“
Azi, la Salonul literar Axis Libri 

De la 17,00, lansarea volumelor „Studii şi articole” - Asociaţia Şcoala 
Gălăţeană; „Faţete ale istoriei”, de Sorin Langu; „Destine” şi „Mirajul 
iubirii”, de Angela Burtea; „Imaginea Ţărilor Române în memoria-
lele călătorilor străini”, de Adrian Mihăilescu. Istoricul de artă Oana 
Marinache, preşedintele Asociaţiei Istoria Artei, prezintă proiecte, iar 
Ghiţă Nazare, revista „Rapsodii de toamnă”.

Piesele din Festivalul naţional 
de comedie gălăţean au fost 
selectate de criticul de teatru 

Alice Georgescu, care este şi unicul 
selecţioner şi director artistic, de 
cinci ani, al Festivalului Naţional 
de Teatru Bucureşti. Prietenă mai 
veche a teatrului gălăţean, a juri-
zat competiţii teatrale importante, 
inclusiv Gala UNITER. A fost preşe-
dintele Secţiei române a Asociaţiei 
Internaţionale a Criticilor de 
Teatru. 

 
 - Partea cea mai dragă e să 

vă întreb despre odinioară. Ţin 
minte vremurile când, în anii 
´90,  la Festival în Galaţi soseau 
Valentin Silvestru, Dumitru 
Solomon… Când aţi venit pri-
ma oară la festival aici? 

 - Am fost aici, ca un cronicar ce 
eram, prima dată, nu mai ţin min-
te exact, dar cred că prin 1980. 
La festival am ajuns mai târziu – 
eram tânăr cronicar şi nu aveam 
acces, aşa, chiar la toate manifes-
tările importante… Cred că prima 
ediţie la care am fost aici era după 
jumătatea anilor ´80, ţin minte că 
director al teatrului era regretatul 
Mihai Mihail şi domnul Silvestru 
era vedeta critică, pe bună drep-
tate.

- Era un motoraş al festiva-
lului. Cred că se implica şi în 
selecţie.  

- Nu cred că exista un director 
de festival, care să facă selecţie, 
cred că o făceau organizatorii, 
cu sprijin critic, Valentin Silvestru 
fiind probabil un pilon important 
al acestei acţiuni.

- Era legat şi de revista 
„Teatrul”…

- Revista era la ora aceea sin-
gura revistă de specialitate; nici 
acum nu sunt extrem de multe. 
El se implica în mod activ şi,   îmi 
aduc aminte, spre exemplu, prin 
´86 - ́ 87, eu eram colaborator –  nu 
eram angajată acolo, pentru că nu 
eram membru de partid – şi am 
venit cu o mare parte a redacţiei, 
conduse atunci de Ion Cristoiu. El 
devenise redactor-şef al revistei, şi 

am făcut un ziar al festivalului.  A 
fost ceva ce se cheamă o ucenicie, 
foarte valoroasă. Eu eram obişnu-
ită cu ritmul lunar al revistei, ori 
să faci un cotidian nu-i de colo, 
nu e un lucru simplu! Şi e ceva ce 
aş recomanda tuturor tinerilor să 
facă! Lucram şi noaptea, era o ac-
tivitate foarte intensă şi foarte pri-
elnică. Erau oamenii mai adunaţi 
pe atunci, preocupaţi de ceea ce 
făceau atunci, nu aveau o mie de 
interese, banii nu reprezentau o 
obsesie, ca astăzi. Ce puteai avea 
atunci era doar o maşină… Să 
lupţi pentru o maşină „Dacia”?   

- Acum, s-a reînchis cercul: 
la fel ca în anii ´80, locul unui 
colocviu, al unei mese rotunde 
despre sensul teatrului a fost 
reintrodus la această ediţie a 
Festivalului, cu critici, cu ac-
tori şi regizori, cu ateliere. Şi e 
o premieră: teatrul gazdă din 
Galaţi nu a participat la com-
petiţie. Măcar nu vor fi discuţii 
dacă ne-am meritat premiul…

- Exact, în cazul festivalurilor 
cu premii, după părerea mea e 
mai bine ca teatrul gazdă să nu 
participe în concurs, pentru că 
vrând-nevrând, juraţii, care sunt 
şi ei oameni, tind să aibă o înclina-
ţie firească…

- Ori să dea gazdelor note 
prea mari, ori prea mici…

- Exact, exact, e mai   bine să 
stai în afara competiţiei.

- Putem vorbi despre un 
loc anume al festivalului de la 
Galaţi printre celelalte festiva-
luri teatrale din ţară?

- Da, locul său aş zice, nu atâ-
ta cât este, ci cât ar putea fi, e 
unul special, pentru că este un 
festival special. E un festival nu 
chiar tematic, dar profilat pe un 
anumit gen – festival de gen, de 
comedie. Or, în România, în mo-
mentul de faţă nu prea mai există 
festivaluri de teatru profilate pe 
un anume gen. Au rămas dintre 
cele multe care erau Festivalul 
de teatru scurt de la Oradea, care 
însă şi el face adeseori abateri de 
la scurtimea spectacolelor, anun-

ţată din titlu. În rest, nu-mi vine în 
minte un festival profilat în felul 
acesta. Dacă spui de pildă „festi-
val de teatru contemporan”, prin 
asta cuprinzi practic tot. Prim ur-
mare, Festivalul de comedie de la 
Galaţi, căruia îi face concurenţă, 
aş spune, doar Festivalul făcut la 
Bucureşti de către chiar Teatrul de 
Comedie, poate avea o fiziono-
mie distinctă. Acum, e o mică pro-
blemă aici: în momentul în care 
festivalul şi-a luat un titlu, poate 
şi pentru a se deosebi de festiva-
lul de la Bucureşti, spunându-şi 
Festival naţional de comedie, 
acest „naţional” din titlu impune 
ceva mai mult…

 - O arie mai mare.
 - Exact. După părerea mea, 

atunci când foloseşti anumite cu-
vinte, este bine să încerci să te ţii 
de ele cumva sau mai bine să nu 
le foloseşti! Nu cred că e necesar 
să defilăm cu acest adjectiv, „na-
ţional”, chiar peste tot,  cum se în-
tâmplă la noi – practic, nouăzeci 
la sută dintre festivaluri, al peş-
telui, al berii şi aşa mai departe, 
iau cuvântul „naţional” şi-l pun în 
titlu. Asta o fi, dar e mai nuanţată 
chestiunea…

- Să vorbim despre selecţie: 
actuala ediţie a fost… naţiona-
lă?

- A fost aproape naţional, în 
sensul că a avut o arie de acoperi-
re semnificativă, să zicem. 

- Am avut şi o participare din 
Basarabia…

- Da, exact, dar adeseori un 
lucru de felul acesta, o obligaţie, 
între ghilimele obligaţie, poate să 
împingă la rabat de calitate. Or, 
asta e de dorit să nu se întâmple. 
Adică, mai bine nu ai aşa de mare 
acoperire, dar ai spectacole bune, 
decât să respecţi foarte strict cri-
teriul geografic, iar criteriul calita-
tiv să fie uşor lăsat deoparte sau 
trecut cu vederea. Nu vreau să mă 
laud, să spun că am ţinut de pul-
pana acestui criteriu calitativ în 
mod foarte strict, pentru că festi-
valul de anul acesta a fost făcut în 
condiţii speciale. După cum ştiţi, 

direcţia Teatrului Dramatic s-a 
schimbat în pragul vacanţei de 
vară, mie mi s-a făcut propunerea 
de a mă ocupa de selecţie chiar 
în timpul verii, când teatrele n-au 
stagiune, şi toată pregătirea festi-
valului, selecţia care a existat aici, 
a fost rezultatul a foarte multe… 
imponderabile, ca să zic aşa. Nu a 
fost o selecţie ideală, ci o selecţie 
accesibilă, să spunem. Cea mai 
bună posibilă în condiţiile date, 
ceea ce spune mult…

- Ceea ce mi-a plăcut, a fost 
varietatea genurilor oferite 
– a fost acoperit de la umorul 
negru la teatrul absurdului, 
umorul clasic, musical – prac-
tic, n-a lipsit mai nimic. Chiar şi 
Commedia dell´ Arte.

 - Da, asta recunosc, chiar am 
dorit, a fost gândul principal care 
a stat la baza selecţiei, pentru că, 
după părerea mea, festivalul este 
bine să se adreseze unor catego-
rii cât mai ample de public şi, se 
ştie, nu toţi oamenii au aceleaşi 
gusturi. Aşa că mi-am zis să am 
oameni de o diferită pregătire 
şcolară, cu gusturi diferite, cu pre-
ocupări diferite, cu interese dife-
rite, să găsească la festival măcar 
un spectacol pe care să-l priveas-
că cu plăcere.

- Apropo de pregătire: cum 
vi s-a părut publicul gălăţean, 
ca reacţie? Şi cum mai este pu-
blicul român la ora actuală? Un 
alt public se formează... sau se 
deformează? Văd uneori re-
acţii de spectatori de film, de 
telenovelă chiar, care caută 
asemănări cu ce au citit în ziar, 
care uneori au reacţii gratuite 
sau crude, care se amuză în faţa 
tragicului adevărat. Alături de 
cei cu simţire profundă, cu un 
râs şi plâns sănătos…

- Da, realitatea este că televizi-
unea a deformat foarte mult, întâi 
percepţia, apoi tipul de reactivita-
te al oamenilor la ceea ce văd pe 
scenă. În primul rând, a faptului 
că pur şi simplu la televizor te uiţi 
de obicei acasă şi oricum cei care 
apar pe ecran nu te aud când faci 

diverse comentarii. Şi atunci pu-
blicul şi-a pierdut obişnuinţa de 
a se purta la teatru ca în prezenţa 
unor oameni care aud – actorii de 
pe scenă aud ce se întâmplă în 
sală…

- A sunat la un moment dat 
un telefon mobil.

- Exact, exact. Încă aici nu 
s-a întâmplat cum am văzut în 
Bucureşti, inclusiv la Operă, dacă 
vă vine să credeţi aşa ceva. 

- S-a întâmplat şi la Scala, 
mi-a povestit cineva.

- Cred. Sunt persoane care 
discută în timpul spectacolului: 
„Dragă, nu pot să vorbesc prea 
mult, căci sunt la teatru.” E real-
mente întristător când se întâm-
plă aşa ceva. Poate cu timpul, prin 
educaţie şi prin obişnuinţa de a 
frecventa teatrul, să se mai corec-
teze ceva. Altminteri, sigur, prin 
frecventarea intensă a televiziunii 
şi a internetului cu ofertele sale 
diverse, publicul a căpătat altfel 
de aşteptări de la teatru: doreşte 
ca lucrurile să se petreacă şi pe 
scenă într-un ritm accelerat.

- Dl Mihai Gruia Sandu spu-
nea acum la masa rotundă că, 
după 1989, aşteptarea unei 
schimbări vine din partea pu-
blicului la trei secunde, nu la 
şapte, cum era înainte…

 - Da, presupun că sunt oameni 
care au măsurat exact lucrurile 
de  felul  acesta. Este o realitate de 
care nu ştiu dacă e bine ca artistul 
să ţină cont cu adevărat până la 
ultima suflare, dar, e drept, cred 
că există alt fel de aşteptări din 
partea publicului. Pe de altă parte, 
nu-i mai puţin adevărat, se zice că 
„ce e bun şi lui Dumnezeu îi pla-
ce”: dacă un spectacol este foarte 
bun, el poate să ţină şi şase ore 
într-un ritm lent şi lumea să stea 
să se uite cu sufletul la gură. Au 
fost şi acum spectacole lungi la 
care am observat că nu s-a plecat 
– oamenii au regăsit bucuria con-
tactului cu alţi oameni, pe scenă, 
şi cred că aceasta va asigura şi ne-
murirea teatrului, pentru că în altă 
parte nu găseşti astfel de lucruri!

Interviu aproape teatral cu criticul Alice Georgescu

„Să faci  
un cotidian  
nu-i de colo, 
nu e un lucru 
simplu!”

Un număr plin
 Revista  
„Axis Libri”, 
 în sfârşit,  
de toamnă

Revista culturală tri-
mestrială editată de 
Biblioteca Judeţeană „V. 
A. Urechia”, „Axis Libri”, 
bogat şi colorat ilustrată, 
începe în ultimul număr 
cu editorialul semnat de 
prof. dr. Zanfir Ilie, ma-
nagerul instituţiei, care 
scrie despre „nevoia de 
unitate”: aici sunt multe 
evenimente culturale, 
festivaluri importante, 
energii implicate, dar şi 
vrăjmăşii, lipsă de coezi-
une, de solidaritate, care 
fac efectul cultural gălă-
ţean să piardă. Lansată în 
noiembrie 2008, revista 
a ajuns în al nouălea an 
de apariţie neîntrerup-
tă. Bibliotecara Camelia 
Bejenaru prezintă o 
carte rară, din colec-
ţia lui Urechia – tipări-
tă la 1693! Lidia Sitaru, 
metodist la Biblioteca 
Publică Raională „Al. 
Donici”, Orhei, Republica 
Moldova, scrie cu în-
credinţare: „Bibliotecile 
publice schimbă co-
munităţile”.   Mai scriu: 
Cătălina Şoltuz, despre 
filiala „Paul Păltănea” a 
bibliotecii, Violeta Opaiţ 
- cărţile pentru copii, 
ca o grădină de soci-
alizare, Lucica Veliche 
- experienţele Clubului 
Biblio VACANŢA, desti-
nat copiilor, Colozena 
Diaconu - „proiectul 
ludic-educativ”, şahul, 
Andreea Iorga – rezul-
tatele Bibliotecii estiva-
le, Silvia Matei - Salonul 
literar al bibliotecii.  

Cu recenzii vin bibliote-
carii Dorina Bălan, Violeta 
Moraru, Caterina Căluian, 
Andrei Parapiru, Leonica 
Roman, Simona Milca, 
Simona Ioan. Epigrame 
de Vasile Manole, Ioan 
Fărcăşanu. Apar criticii 
de artă Corneliu Stoica şi 
Mariana Tomozei Cocoş şi 
etnologul Eugen Holban. 
Prof. Elena Monaliza 
Ghinea - o veche revistă 
literară gălăţeană, Nia M. 
Sebastian - o carte din 
zona teologiei, publiciş-
tii Radu Moţoc şi Ionuţ 
Alexandru Drăghici - is-
torie. Interviu de prof. 
Ghiţă Nazare, univer-
sitarului Cătălin Enică.  
Regretatul scriitor Vasile 
Andru - amintiri parizie-
ne. Scriitorul Radu Sergiu 
Ruba - proză. La fel şi ele-
vul Alexandru Barbu, cu 
Marele premiu la concur-
sul literar al Festivalului 
naţional al cărţii, „Axis 
Libri”. Studenta Ioana 
Codruţa Tudoriu - un 
eseu premiat la acelaşi 
concurs.

 Poeme ale scriitorilor 
Ioan Toderiţă, Constantin 
Oancă, Marius Grama, 
Răzvan Andrei. Adrian 
Dinu Rachieru, Ionel 
Necula, N. Stejaru, 
Dumitru Anghel, A. G. 
Secară – critică litera-
ră. Theodor Parapiru: 
încă o expresie celebră. 
Ieşencele Mioara Bahna  
şi Lina Codreanu, des-
pre   fenomenul literar 
ieşean. Liviu Iulian Cocei, 
despre psihanaliza apli-
cată filosofiei şi artei. 
Jurnalista Maria Stanciu – 
religie. Adrian Buzdugan, 
despre film. O traducere 
de Petru Iamandi. Ştiri.

 Miercuri 
începe!
Târgul  
de Sfântul 
Andrei,  
ca pe vremuri  
şi ca 
întotdeauna

 Între 30 noiembrie 
şi 4 decembrie, înscri-
se în cadrul Serbărilor 
Galaţiului, pe Esplanada 
de la Casa de Cultură a 
Sindicatelor, se va des-
făşura cea de-a XVI-a 
ediţie a Târgului de 
Sfântul Andrei, manifes-
tare tradiţională organi-
zată de Centrul Cultural 
„Dunărea de Jos” Galaţi 
(CCDJ), cu bogată parti-
cipare din întreaga ţară. 
O ocazie de a ne îmbo-
găţi rafturile, „panopli-
ile” dulapurile de haine 
şi bucătăriile, cu daruri 
tradiţionale, unele chiar 
de legendă. Astfel, vom 
putea achiziţiona de aici 
uimitoarea ceramică 
tradiţională de Cucuteni 
sau Horezu, dar şi de 
Braniştea noastră, nobi-
la ceramică medievală 
de Baia Mare, vestita sti-
clărie de Turda, pielărie 
şi cojocărie din Bistriţa, 
Ruginoasa, Neamţ şi 
Colibaşi, ca pe vremea 
negustorilor de braşo-
venie, care aduceau de 
peste munţi marfa lor 
măiestru lucrată, toc-
mai la Galaţi, ştergare, 
ii, ouă încondeiate, bu-
cate de post şi de dul-
ce, aşa cum se fac ele în 
Argeş, Suceava, Braşov, 
Vrancea sau Galaţi.

Muzică  
şi dans popular

Vom putea vedea, 
proba şi cumpăra, dar 
şi urechile, şi privirea 
vor fi săturate, şi încă 
pe gratis. Astfel, un 
program muzical şi de 
dansuri populare va fi 
desfăşurat de formaţi-
ile CCDJ, precum iubi-
tul ansamblu folcloric 
„Doina Covurluiului”, cel 
al micuţilor – „Doiniţa 
Covurluiului”, Fanfara 
„Valurile Dunării”, artişti 
de la Şcoala de Arte a 
Centrului, cu secţia de 
canto şi cea de muzică 
populară,  grupul folclo-
ric „Glasul Odăieşilor”. 

Spectacolele se vor 
desfăşura zilnic de la 
17,00. Excepţii: la deschi-
dere, în 30 noiembrie, se 
începe la 13,00, iar în ul-
tima zi, de la 15,00.

Târgul este deschis 
în toată perioada, zilnic, 
între orele 8,00 şi  20,00.

Imagine din arhiva VL - Gala Extravagance din 2012

Pagină realizată de

Victor Cilincã
victor@viata-libera.ro
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Medicină 
naturistă
Cum poţi 
trata angina 
pectorală

Angina pectorală se 
manifestă printr-un dez-
echilibru al volumului 
de sânge care ajunge la 
inimă, acesta fiind împie-
dicat să circule din cauza 
arterelor îngustate. Este 
o problemă de sănătate 
care poate fi ameliorată 
şi cu remedii din natură. 
Crizele de durere în piept 
cu iradieri spre mâna 
stângă pot fi calmate cu 
dulceaţă de rădăcină de 
cicoare sau cu alcool din 
rădăcină de cicoare, din 
care se bea câte un păhă-
rel pe zi. Apoi, ca să ajuţi 
la dilatarea arterelor, pre-
pară o infuzie de frunze, 
flori şi fructe de păducel. 
O linguriţă de plantă se 
opăreşte cu 250 ml apă 
clocotită. Dacă se adau-
gă şi flori de valeriană 
şi talpa gâştei, ceaiul va 
avea mai mult efect. Se 
beau două căni de infu-
zie pe zi.

Roxana 
Artene Penciu

Chiar şi în metastaze
Turmericul - leac anticancer

Printre cele mai eficiente plante în tratamentul cancerului se nu-
mără turmericul care protejează ficatul, fiind şi un valoros antioxidant 
şi antiinflamator. Turmericul protejează colonul de radicalii liberi din 
aer (toxinele din mediul înconjurător), care deteriorează structura 
ADN-ului. Specialiştii spun că acţiunea acestei rădăcini este vizibilă 
în toate fazele bolii, chiar şi în metastaze.

Roxana Artene Penciu

Sfat
Consumul murăturilor  
trebuie să fie ponderat

În cazul murăturilor sărate, persoanele diagnosticate cu boli rena-
le sau cardio-vasculare ar trebui să le consume doar în cantităţi foar-
te mici şi să le desăreze înainte. De asemenea, este esenţială evitarea 
alimentelor bogate în sodiu - precum mezelurile, carnea sau peştele 
afumat sau brânzeturile bogate în sare.

Roxana Artene Penciu

Alimentaţie sănătoasă

Ce beneficii aduc organismului cerealele integrale
Cerealele integrale - acele 

boabe cărora nu li s-a îndepărtat 
învelişul exterior - trebuie inclu-
se în meniul zilnic, pentru că sunt 
surse importante de fibre şi sub-
stanţe nutritive, ajutând digestia 
să funcţioneze eficient. Învelişul 
exterior al bobului cerealelor 

integrale, mai precis tărâţa, este 
compus din fibre, acizi graşi 
Omega-3, vitamine şi minerale. 
Bobul este bogat în amidon, iar 
germenul, a treia şi cea mai mică 
parte a cerealelor conţine acid 
folic, vitaminele B1 şi E, fosfor şi 
magneziu. 

Orzul conţine cel mai puţin 
amidon. Substanţele nutritive 
din compoziţia lui susţin ner-
vii, muşchii şi previn cancerul. 
Clorofila din conţinutul orzului 
combate efectele cancerigene 
al tutunului, grăbeşte vindeca-
rea rănilor, stimulează refacerea 

ţesuturilor şi inhibă dezvoltarea 
bacteriilor. Poţi înlocui făina de 
grâu cu cea de orz integral, în 
special când ai probleme serioa-
se cu constipaţia. Orzul este ideal 
pentru micul dejun. O altă cere-
ală integrală care aduce bene-
ficii pentru sănătate este orezul 

brun. Studiile arată că acesta sca-
de riscul de apariţie a diabetului 
zaharat, comparativ cu cel alb. 
Orezul brun este o sursă valoroa-
să de minerale precum seleniul şi 
manganul.

Roxana Artene Penciu

Fie că vrem să mergem 
la un control la medicul 
specialist sau să facem 

o serie de analize medicale de-
contate de către Casa Judeţeană 
de Asigurări de Sănătate (CJAS) 
Galaţi, în ambele situaţii avem 
nevoie de o trimitere din par-
tea medicului de familie.

 Potrivit CJAS Galaţi, biletul 
de trimitere pentru specialităţi 
clinice este un formular cu re-
gim special, unic pe ţară, care 
are o valabilitate de maximum 
30 de zile calendaristice de la 
data emiterii. Ca o excepţie, bi-
letele de trimitere pentru speci-
alităţi clinice pentru afecţiunile 
cuprinse în unele programe na-
ţionale de sănătate (diabetul şi 
bolile de nutriţie precum şi cele 
pentru afecţiunile oncologice) 
au valabilitate de până la 90 de 
zile calendaristice. Pentru cele-
lalte boli cronice, valabilitatea 
biletului de trimitere pentru 
specialităţi clinice este de până 
la 60 de zile calendaristice. 
Biletul de trimitere pentru spe-
cialităţi clinice recomandate 
de medicul de familie, care are 
evidenţiat „management de 
caz”, are o valabilitate de 90 de 
zile calendaristice.

Pentru paraclinic,  
situaţie asemănătoare

Biletul de trimitere pentru in-
vestigaţiile paraclinice (analize 
de laborator şi imagistică – n.r.) 
este tot un formular cu regim 
special, unic pe ţară, care are 
o valabilitate de maximum 30 
de zile calendaristice de la data 
emiterii. Prin excepţie, biletele 
de trimitere pentru efectuarea 
de investigaţii paraclinice speci-
fice pentru afecţiunile cuprinse 
în unele programe naţionale de 
sănătate (diabetul şi bolile de 
nutriţie precum şi cele pentru 
afecţiunile oncologice) au vala-
bilitate de până la 90 de zile ca-
lendaristice. Pentru celelalte boli 
cronice, valabilitatea biletului de 
trimitere pentru investigaţii pa-
raclinice specifice este de până 
la 60 de zile calendaristice.

 Biletul de trimitere pentru in-
vestigaţii paraclinice - examinări 
histopatologice şi citologice are 
termen de valabilitate 90 de zile 
calendaristice, având în vedere 
specificul recoltării şi transmi-
terii probei/ probelor către un 
furnizor de servicii de anatomie 
patologică.

Biletul de trimitere pentru in-

vestigaţii paraclinice recoman-
date de medicul de familie/ me-
dicul de specialitate din ambula-
toriu, care are evidenţiat „mana-
gement de caz”, are o valabilitate 
de 90 de zile calendaristice.

Pe ce perioade sunt prescrise 
medicamentele

Perioadele pentru care pot fi 
prescrise medicamentele sunt de 
maximum şapte zile în afecţiuni 
acute, de până la opt - zece zile în 
afecţiuni subacute şi de până la 
30 - 31 de zile pentru bolnavii cu 

afecţiuni cronice. Pentru bolnavii 
cu boli cronice stabilizate şi cu 
schemă terapeutică stabilă, me-
dicii de familie pot prescrie me-
dicamente pentru o perioadă de 
până la 90/91/92 de zile, inclusiv 
pentru bolnavii care sunt incluşi 
în „Programul pentru compen-
sarea în procent de 90 la sută a 
preţului de referinţă al medica-
mentelor acordate pensionarilor 
cu venituri realizate numai din 
pensii de până la 700 lei pe lună”, 
medicul de familie prescrie inclu-
siv medicamente ca o consecinţă 
a actului medical prestat de alţi 

medici de specialitate aflaţi în 
relaţie contractuală cu casele de 
asigurări de sănătate, pe baza 
scrisorii medicale, pentru o peri-
oadă de până la 90/91/92 de zile, 
perioada fiind stabilită de comun 
acord de medicul prescriptor şi 
de asiguratul beneficiar al pre-
scripţiei medicale.

Valabilitatea reţetelor 
eliberate de medicii  
din spitale

Prescripţia medicală eliberată 
de medicii din spitale, la exter-
narea bolnavului, în urma unui 
episod de spitalizare continuă/
spitalizare de zi, cuprinde medi-
caţia pentru maximum 30/31 de 
zile. Prescripţia medicală pentru 
afecţiunile cronice este valabilă 
maximum 30 de zile de la data 
emiterii acesteia, iar în afecţiu-
nile acute şi subacute prescripţia 
medicală este valabilă maximum 
48 de ore. Prescripţia medicală 
electronică on-line pentru o pe-
rioadă de până la 90/91/92 de zile 
pentru care medicul prescriptor 
are semnătură electronică extin-
să, şi care se eliberează de mai 
multe farmacii, atât în ceea ce 
priveşte numărul, cât şi cantita-
tea din fiecare medicament, este 
valabilă maximum 120 zile de la 
data emiterii acesteia, în funcţie 
de numărul de zile pentru care 
s-a făcut prescrierea.

 În concluzie, în cazul în care 
aveţi un bilet de trimitere sau o 
prescripţie (reţetă) medicală care 
nu mai sunt valabile, este nece-
sară o nouă vizită la medicul de 
familie sau la cel specialist pen-
tru eliberarea unui nou formular.

Remus Basalic

Informaţii utile

Cât sunt valabile  
biletele de trimitere  

şi reţetele de la medic
[ În cele mai multe dintre cazuri, 
pacienţii trebuie să folosească biletele de 
trimitere primite de la medicii de familie în 
maximum 30 de zile de la data eliberării
[ Sunt însă şi situaţii în care valabilitatea 
biletelor este de 60 până la 90 de zile

Remedii 
naturiste 
împotriva 
alopeciei
Alimente 
care combat 
căderea 
părului

Tinctura de proprolis, 
drojdia de bere, fasolea, 
sfecla roşie, salvia şi roz-
marinul stimulează creş-
terea podoabei capilare. 
Infuzia de ceai verde este 
şi ea un remediu exce-
lent care previne căderea 
părului. 

Şapte din zece persoa-
ne încep să se confrunte 
cu probleme de rărire a 
părului, mai ales dacă au 
vârste peste 35 de ani. 
Incidenţa este mai ridi-
cată în rândul bărbaţilor. 
Este importantă punc-
tarea diferenţei dintre 
alopecie, care înseamnă 
pierderea temporară a 
unei părţi din podoaba 
capilară, şi calviţie, care 
înseamnă căderea defi-
nitivă a părului. Cauzele 
care determină căderea 
părului sunt multiple, 
printre acestea numă-
rându-se modificările 
hormonale, îmbătrâni-
rea, moştenirea genetică, 
consumul excesiv de ca-
fea şi stresul. Procesul de 
pierdere a părului poate 
fi încetinit prin consumul 
de legume şi fructe în 
cantităţi mari, mai ales a 
celor bogate în vitami-
na A şi a complexului B, 
precum şi prin evitarea 
alimentelor procesate, 
renunţarea la utilizarea 
uscătorului de păr, a vop-
selelor care distrug firul. 

Totodată, alimentele 
bogate în zinc sunt de 
ajutor. Drojdia de bere, 
fasolea, sfecla roşie, ciu-
percile conţin acizi graşi 
care combat alopecia. 
Produsele care conţin 
propolis cum este de pil-
dă tinctura de propolis 
sunt folosite împotriva 
căderii părului. Astfel, se 
recomandă zilnic un ma-
saj cu cremă care conţine 
propolis sau cu tinctură, 
alături de consumul de 
salvie şi rozmarin care 
îndesesc părul. Din aces-
tea din urmă se poate 
face infuzie care se apli-
că pe pielea capului. Un 
remediu excelent este şi 
ceaiul verde care conţine 
antioxidanţi care întine-
resc pielea şi împiedică 
pierderea firelor de păr. 
Înainte de a începe orice 
fel de tratament împo-
triva căderii părului este 
indicat să consultaţi un 
medic dermatolog care 
poate face o evaluare a 
stării de sănătate şi indi-
ca un tratament cât mai 
eficient.

Remus Basalic

Drojdia de bere aduce un plus 
de biotină, cunoscută ca vitami-
na B8 sau colină, care previne 
alterarea psihicului şi îmbunătă-
ţeşte capacitatea de memorare. 
În plus, te protejează de stres, 
oboseală şi ai mare nevoie de 

ea dacă suferi de hipertensiune, 
ateroscleroză, colesterol mărit, 
ciroză hepatică. O mai poţi pro-
cura din gălbenuş, alune, lactate, 
sardine, ciuperci, porumb.

Roxana Artene Penciu

Prin vitamina B8

Drojdia îmbunătăţeşte 
memoria
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Din Sportul

gãlãþean

MINIFOTBAL
Benfica, scorul etapei

În etapa a şasea a campionatului de minifotbal „Pepsi”, echipa Benfica s-a impus clar în faţa formaţiei 
UM Scorpionii, scor 10-0, şi se află pe locul al treilea în clasament. Celelalte rezultate ale etapei au fost: 
Galactic - Oţelul 10-4, Atletico Abcoz - Inter 4-3,  Barcelona - Campus Uny 3-1 şi Bachus - Viitorul 3-0.

Pentru că două dintre echipe s-au înscris mai târziu în competiţie, în fiecare etapă două dintre for-
maţiile existente vor juca, în plus, cu acestea. În această etapă, Sănătatea a jucat cu Al Ahly, scor 0-4, 
respectiv, cu Milan, scor 3-0, iar SNLP a pierdut, scor 3-5, în faţa Al Ahly. Campionatul de minifotbal se 
desfăşoară pe terenul sintetic al bazei sportive „Galactic” (zona Gării CFR).

Sonia Baciu

„Cupa 
României” 
la lupte 
pentru cadeţi, 
la Târgovişte

* Sala Sporturilor 
din Târgovişte găzdu-
ieşte întrecerile „Cupei 
României” la lupte pen-
tru cadeţi: greco-romane, 
libere  şi fete. La întreceri 
vor participa şi gălăţenii 
de la Dunărea, CS Şcolar şi 
Centrul de Antrenament 
Târgu Bujor, pregătiţi 
de Dumitru Buleandră 
şi Octavian Berbeci, din-
tre care îi amintim pe 
Alexandru Ion, Marius 
Mihăilă, Alin Andronache, 
Vlad Nedelcu şi Silviu 
Bogdan. Vor fi prezenţi, 
de asemenea, şi spor-
tivii conduşi de antre-
norul Dumitru Gheţu, 
de la CS Şcolar  Tecuci: 
Adi Toderaşcu, Roco 
Ilie, Alexandru Nechita, 
Alexandru Cucu şi Erwin 
Hila.

 * S-au disputat jocuri-
le primului turneu de sală 
în Campionatele Naţionale 
de handbal pentru juni-
ori I. La băieţi, în Seria  B, 
la  Bacău, CS Şcolar Galaţi 
a dominat  întrecerile şi a 
înregistrat patru victorii, 
gălăţenii având acum ur-
mătoarea linie de clasa-
ment: 11 jocuri, 11 victorii, 
28 puncte (6 puncte bo-
nus), golaveraj 384-226. 
Echipa CS Şcolar Tecuci se 
află pe locul 6 cu 3 victo-
rii şi 13 puncte (6 puncte 
bonus), golaveraj 266-
293, după ce a obţinut re-
zultatele:  27-31 cu Şcoala 
Nr. 3 Adjud, 20-32 cu CS 
Şcolar Constanţa, 10-0 cu 
Axiopolis şi 14-31 cu CSS 
Galaţi. Al doilea turneu de 
sală se va desfăşura în pe-
rioada 2-4 decembrie.

* Rezultate ale jucăto-
rilor gălăţeni la Circuitul 
Naţional FRT Under 12, 
de la Dinamo Bucureşti: 
Bianca Bulat (Viva Tenis 
Club) - Sara Pistol (Elite 
Târgu Jiu) 6-2, 6-2, Briana 
Dan (Arcada) - Alisa Pistol 
(Mamaia IDU) 1-6, 2-6, Vlad 
Valentin Roman (Atlas) - 
Cristian Marton (Dinamo 
Bucureşti) 6-3, 6-7(4), 0-6, 
Bianca Bulat/ Briana Dan - 
Lavinia Găvănescu/ Daria 
Tudor (Politehnica/ TC 
Con Slobozia) 6-4, 6-3.

 * Derbiul gălăţean al 
primului turneu din Seria 
Moldova, Campionatul 
Naţional de rugby în 7 
- Under  17, a fost câşti-
gat de CS Şcolar Tecuci, 
care a învins Colegiul 
Tehnic „Traian Vuia” Galaţi, 
cu scorul de 19-5. Echipele 
noastre au  terminat cele-
lalte partide astfel: Galaţi, 
5-22 cu LPS Suceava, 5-24 
cu LPS Focşani şi 5-29 cu 
CSS Bârlad; Tecuci, 7-21cu 
Focşani, 7-15 cu Suceava şi 
5-22 cu Bârlad.

 
Gh. Arsenie

 M. Petrescu

Echipa masculină de bas-
chet Phoenix a câştigat, 
cu scorul de 81-71 (41-

40), în faţa formaţiei Olimpic 
Baia Mare, în meciul disputat în 
deplasare, marţi seară, partidă 
restantă contând pentru etapa a 
treia din Liga Naţională.

Phoenix venea după două în-
frângeri în faţa unor adversare 
de top, în meciuri în care a avut 
evoluţii bune, scor 76-82 cu CSU 
Sibiu (locul 5 la acel moment), 
respectiv, 81-90 cu „U” Cluj (li-
derul ligii), astfel că în partida de 
marţi era aşteptată victoria care 

să permită evadarea de pe ulti-
mul loc.

Meciul, în care gălăţenii por-
neau ca favoriţi, a fost unul foar-
te echilibrat, cu nu mai puţin de 
şase egalităţi în prima parte a 
jocului, Phoenix având un singur 
punct avans la pauză. Revenirea 
în joc a fost în forţă pentru jucă-
torii lui Florin Nini, care au reuşit 
să se distanţeze la 10 puncte, 
prin coşurile de trei puncte ale lui 
Guţoaia, Pesici sau Brandon (52-
42, 55-45, respectiv, 62-52). Cea 
mai mare diferenţă în favoarea 
gălăţenilor a fost de 12 puncte 

(64-52), la intrarea în ultimul sfert 
al meciului. Pe parcursul ultime-
lor 10 minute, au mai fost câteva 
încercări ale băimărenilor de a 
reduce diferenţa, dar gălăţenii, 
cu Bojovici într-o formă bună, le-
au tăiat gazdelor orice speranţă.

Antrenorul Florin Nini s-a 
arătat mulţumit de jucătorii 
săi şi de evoluţia lor în această 
partidă. „A fost un meci pe care 
ne-am propus să-l câştigăm. A 
fost important că veneam după 
două jocuri cu evoluţii bune, în 
faţa a două echipe puternice, şi 
am reuşit să menţinem evoluţia 

crescândă şi să mai adăugăm o 
victorie. Am întâlnit o echipă 
dificilă, arţăgoasă, care şi-a do-
rit foarte mult victoria în faţa 
noastră. Îmi felicit băieţii, care 
deşi s-au aflat la al treilea meci 
în doar şase zile, după un drum 
lung până la Baia Mare, au reu-
şit să dea totul pe teren. Acum 
ne pregătim pentru următorul 
meci, la fel de hotărâţi”, a decla-
rat tehnicianul gălăţean.

Cel mai bun jucător al Phoenix 
a fost Pesici, cu 23 de puncte 
(patru de 3 puncte), 3 recupe-
rări şi 2 pase decisive. Ceilalţi 

realizatori ai echipei gălăţene 
au fost: Bojovici, cu 20 de punc-
te, o recuperare şi 5 pase deci-
sive, Brandon (11+6+1), Waters 
(9+2+6), Milovanovici (6+4+1), 
Vlaicu (6+2+1) şi Guţoaia (6+3+4). 
Au mai evoluat Petică şi Pîrlog.

Cu această victorie, Phoenix 
a urcat pe locul nouă în clasa-
ment, la egalitate (10 puncte) 
cu Baia Mare, dar cu un joc mai 
puţin disputat. Următorul meci 
al echipei gălăţene va avea loc 
sâmbătă, ora 19,00, cu Dinamo 
(formaţie aflată pe ultimul loc, 
cu 9 puncte).

BASCHET MASCULIN

Phoenix câştigă 
în deplasare 

şi urcă 
în clasament

[ Baschetbaliştii de la Phoenix au reuşit a doua victorie din acest 
sezon [ Pentru gălăţeni, urmează al patrulea meci în doar zece zile

În întâmpinarea 
Serbărilor 
Galaţiului
Interesant 
concurs de şah

În întâmpinarea tra-
diţionalelor Serbări ale 
Galaţiului, Şah Club Galaţi, 
în parteneriat cu Consiliul 
Local şi Inspectoratul 
Şcolar, va organiza un 
concurs pentru practi-
canţii sportului minţii. 
Competiţia se va desfă-
şura duminică, 27 noiem-
brie, sub genericul „Cupa 
Serbările Galaţiului”, 
ajunsă la a doua ediţie. 
Se vor întrece şahişti la 
cinci categorii de vârstă: 
7, 11 şi 15 ani, copii înce-
pători sub 10 ani, seniori 
amatori şi juniori începă-
tori. Concursul va fi găz-
duit de Colegiul Naţional 
„Costache Negri”.

Întrecerile vor debuta 
la ora 10,00, iar înscrierile 
se pot face până în ziua 
concursului, ora 9,30, la 
telefoanele 0773.804.940 
şi 0744.131.263 - Lucian 
Jugaru, dar şi pe site-ul 
clubului, www.sahgalati.
com,  sau pe e-mail: juga-
ru@yahoo.com, respectiv, 
la sala de joc.

Concursul, fără taxă de 
participare, se va încheia 
în aceeaşi zi, în jurul orei 
15,30. De notat că orga-
nizatorii vor oferi premii, 
diplome, cupe şi medalii.

Gh. Arsenie

BASCHET
România, 
grupă grea 
la ”Europene”

Naţionala masculină 
de baschet a României 
a fost repartizată în 
Grupa C alături de cam-
pioana en-titre, Spania, 
Ungaria, Croaţia, Cehia 
şi Muntenegru, la Cam
pionatul European de 
anul viitor, Eurobasket 
2017, potrivit tragerii la 
sorţi efectuate marţi, la 
Istanbul. Competiţia se 
va desfăşura în Turcia, 
România (Sala Polivalentă 
din Cluj-Napoca), Israel şi 
Finlanda, iar faza grupe-
lor este programată între 
31 august şi 8 septem-
brie. România va debuta 
pe 1 septembrie, contra 
Cehiei.

La ceremonia de tra-
gere la sorţi a fost prezent 
şi fostul mare baschet-
balist român Gheorghe 
Mureşan, alături de alte 
figuri reprezentative ale 
baschetului din Turcia, 
Israel şi Finlanda.

Spania, campioana eu-
ropeană en-titre, va fi cea 
mai valoroasă adversară 
a tricolorilor; cu trei titluri 
europene (2009, 2011, 
2015), şase medalii de ar-
gint şi trei de bronz, po-
trivit site-ului Federaţiei 
Române de Baschet. 
Ungaria, campioană eu-
ropeană în 1955, a fost 
medaliată cu argint în 
1953 şi cu bronz în 1946. 
A fost prezentă ultima 
oară la turneul final euro-
pean în 1999, când a ocu-
pat locul 14. Croaţia are în 
palmares două medalii de 
bronz (1993 şi 1995), iar la 
Eurobasket 2015 s-a clasat 
pe locul 9. Muntenegru a 
participat la două ediţii 
Eurobasket, clasându-se 
pe locurile 17 (în 2013) şi 
21 (în 2011). Cehia a fost o 
prezenţă constantă la tur-
neul final european în ul-
timele două decenii, cea 
mai bună performanţă a 
sa fiind locul 7, la ediţia de 
anul trecut.

Cele mai bune perfor-
manţe ale României sunt 
două clasări pe locul 5 (în 
1957 şi 1967), iar ultima 
participare la un turneu 
final european datează 
din 1987, când s-a clasat 
pe locul 12.

Sonia Baciu

Eveniment la Galaţi

Ceremonie 
la Facultatea 

de Educaţie Fizică 
şi Sport

Sportivii Cristian Ciocan, 
Anca Elena Codreanu şi Remus 
Alexandru Nica vor primi din 
partea conducerii Facultăţii de 
Educaţie Fizică şi Sport din cadrul 
Universităţii „Dunărea de Jos” 
din Galaţi titlul de „Absolvent de 
succes”, într-o ceremonie ce se 
va desfăşura astăzi, începând cu 
ora 11,30, la sediul facultăţii, stra-
da Gării nr. 63-65. Facultatea de 
Educaţie Fizică şi Sport din Galaţi 
doreşte să le ofere astfel un 
exemplu şi o sursă de inspiraţie 
studenţilor şi elevilor gălăţeni, 
de la facultatea de profil şi de la 
Liceul Sportiv. Fiecare dintre cei 

trei absolvenţi s-a remarcat în 
competiţii sportive naţionale şi 
internaţionale, Cristian Ciocan 
la box, Anca Elena Codreanu 
la karate, iar Remus Alexandru 
Nica la kaiac-canoe. Aceştia 
reprezintă adevărate modele 
pentru generaţiile viitoare, care 
pot învăţa despre importanţa 
muncii combinate cu pasiunea, 
pentru a atinge rezultatele do-
rite. Studenţii şi elevii vor avea 
ocazia să le adreseze întrebări 
absolvenţilor de succes şi să facă 
fotografii cu ei.

Gh.Arsenie
 M.Petrescu

HOCHEI

”Gladiatorii” 
au făcut scor 
cu sucevenii

Hocheiştii Under 16 de la 
Dunărea „Gladiators” Galaţi au 
susţinut două meciuri, la Galaţi, 
cu CSM Suceava, ultima în cla-
samentul Campionatul Naţional 
al   juniorilor II. Cele două jocuri, 
contând pentru ultima etapă a 
turului, au fost câştigate de gaz-
de,  cu 22-1 şi 19-2. Cel mai  bun 
marcator al „dublei” a fost 
Remus Gheorghe - 10 goluri  (şi 
9 pase decisive), urmat de Victor 
Florea - 7 goluri (şi 8 pase decisi-
ve) şi Raul Maftei  - 4 goluri (şi 8 
pase decisive).

Antrenorul Cristi Munteanu 
a folosit formaţia: Ionuţ 
Andrişoi,  Bianca Bobu (por-
tari) - R. Balaban, A. Olenici, 
N. Smilenco, A. Diaconu, M. 
Bradcenco, D. Diaconu (fundaşi), 

R. Gheorghe, R. Maftei, V. Florea, 
Ed. Simiz,  C.Mladin,  A. Ciobanu, 
Ed. Bosna, O. Petrovici, C. Truşan 
(atacanţi).

La finalul turului sezonului 
regulat, gălățenii sunt pe locul 
al doilea în clasament, cu 21 de 
puncte, din 10 jocuri, şapte vic-
torii şi trei înfrângeri.

În prima etapă din retur, 17-
18 decembrie, gălăţenii vor juca 
tot pe teren propriu, cu CSS 
Gheorgheni. Până la meciurile cu 
harghitenii, Dunărea „Gladiators” 
se va deplasa în Polonia, la Sanok, 
între 25 și 27 noiembrie, pentru 
al doilea turneu din „Carpathian 
Junior Hockey League”.

Gh.Arsenie
 M.Petrescu

Sonia Baciu
sonia.baciu@viata‑libera.ro

TENIS

O arenă de la US Open 
a fost dărâmată

Una dintre cele mai celebre 
arene de tenis din lume, “Louis 
Armstrong” din New York, care 
a găzduit anual meciuri din ca-
drul US Open, a fost demolată, 
urmând să fie înlocuită în urmă-

torii doi ani cu o incintă complet 
nouă.

 În cadrul lucrărilor de renova-
re ale complexului de la Flushing 
Meadows, care urmează să se 
încheie în 2018, celebrul teren 

“Louis Armstrong”, unde s-au 
desfăşurat unele dintre cele mai 
mari meciuri din istoria US Open, 
de la inaugurarea sa, în 1964, a 
fost complet demolat, a anunţat 
Tennis World USA.

 Fost teren central al ultimului 
turneu de Gran Slam al anului, 
înlocuit ulterior cu arena “Arthur 
Ashe”, inaugurată în 1997, “Louis 
Armstrong” avea o capacitate de 
18.000 de locuri, fiind mult timp 
cel mai mare din lume rezervat 
sportului alb.

 Fosta arenă va fi înlocuită cu 
un stadion nou, cu o capacitate 
de 15.000 de locuri, dotat cu aco-
periş retractabil. În aşteptarea 
ridicării acestei noi arene, orga-
nizatorii US Open vor ridica un 
stadion temporar pentru viitoa-
rea ediţie a competiţiei.

Sonia Baciu

Hochei

Dunărea a pierdut şi al doilea 
meci cu Braşovul

Deşi a avut o evoluţie mai 
bună decât luni, când a cedat 
cu 4-11, echipa de hochei CSM 
Dunărea Galaţi a pierdut, scor 
3-5, şi al doilea joc cu Corona 
Braşov, disputat marţi seară.

Dunărea a deschis scorul prin 
Alexandru Cristian Munteanu şi 
a condus la prima pauză cu 1-0. 
Oaspeţii au egalat în primele se-
cunde ale reprizei a doua, apoi 
au trecut la conducere, scor 1-2 
la ultima pauză. Dunărea a ega-
lat în primul minut al reprizei 
a treia (marcator Ede Mihaly), 
dar Corona a mai înscris apoi 
de două ori. Echipa gălăţeană a 
replicat şi a înscris prin Bednar 
pentru 3-4, când mai erau patru 
minute de joc, apoi a forţat ega-
larea jucând fără portar, pentru 
a avea superioritate numerică 
în atac, dar cei care au marcat 
au fost tot braşovenii, în poarta 
goală.

Cele două partide au contat 
atât pentru Liga Naţională, cât 
şi pentru Liga Mol. După această 

etapă, Dunărea se află pe locul al 
patrulea în campionatul intern, 
cu 26 de puncte, la trei distanţă 
de formaţia clasată pe locul al 
treilea, Progym Gheorgheni. În 
Liga Mol, CSM Dunărea se men-
ţine pe locul 9, la trei puncte de 
Ferehvari Titanok, echipa aflată 
pe ultimul loc de play-off.

Pentru Dunărea, urmează 
trei partide în deplasare, cu HK 
Belgrad (sâmbătă), respectiv, cu 
Fehervari Titanok şi UTE, luni şi 
marţi, în Liga Mol.

Marian Căpăţînă
Sonia Baciu

Foto: Sonia Baciu
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Venitul brut, 
inclus
Adeverinţa 
de venit, 
modificată  
de ANAF

Agenţia Naţională 
de Administrare Fiscală 
(ANAF) va completa for-
mularul „Adeverinţă de 
venit” prin includerea 
informaţiilor privind ve-
niturile brute realizate 
din salarii obţinute pen-
tru crearea de progra-
me pentru calculator, 
pentru cercetare/dez-
voltare aplicativă şi/sau 
dezvoltare tehnologică, 
din pensii mai mici decât 
plafonul de impozitare 
şi din salarii obţinute de 
persoanele fizice cu diza-
bilităţi grave sau accen-
tuate. Introducerea noii 
coloane „Venit brut (lei)” 
este motivată de Fisc 
prin faptul că au existat 
numeroase situaţii în 
care au fost solicitate in-
formaţii mai detaliate pri-
vind veniturile realizate. 
Adeverinţa de venit este 
documentul prin care se 
atestă veniturile realizate 
de persoanele fizice, în 
cursul unui an fiscal, în-
registrate în evidenţa fis-
cală pe baza declaraţiilor 
depuse de acestea şi/sau 
de către terţi.

Cristinel Luca

Apel umanitar
O femeie bolnavă are nevoie de sânge

Neculina Macarie are 63 de ani şi suferă de cancer la ficat. Din pă-
cate, dincolo de boală, femeia are şi o grupă sanguină foarte rară. 
Este vorba despre 01 negativ. Femeia are nevoie urgentă de sânge, 
de măcar trei sau patru donatori. Cei care doresc să doneze trebu-
ie să menţioneze numele femeii la Centrul de Transfuzie Sanguină. 
Familia vă mulţumeşte anticipat! 

Iasmina Stoianovici

Gălăţean supărat
Îndemna populaţia să nu voteze

Poliţiştii locali l-au depistat pe numitul T. A., de 48 de ani, din Galaţi, 
care lipea un afiş scris de mână pe panoul de afişaj electoral amplasat 
pe strada Brăilei - zona Complex Ţiglina I, afiş prin care îi îndemna pe ce-
tăţeni să nu voteze. La controlul corporal, asupra bărbatului au mai fost 
găsite cinci astfel de afişe. Acestea au fost ridicate în vederea confiscării, 
iar faţă de T. A. s-a luat măsura sancţionării contravenţionale cu suma de 
500 de lei, conform prevederilor H.C.L. 307/2006, modificată.

Teodora Miron

Apel umanitar

La doar 12 ani, suferă de o formaţiune tumorală
În ultimul an, am întâlnit tot 

mai des copii care sufereau de 
diferite afecţiuni necruţătoare. 
Din păcate, boala nu ne întreabă 
şi apare atunci când ne e lumea 
mai dragă şi nu ne gândim că 
viaţa ni se va schimba complet. 
Dar cum reacţionăm atunci când 
este vorba despre propriul copil 
şi ne trezim puşi în faţa faptului 
împlinit?

Copilărie presărată  
cu veşti proaste

A afla că avem un copil bolnav 
este, cu siguranţă, o probă de foc 
la care viaţa te supune fără drept 
de apel şi căreia trebuie să-i faci 
faţă. Cu toate acestea, mai există 
mămici singure, care găsesc în 
aceste „provocări” puterea de a 
merge mai departe.

Alexandru Nistor are 12 ani şi 
a fost diagnosticat recent cu o 
formaţiune tumorală la piciorul 
stâng. „Când era micuţ, se plân-
gea că îl doare piciorul stâng, 

dar nu am crezut că e ceva grav. 
Acum trei ani i-am făcut câteva 
ecografii, iar în urma consultaţiei 
ni s-a spus că nu are nimic îngri-
jorător, prin urmare, i s-a prescris 
o reţetă cu antiinflamatoare”, ne 
mărturiseşte mama băiatului.

 După câţiva ani de la acel 
control medical, starea băieţelu-
lui s-a înrăutăţit din ce în ce mai 
mult. Astfel, în urmă cu puţin 
timp, copilul, acum în vârstă de 

12 ani, a ajuns la Urgenţe, în urma 
unei dureri foarte puternice la pi-
cior. „În spital i-au fost făcute noi 
investigaţii, în urma cărora a fost 
diagnosticat cu o formaţiune tu-
morală la piciorul stâng. Mărimea 
acesteia a ajuns la 12 centime-
tri şi   îi apasă pe vena femurală. 
Pe 25 noiembrie, vom merge la 
Bucureşti pentru noi investigaţii. 
Copilul meu trebuie operat de 
urgenţă”, ne mai spune mama 
băiatului.

 După ce a fost diagnosticat, 
mama şi băieţelul au rămas lip-
siţi de speranţă. Momentan, aş-
teaptă cu nerăbdare să ajungă 
la Bucureşti unde li se va spune 
exact ce trebuie făcut. „Din ce ni 
s-a spus, va trebui să plătim 800 
de lei, pentru primele investiga-
ţii. Este vorba despre o clinică 
privată. Eu sper să îl putem opera 
într-un spital de stat, pentru a ne 
putea permite o astfel de inter-
venţie chirurgicală. În plus, trebu-
ie să pot sta lângă el după ce va fi 
operat”, a mai adăugat mama.

Mama a rămas capul familiei

De aproape trei ani de zile, 
mama lui Alexandru a rămas ca-
pul familiei. Ea locuieşte cu băie-
ţelul şi cu fata în vârstă de 14 ani 
într-o garsonieră modestă, unde 
sunt liniştiţi şi fericiţi. Tatăl copi-
ilor a avut probleme cu legea, 
iar în urma mai multor întâm-
plări mai puţin plăcute, femeia 
a considerat că e mai bine să-şi 
crească de una singură copiii. 
„În urmă cu trei ani, soţul meu 
a fost arestat. Pe vremea aceea, 
locuiam cu părinţii lui. Am rea-
lizat că nu este un mediu bun 
pentru copii şi am decis să iau o 
decizie radicală. Ne-a fost greu 
la început, dar acum sunt mân-
dră de ei”, ne povesteşte mama.

 De atunci, cei trei sunt mai 
liniştiţi sufleteşte, copiii învaţă 
bine la şcoală, iar mama mun-
ceşte pentru a le oferi tot ce este 
mai bun. Boala lui Alexandru 
este necazul care îi încearcă şi îi 
apasă. Încearcă, însă, să rămână 

optimişti şi învingători în faţa 
acestei provocări.

Speranţe şi planuri de viitor

Chiar dacă acum soarta nu 
le surâde, mama, alături de cei 
doi copii, speră la mai bine şi îşi 
doresc doar sănătate. De ase-
menea, aceasta îşi doreşte ca 
băiatul ei să fie operat şi să îşi 
clădească propriul viitor. „Acum 
îmi doresc doar ca băieţelul 
meu să fie sănătos şi să meargă 
la şcoală. Sunt sigură că este un 
luptător. Nici nu mă gândesc să 
nu se facă bine. Le doresc tutu-
ror părinţilor copii sănătoşi, iar 
celor care au probleme, multă 
putere să lupte pentru însă-
nătoşirea lor”, a concluzionat 
mama.

 Cei care doresc să le ofere o 
mână de ajutor celor doi o pot 
face venind la sediul redacţiei, 
pe strada Domnească, numărul 
68.

Iasmina Stoianovici

La Complexul Muzeal de Ştiinţele Naturii

Vernisajul expoziţiei „Cerul în mâinile tale”
Mâine, 25 noiembrie, de la 

ora 12,00, la Complexul Muzeal 
de Ştiinţele Naturii „Răsvan 
Angheluţă” va avea loc vernisajul 
expoziţiei „Cerul în mâinile tale”, 
manifestare care se adresează în 
special persoanelor care nu văd 
sau au deficienţe grave de vede-
re şi care vor putea descoperi ce-

rul prin intermediul unor planşe 
pe care le vor putea „vedea” cu 
ajutorul pipăitului.

Prin intermediul unor diagra-
me tactile, cele mai populare 
constelaţii vor putea fi descoperi-
te şi de persoanele cu deficienţe 
de vedere. Expoziţia este forma-
tă din două sfere ce au constela-

ţii tradiţionale româneşti, dar   şi  
din nouă diagrame tactile scrise 
în alfabetul Braille. Practic, ne-
văzătorii au ocazia să descopere 
constelaţiile prin pipăitul diagra-
melor şi al sferelor.

 Tot în cadrul expoziţiei este 
inclusă şi o fotoexpoziţie des-
pre constelaţiile româneşti 

tradiţionale, realizată de Alex 
Conu, singurul astrofotograf ro-
mân nominalizat la Astronomy 
Photographer of the Year 2013, 
cea mai prestigioasă competiţie 
de astrofizică  din lume.

„Cerul în mâinile tale” este 
un proiect educaţional realizat 
de Complexul Astronomic Baia 

Mare. Până acum, expoziţia a 
mai poposit la observatoarele 
astronomice din: Suceava, Bacău, 
Bârlad, Baia Mare, Constanţa, 
Piteşti şi Craiova.

Expoziţia va putea fi vizitată 
la Complexul Muzeal de Ştiinţele 
Naturii până pe 25 decembrie.

Iasmina Stoianovici

Peste 100 de persoa-
ne s-au adunat în faţa 
primăriei din Slobozia 

Conachi pentru a-şi striga ne-
mulţumirile. Oamenii sunt su-
păraţi că, deşi a trecut mai bine 
de o lună de la inundaţiile din 
judeţul Galaţi, nu au primit ni-
ciun ajutor financiar de la stat. 
Localnicii şi-au strigat nemulţu-
mirile împotriva guvernului şi 
ne-au explicat că au mare nevoie 
de ajutoarele financiare pentru 
a-şi reface locuinţele.

„Vine iarna. Casa e plină de 
mucegai. Nu mai am unde să 
stau”, ni s-a plâns o localnică. 
„Pereţii caselor sunt încă uzi. Nu 
ştiu dacă cei de la Bucureşti au 
văzut ce ni s-a întâmplat. După 
inundaţiile din 2013 am făcut 
împrumut la bancă pentru a-mi 

reface casa. Abia am terminat ra-
tele. Acum o iau de la capăt? Să 
vină cei de la Bucureşti să doar-
mă în aceleaşi condiţii ca noi”, 
a adăugat o altă femeie, a cărei 
casă a fost cuprinsă de ape.

 Cele peste 100 de persoane 
adunate în faţa primăriei ne-au 
explicat că au început să-şi piar-
dă speranţa că vor mai veni bani 
de la Guvern.

 Situaţia a ajuns şi în atenţia 
prefectului Gabriel Panaitescu, 
care a declarat că vor fi alocaţi 
bani pentru despăgubiri, dar nu 
ştie exact în cât timp. Mai mult, 
prefectul a ţinut să precizeze că 
oamenii trebuie să îşi încheie asi-
gurările obligatorii impuse prin 
lege.

Teodora Miron
Foto: Marius Negri

La Slobozia Conachi

Sinistraţii au protestat 
împotriva guvernului

Astăzi,  
la Teatrul 
Muzical
Călătorie  
în lumea 
dansului,  
cu balerini  
din Franţa

O trupă de balet din 
Franţa va prezenta astăzi, 
de la ora 19,00, la Teatrul 
Muzical, un spectacol 
eveniment, în cadrul 
Festivalului Internaţional 
„Leonard”.

Cei unsprezece dan-
satori ai companiei „Les 
ballets de France” vă vor 
introduce într-un spec-
tacol care îmbină fineţea 
şi virtuozitatea expresivă 
a dansului clasic cu cel 
contemporan. Seara este 
alcătuită din două părţi: 
prima este constituită din 
piese din repertoriu, iar a 
doua parte este dedicată 
muzicii lui Maurice Ravel. 
Spectacolul este conce-
put ca o călătorie în lu-
mea dansului, dar şi ca un 
omagiu adus compozito-
rului uneia dintre capo-
doperele muzicii pentru 
balet - „Bolero”.

Fondată în 2013, sub 
conducerea directorului 
artistic Rémi Lartigue, 
compania „Les ballets de 
France” propune o simbi-
oză echilibrată între crea-
ţiile originale contempo-
rane şi cele din reperto-
riul clasic.

Rémi Lartigue a studi-
at arta dansului pe mul-
tiple meridiane, în con-
cepţia sa contopindu-se 
rigoarea şcolii franceze 
cu exigenţa maeştrilor 
englezi, dar şi cu spiritul 
liber al dansului american 
şi sportivitatea şcolii cu-
baneze. Mânat de dorin-
ţa de  a revitaliza această 
artă, el a creat compania 
„Les ballets de France”.

Coregraful Michael 
Fothergill, de origine 
americană, s-a format 
în cele mai prestigioase 
şcoli de dans din SUA. În 
prezent, coregrafiile ba-
letelor sale clasice şi con-
temporane sunt jucate în 
întreaga lume.

Din trupa de bale-
rini mai fac parte Mihai 
Mezei (România), Denis 
Lamaj (Albania), Eros 
Pando (Albania), Pedro 
Maricato (Brazilia), Sodai 
Hanamura (Japonia), 
Almedra Navarro (Mexic), 
Alexandra Bertea 
(România), Juri Okada 
(Japonia), Sarah Altherr 
(Germania).

Un bilet costă 54 de lei, 
întreg, şi 32,4 lei, cu redu-
cere.

Roxana 
Artene Penciu

• Vând apartament 4 camere, Mazepa, 
înbunătăţit. 0745229306 (196552)
• URGENT 4 camere Tiglina 2, etaj 1, CT, 
renovat, 58.000 Euro Neg, 0755296335 
(196590)

Cumpărări 
Garsoniere

• Cumpăr garsonieră A-uri, Tiglina, ba-
nii cash. 0748647760. (186523)

Cumpărări  
1 cameră

• Cumpar apartament 1 camera. Tel. 
0753059474 (196603)
• Cumpărăm apartament 1 cameră 
sau garsonieră, cash. 0747708566. 
(196665)
• Cumpăr apartament 1 cameră. Ofer 
80000 Ron. 0745888173 (196697)

Cumpărări  
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)
• Cumpăr 2, 3 camere, banii cash. 
0727897437. (186524)

• Cumpăr 2 camere, preiau datorii, pla-
ta cash. 0758385587. (195173)
• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
0749028027. (195174)
• Cumpăr apartament 1-2 came-
re, parter sau etaj 1, zonă centrală. 
0745380800 (195752)
• Cumpar urgent 1, 2, camere, 
0749374726 (196031)
• Cumpar apartament 2 camere. Tel. 
0752020339 (196604)
• Cumpărăm apartament cu 2 ca-
mere, inclusiv ultimul etaj, cash. 
0742.686.917. (196666)

Cumpărări  
3 camere

• Cumpărăm 3- 4 camere, inclusiv eta-
jul 4, banii cash. 0755306495. (196667)

Vânzări Case
• Vând vilă nouă, Şendreni, negociabil. 
0755155752. (195175)
• Casă zonă centrală, 220 mp+ te-
ren 450 mp, 70000E negociabil. 
0744106690 (195550)
• Vând casă Tudor Vladimirescu (Brăila), 
preţ negociabil sau schimb cu aparta-
ment cu o cameră plus diferenţă. Tel. 
0753688215, 0741661929 (196049)
• Casă- 2 camere, Bălcescu nr.46, SU- 
59 mp (ideal sediu firmă). 0747371671 
(196300)

Vânzări Garsoniere
• Garsoniera Tiglina 1, pret 77.000 Lei, 
0755296335 (196582)

Vânzări 1 cameră
• 1 cam ICF, renovata, pret 22.000 Euro, 
0755296335 (196583)

Vânzări 2 camere
• Apartamente noi, zona 
„Ultimul Leu”. Rate pana la 5 
ani. Pret foarte bun la plata inte-
grala. 0752334334 (194930)

• Mic.20, îmbunătăţit, 28000E. Accept 
„Prima Casă”. 0745673328. (195007)
• 2 dec Tiglina II, liber, 54 mp, 
28.000Euro. 0745526231. (195272)
• 2 dec Micro 17, parter, renovat, mobi-
lat lux, 0754267318. (195273)
• Vând apartament Bălan (Harghita), 
preţ negociabil. Tel. 0741661929, 
0753688215 (196051)
• Vând 2decomandate, IC.Frimu, îmbu-
nătăţit, centrală termică, 35.000Euro, 
0741914099 (196281)
• Vând 2 decomandate, etaj1, îmbună-
tăţit, spaţios., 35.500Euro, 0741914099 
(196283)
• Vând 2decomandate, Micro18, etaj 
intermediar, îmbunătăţit, centrală, 
36.000Euro, 0741914099. (196284)

• Apartament Micro 20, decomandat, 
9/10. 26000E. 0752469387 (196370)
• 2 decomandate, Mazepa, zona 
Ancora, etaj 4/10, multiple îmbunătp-
ţiri. 43500E. 0745361207 (196443)
• Urgent 2 decomandate, M19, etaj 
1/10, 31000E. 0748764732 (196553)
• Urgent 2 decomandate, M17, etaj 7/9, 
centrală termică, AC, liber, 32000E. 
0742895331, 0748764732 (196554)
• URGENT 2 camere Micro 16, 55 mp, 
28.500 Euro, Pret fix, 0752627723. 
(196584)
• Mansarda, 2 camere decomandate, 
CT, AC, mobilat, utilat, 26.000 Euro, 
0755296335 (196585)
• 2 cam ICF, etaj 2/4, pret 155.000 Lei, 
0755296335. (196587)
• 2 cam Micro 18, pret 33.000 Euro, 
0752627723 (196589)
• Vand 2 decomandate, Siderurgistilor, 
bloc nou, etaj intermediar, sim-
plu, 33.000 Euro negociabil. Tel. 
0751021866 (196597)
• PF vând apartament 2 camere, îm-
bunătăţit, Micro 16. Tel. 0733995484. 
(196622)
• Proprietar vând 2 camere, IC Frimu, 
parter. 42000 Euro negociabil. 
0754671207 (196643)
• 2 camere, decomandate, centrală 
termică, 0748647760 (186525)

Vânzări 3 camere
• 3 dec Micro 39 c, parter, 2 balcoa-
ne, 74mp, 145.000Ron. 0754267318. 
(195274)
• 3 camere Micro38, stradal, îmbunătă-
ţit, centrală, 0742177300 (195422)

• 3 cam., 120 mp- util, et.7/8, construc-
ţie 2010, Faleză. 0745602893 (195943)

• Apartament bl.U5, Faleză, et.3, 3 
camere, vedere Dunăre, 105000E. 
0751301091 (196150)

• Apartament super-lux bl.P5, 
Faleză, et.1, 3 camere, vedere 
Dunăre, 150000E. 0725590506 
(196151)

• Vând apartament cu 3 camere de-
comandate, Ţiglina 2, (zona Poliţia 
Judeteană), etaj 1. Tel. 0743629357. 
Exclus agenţii!!! (196467)
• Vând apartament 3 camere, deco-
mandate, etaj 4, Siderurgistilor Vest. 
Tel. 0766432075 (196515)

Vânzări  
4 - 5 camere

• Vand penthouse 450 mp nefini-
sat. 0752334334. (194932)

• 4 dec I.C.Frimu, parter, balcon, ter-
mopan, 53.000Euro. 0745526231. 
(195275)
• P.F. vând ap. 4 cam. decom. îmbu-
nătăţiri. Fără agenţii. 0745886277 
(195623)
• Vând 4 decomandate, Micro21, stra-
dal, spaţios, 41.000Euro, 0741914099. 
(196285)
• Vând apartament 4 camere, 50000 
E, parter, str. Oltului. 0747697053 
(196542)

• Vând casă langă Spitalul Militar, curte 
îngustă. Tel. 0749664658, 0743606802 
(196356)
• Vând casă 3 camere, bucătărie, baie, 
100 mp, decomandate, toate îmbună-
tăţirile, CT, zona „Maşniţă”, 50 mii Eur. 
0753535728 (196617)
• Vând casă locuibilă comuna Cuca. 
0745694993 (196648)
• Vând casă, teren, 800 mp. 0747293382 
(196700)
• Vând casă nouă în Şiviţa la roşu sau la 
gata. 0752393464 (196714)

Schimburi 
Imobiliare

• Schimb casă Zaclău cu apartament o 
cameră. Telefon 0748364316 (196489)
• Schimb locuinţă strada Gării nr. 55B. 
Nr. telefon 0728146102 (196688)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Închiriez apartament. 0336423438, 
0744604952. (182135)
• Închiriez 2 camere, Mazepa, mobilat, 
700 lei, 0757830326. (186527)
• Italian Residence inchiriaza aparta-
ment cu 2 camere mobilate, bloc nou, 
0722245260 (195257)
• Italian Residence inchiriaza apar-
tament in regim hotelier, bloc nou, 
0722245260 (195685)

• Închiriez apartament 4 camere, 90 
mp, mobilat, utilat, CT, modern, Micro 
18. 0730647148 (195989)
• Închiriez apartament pe termen lung, 
700 lei. 0745004722 (196279)
• Închiriez apartament 2 camere, etaj 1, 
zona Tribunal, pentru birouri. Telefon 
0744780557 (196390)
• Închiriez garsonieră Port, bloc ILTG, 
cuplu tineri căsătoriţi, două fete. 
0749823358 (196471)
• 3 mobilate, utilate, BR-uri, 300 Euro. 
0721236643 (196475)
• 2 cam mobilat, utilat, CT, 250 Euro, 
0755296335 (196578)
• 3 cam mobilat, utilat, LUX, CT, 500 
Euro, 0755296335 (196581)
• Închiriez apartament 2 camere, 
Centru, mobilat, centrală termică. Tel. 
0722685716 (196613)
• Închiriez garsonieră Centru. Tel. 
0744779364 (196646)
• Închiriez apartament curat, mobilat 
şi utilat. 0722612683. (196671)
• Primesc în gazdă familişti. 0745279759 
(196698)
• Închiriez garsonieră, A-uri, Tiglina 1, 
mobilată şi utilată. Telefon 0758966184 
(196739)
• Casă 2 camere, semimobilate, toate 
utilitatile, Piata Centrală, 650 lei/ lună. 
0740885858, 0743135826 (196756)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobilat sau 
nemobilat. 0748647760, 0767070871. 
(186530)
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• Angajez vulcanizator cu experi-
enţă. 0757240854 (196419)

• Angajăm vânzătoare la magazin 
cu haine în depozit. Relaţii la tel: 
0743778980, 0741489107 (196430)

• Angajez vânzătoare pentru bar, carti-
er ICFrimu. Tel. 0765317135 (196431)

• Bella Casa angajează conducă-
tor auto. CV-urile se pot trimite 
pe e-mail office@bella-casa.eu. 
Tel. 0725594894. (196436)

• Restaurant angajează bucătar şi 
ajutor bucătar. Detalii la telefon: 
0745006400 (196441)

• Hazard angajează vânzători linie 
autoservire. 0740179837 (196446)

• Angajez personal calificat spă-
lătorie auto. 0746888336 sau 
0760599342 (196490)

• SC angajează pentru lucrări la 
Arcelor Mittal: lăcătuşi mecanici, rec-
tificator, strungari (pentru strungăria 
de cilindri LBR), sudori, electricieni 
întreţinere şi reparaţii, electricieni 
pentru celule joasă şi medie tensiune, 
necalificaţi, zugravi, rigipsari, faianţari. 
0752167964 (196492)

• SC angajează pentru lucrări instalaţii 
în construcţii (Germania): instalatori 
tehnico- sanitari; electricieni; MS/
ING instalaţii tehnico- sanitare; MS/
ING instalaţii electrice; translator lim-
ba germana. Plecarea imediat după 
semnarea contractului de muncă! Tel. 
0752167964 (196495)

• SC angajează vânzătoare la hai-
ne, Piaţa Centrală. Tel. 0741700486 
(196499)

• Angajez finisor rigipsar, faianţar ame-
najări interioare. 0741492233 (196507)
• SC angajează o singură persoană 
pentru operare automate de cafea şi 
livrări. Permis categoria B. Detalii la 
0742285382. CV la bogdan@floriinga-
lati-braila.ro (196511)
• Angajăm pentru Franţa: instalatori, 
faianţari, zugravi (interioare); exteri-
oare (zidari, fierari betonişti, etc.) Tel. 
0033695302633 (196512)

• Spălătorie auto Valdesign anga-
jează personal, experienţă, salariu 
atractiv. 0756225761 (196526)
• Angajez vânzătoare BAR. Tel. 
0747830046 (196533)

• SC VASCAR SA Vaslui angajează 
pentru Magazin Galaţi: 2 vânzători 
mezeluri. Persoanele interesate 
sunt rugate să depună un CV până 
la data de 30.11.2016 la adresele de 
mail: resurse.umane@vascar.ro/
magazine@vascar.ro. Alte relaţii 
la.0745 020 854/0749 073 618 între 
orele 8-16. (196541)

• Angajez bucătar, barman- ospă-
tar cu experienţă. Salariu atractiv! 
0746853559 (196543)

• SC angajează sudori, alpinişti, 
muncitori în construcţii. Telefon 
0723556721 (196545)

• SC angajează mecanic 
Autogreider Nobas cu experienţă. 
Condiţii de salarizare atractivă! Tel. 
0752004103 (196548)

• Brutărie angajează AMBALATOR şi 
PERSONAL CURĂŢENIE. Transport 
asigurat. 0742431877 (196550)
• SC producţie angajăm electromeca-
nic şi personal pentru cofetărie (cu sau 
fără experienţă). Bonus la angajare se 
va acorda un salariu în avans! Telefon 
0752232568 (196555)
• Angajăm foarte avantajos tâmplar 
mobiler. 0744781484 (196556)

• Angajăm pentru lucrări în 
Şantierele Navale din Tulcea şi 
Mangalia: tubulatori, turbinatori 
şi muncitori necalificaţi, salariu 
negociabil. Telefon: 0758066321 şi 
0758066340. Luni-Vineri, între ore-
le 8-18. (196557)
• Spălătorie auto, vulcanizare anga-
jăm personal cu/ fără experienţă ur-
gent! Salariu motivant! 0742966985 
(196567)
• Angajez bucătăreasă pentru eveni-
mente şi o persoană dinamică pentru 
a socializa cu pensionarii unei asocia-
ţii. Selecţia joi 24 noiembrie, ora 13.00 
la fostul restaurant King, Bălcescu nr.3. 
Tel. 0744616185 (196568)
• Angajez muncitor cu permis catego-
ria B pentru magazin de mobilă. Tel: 
0745375288, 0755731429 (196569)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Ofer spre închiriere spaţiu comercial, 
dotat pentru magazin mixt, vad for-
mat. 0757426788 (196296)

• Închirriez spaţiu comercial 16 mp, 
Aleea Comerţului Micro 19, toate uti-
lităţile. 0740201682 (196527)
• Închiriez spaţiu stradal, zona Micro 
39. 0757620964 (196547)
• Spatiu Comercial, 70 mp, pret 
300 Euro, 0755296335, 0752627723 
(196592)
• Spatiu Comercial Tiglina 2, st-150 mp, 
pret 850 Euro, 0755296335 (196593)
• Închiriez spaţiu ultracentral, 40 mp, 
vad foarte bun. Telefon 0742572561. 
(196611)
• Închirez spaţiu Tiglina 2, str. Brăilei, 
vizavi Scoala nr. 7, 33 mp. 0742604492 
(196654)

• Închiriez spaţiu, 24 mp, preta-
bil birou sau spaţiu comercial, 
cu intrare din str. Domnească 48. 
Telefon 00393387657078 (196664)

Vânzări Terenuri
• Vând loturi case 400-500 mp Sat 
Costi, cu utilităţi: gaz, curent, apă. 
0745452773 (194630)

• Vând teren 650 mp. Tecuci 
colt cu Morilor. Pret avantajos. 
0752334334 (194931)

• Loc casă 0,18 ha, str. Viilor, com. 
Pechea. 0747946383 (195190)
• 700 mp, deschidere 15m, str. 
G. Coşbuc 380. Tel. 0740020335. 
(196040)
• Teren intravilan, Fileşti, 3400 mp, 
10E/ mp, negociabil. 0742340763, 
0754846822 (196414)
• Vând Teren strada Războieni nr.96, 
520 mp, deschidere 20m, 130E/ mp. 
0757527274 (196630)
• Teren 5000 mp, zona intersecţia 
Gârboavele. 0751435510 (196753)
• Vând teren str. Arcaşilor, 1600 mp. 
Toate utilităţile. Tel. 0745486686 
(196759)

Vânzări Spaţii 
Comerciale

• Vând spaţiu comercial 90 mp, str. 
Sfântul Spiridon- zona Piaţa Centrală. 
0755773493 (193951)
• Vând magazin alimentar în funcţiu-
ne. 0756060985 (196723)
• Vând chioşc 24 mp. 0741090324 
(196724)
• Vând spaţiu pretabil birouri, cabinet 
medical, loc depozitare, atelier plus 
vilă. 0766559019 (196763)

Oferte  
de Serviciu

• The House of English angajează 
profesori de limba engleză. Telefon 
0731074213 sau 0755746399 
(194915)
• Angajăm vânzătoare magazin ali-
mentar, cu/ fără experienţă. Salariu 
atractiv. 0788600309 (194938)

• IANK SECURITY GUARD angajea-
ză agenţi securitate. 0755124302, 
0755124301. (195457)

• Brutărie angajează modelatoare, 
frământătoare, cocători. Salariu 
motivant. 0744642144 (195527)

• Cofetăria Dragoş Rosu anga-
jează vânzătoare cu sau fară 
experenţă. Relaţii la telefon: 
0751070034. (195532)

• SC profil panificaţie angajează elec-
tromecanic cu experienţă şi muncitor 
necalificat. Relaţii la 0744776850 sau 
CV str. Saturn 13 (195760)
• Societate angajează sudor MIG 
MAG şi lăcătuşi confecţii metalice, 
cunoscători desen tehnic. CV-urile 
se trimit la adresa de email: procent.
office@gmail.com Relaţii la tel./ fax: 
0236318924 (195851)

• Corso angajează bucătar, ajutor bu-
cătar. Relaţii 0752209862 (195856)
• SC angajează izolatori în domeniul 
naval. Relaţii telefon 0726155281 
(195908)
• CAFE No.9 angajează ospătăriţe. 
Depuneri CV-uri la sediul din b-dul 
Oţelarilor nr.33, bl.H9. Relaţii, după 
ora 10.00, la 0740690004. (195934)
• Angajez mecanic auto şi ajutor me-
canic. Telefon 0754390020 (195976)
• Angajăm vânzătoare pentru maga-
zin alimentar. Telefon 0722762743 
(196038)
• Angajez electrician şi personal cu 
abilităţi în această meserie. Telefon 
0746977194. electric.wire@yahoo.
com (196042)

• NEW YORK PUB angajează bucă-
tar, ajutor bucătar, pizzar. Telefon 
0754834145 (196076)

• SC producţie panificaţie- patiserie- 
cofetărie angajăm ingineri în industria 
alimentară, muncitori calificaţi/ neca-
lificaţi (cu sau fără experienţă), vânză-
toare, şofer convenţie. Bonus la anga-
jare se va acorda un salariu în avans! 
Telefon 0752232568 (196101)
• Magazinul Abelle angajează con-
silier vânzări. 0749943488 (196110)
• Angajăm electrician, electromecanic, 
muncitor necalificat. Salariu motivant. 
0740177728 (196140)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. Ofer locuinţă. 0756296641 
(196154)

• Angajăm zidari- zugravi. Salarii 
avantajoase. Relaţii str. Tecuci 
nr.137 (196192)

• Societatea Katy cu activitate in 
Arcelor Mittal, angajează perso-
nal (cu minim 8 clase) în vederea 
calificării în meseriile: -macaragiu 
pod rulant grupa C; -motostivui-
torist; -laminator, finisator; -tăietor 
oxigaz; -sudor electric şi autogen. 
Pe durata efectuării cursurilor, se 
asigură de lucru în Arcelor Mittal 
ca ambalator produse siderurgice, 
urmând ca după finalizarea cursu-
rilor să vi se ofere locuri de muncă 
pentru calificarea absolvită tot în 
Arcelor Mittal. Va aşteptăm la se-
diul nostru, vis-a -vis de Autogara, 
Luni-Vineri, orele 7,30-16,00. 
(196232)

• S.C. angajează tubulatori navali şi 
lăcătuşi navali pentru punct de lu-
cru Şantierul Naval Tulcea. Salariu 
între 3000 lei şi 4000 lei, cazare asi-
gurată. Relaţii de luni până vineri la 
tel. 0758081746. (196252)

• Hanul Vânătorilor angajează bucătă-
reasă. Salariu avantajos. 0746320768 
(196262)

• Angajez personal spălătorie auto 
Fileşti, centura Galaţi. 0754947830 
(196269)
• Angajez mecanic şi paznic, dez-
mebrări camioane Galaţi. Telefon 
0749505900 (196270)
• SC angajează muncitori calificaţi şi 
necalificaţi pentru construcţii. Telefon 
0740367063 (196282)
• Angajăm ucenici pentru mese-
ria de tâmplar mobilier. Telefon 
0742.076.125. (196294)
• Firmă taxi caută şoferi cu atestat. 
Aşteptăm CV pe adresa de email: ta-
xiwhite@yahoo.com sau relaţii la tele-
fon 0746218674 (196297)

• Fabrica de acoperişuri caută munci-
tori necalificaţi cu posibilitatea califi-
cării la locul de muncă. Relaţii la tele-
fon 0743051218 (196298)
• SC NELFIACOM IMPEX angajează 
pentru punct de lucru Vânători (se 
asigură transportul) lucrător patiserie 
(cocător, operator utilaje) manipu-
lant, cu şi fără experienţă. 0745667058 
(196304)
• Angajăm mecanic utilaje pen-
tru buldoexcavator. 0749653614 
(196324)
• DYP SECURITY angajează agenţi in-
tervenţie şi pază. TEL 0730.058.985. 
(196334)

• Angajez vânzătoare magazin 
mixt+ legume fructe. 0741254475, 
0740300659 (196345)
• Sc angajeaza electricieni, lacatusi, 
muncitori necalificati. Cv-urile se de-
pun pe strada Traian Nr. 446. Relatii la 
tel: 0731359567 (196383)
• Angajăm şofer profesionist cu ex-
perienţă cat C+E. Oferim condiţii 
avantajoase! Relaţii la tel: 0752072115 
(196384)
• Firmă transport internaţional an-
gajează şofer profesionist categoria 
B,C,E. Salariu între 1650- 2000 lei (în 
funcţie de experienţă). 0751567927 
(196388)
• Angajez muncitori necalificaţi pentru 
Sidex. Telefon 0757463905 (196398)
• Angajăm sablatori şi vopsitori pen-
tru lucrări în şantierele navale Brăila 
şi Tulcea. Se asigură cazare, masă şi 
transport pentru Tulcea. Salariu atrac-
tiv! Tel. 0729029802, 0733079215, 
0731838171, 0236414588 (196412)
• Angajez cameristă. 0755200705 
(196415)

• Angajez barmaniţă. Salariu atrac-
tiv! Tel. 0745298458 (196659)

• CLST Galaţi organizează concurs în 
data de 15.12.2016, pentru ocuparea 
postului temporar vacant de asistent 
social. Dosarele se depun la sediul in-
stituţiei din str. Zimbrului nr.5, până 
la data de 07.12.2016. Condiţii: studii 
superioare socio umane;specializări în 
domeniul asistenţei sociale. Relaţii su-
plimentare: Compartimentul Financiar 
Contabil şi Resurse, tel. 0236.334.330/ 
0729.808.421 (196660)

• Angajez şoferi TIR şi necalificaţi. Tel. 
0754374078, 0745054919 (196661)

• Restaurant Antic angajează şofer 
aprovizionare şi catering (cat B) şi 
ospătar. 0740355607 (196662)

• Societate comercială angajea-
ză vânzătoare preparate carne. 
Salariu motivant! 0772249373 
(196663)

• Angajez personal vulcanizare auto. 
Tel. 0723170225 (196672)

• SC angajează economist-contabi-
litate, cunoştinţe program Balpro. 
oferim salariu atractiv. Relaţii la te-
lefon: 0744513860. (196677)

• S.C. angajează Coordonator acti-
vitate corp pentru punct de lucru 
Şantierul Naval Tulcea. Abilităţi 
de comunicare şi cunoştinţe plan. 
Salariu atractiv. Relaţii de luni până 
vineri la tel. 0756086265 sau mail: 
mioara.constantin@saldnav.com 
(196693)

• SC angajează zugrav, rigipsar. 
0742620758 (196701)

• Societate comercială angajează 
mecanic pentru buldoexcavator cu 
experienţă (inclusiv pensionari). Tel. 
0742247352 (196713)
• SC ALPIN 57 LUX SRL ANGAJEAZĂ 
AGENT COMERCIAL LA PUNCT DE 
LUCRU GALAŢI. CERINŢE: PERMIS 
CAT. B, EXPERIENŢĂ ÎN VÂNZĂRI- 
AVANTAJ. AŞTEPTĂM CV-URILE LA 
ADRESA: adrian.balanica@al-
pin57lux.com TEL. 0746140004 
(196715)
• Laborator angajează cofetar, pati-
ser şi brutar cu experienţă şi ucenici. 
Relaţii la 0744785180 sau 0755022024 
între orele 9.00- 16.00. (196718)

• Angajez muncitori pentru magazi-
nul de mobilă Second-Hand situat în 
Galaţi, str. George Coşbuc nr. 223A 
(Lângă Liceul CFR) (196570)
• Restaurant Corso angajează bar-
man, ospătar, ajutor bucătărie. Rel. 
0752209862. (196571)

• SC NAVROM SHIPYARD SRL GALAŢI, 
STR. PORTULUI NR. 54, ANGAJEAZĂ 
TUBULATORI NAVALI CU CERTIFICATE 
DE CALIFICARE. RELAŢII LA TELEFON 
0236460990, BIROUL RESURSE 
UMANE. (196572)
• Geanni Star SRL angajează sudor 
autogen gaze. Salariu net 2000 lei. Se 
oferă carte de muncă perioadă nede-
terminată. 0766514460 (196574)

• SC angajează vânzătoare şi ma-
nipulant magazin mixt (legume, 
fructe) Tel. 0743382548 (196575)

• Caut muncitori în zootehnie (văcar, 
cioban). Ofer cazare şi masă, contract 
muncă. 0748496249 (196579)

• Angajăm ospătari, pizzari- pizza 
pe vatră. Salariu 1600 lei. Relaţii la 
telefon 0742808251 (196586)
• Spălătorie auto angajează personal 
cu experienţă. 0748380767 (196588)
• S.C. angajeaza SUDOR, ELECTRICIAN 
SI LACATUS cu experienta in repa-
ratii poduri rulante. Relatii la tel: 
0730535491. (196594)

• Angajez lucrător spălătorie auto. 
Salariu net 925 lei/ lună. Relaţii la tel. 
0758319640 (196612)
• Angajez strungar, frezor şi operator 
CNC- centru universal de frezat verti-
cal. 0755054057 (196627)
• NEW YORK PUB ANGAJEAZĂ 
BUCĂTAR, PIZZAR, OSPĂTAR, BARMAN. 
TELEFON DE CONTACT 0754834145 
(196632)
• Angajez şoferi categoria D(D1) cu 
atestat şi card tahograf şi mecanic 
auto. Telefon 0723219979 (196634)

• Angajăm personal spălătorie 
auto. Tel. 0236412560 (196641)

• Angajez lucrător comercial magazin 
alimentar, şofer cat. B aprovizionare+ 
distribuţie. 0723563587 (196655)
• Angajez barmaniţă. Tel. 0748408410, 
0772285530 (196658)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 
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• Pierdut câine, talie medie în zona 
străzii Lozoveni. Nu este de rasă. 
Răspunde la numele „Cepi”. Culoare 
bej cu pete albe gât, piept şi cap. 
Grăsuţ şi bolnav, este în tratament. 
Ofer recompensă! Tel. 0723342234 
(196725)
• Pierdut certificat de înregistrare al 
P.F.A. Mihai Gabriela Camelia. Se de-
clară nul. (196731)
• Pierdut legitimaţie de veteran de 
război GL- 1148761 pe numele Sora 
Dumitru. Se declară nulă. (196732)
• SC RBX Electric SRL declară nule ur-
mătoarele documente: trei dosare 
conţimand contracte furnizori clienţi 
în perioada 2014- 2015- 2016, două 
dosare conţinand devize aferente 
lucrarilor de reţele electrice ale furni-
zorilor în perioada 2014- 2015- 2016, 
trei dosare conţinând avize de însoţire 
a mărfurilor şi materialelor precum şi 
bonuri de consum pentru lucrările 
efectuate de societate în perioada 
2014- 2015- 2016, un dosar diverse do-
cumente societate, contracte cesiune, 
rezilieri contracte în perioada 2014- 
2015- 2016. În baza proceselor verbale 
nr. 1/ 18.11.2016 şi nr. 123/ 16.11.2016. 
(196733)
• Pierdut certificat de înregistrare si 
certificate constatatoare de la sediu 
social, punct de lucru şi beneficiari ale 
SC Ovi Ambrosiana Mob SRL D. Se de-
clară nule. (196737)
• Pierdut act de concesiune nr. 2900/ 
07.12.1977 pe numele Cireaşă Mihail 
pentru locul din cimitirul Eternitatea, 
parcela 97, rândul 10, locul 19. Se de-
clară nul. (196741)
• Pierdut legitimaţie Arcelor Mittal nr. 
86937 pe numele Mitu Ionel. Se decla-
ră nulă. (196749)
• Pierdut legitimaţie Arcelor Mittal nr. 
102788 pe numele Toma Ionel. Se de-
clară nulă. (196750)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Şişu Drăguţa. Se declară nul. 
(196757)
• Pierdut certificat de înregistrare al SC 
Photo Estart SRL-D, J17/1387/2016. Se 
declară nul. (196760)

Diverse
• Primesc donaţii de: cărţi, documente, 
vederi, monede, medalii, discuri, alte 
antichităţi. 0751167540 (195253)
• S.C. Santierul Naval Damen Galati 
S.A. titular al proiectului “ Imprejmuire 
si amenajare parcaje in incinta 
Santierului Naval Damen Galati”, anun-
ta publicul interesat asupra luarii deci-
ziei etapei de incadrare de catre APM 
Galati fara evaluarea impactului asu-
pra mediului, in cadrul procedurii de 
evaluare a impactului aupra mediului 
pentru proiectul “ Imprejmuire si ame-
najare parcaje in incinta Santierului 
Naval Damen Galati” propus a fi re-
alizat in intravilan municipiul Galati, 
str. Alexandru Moruzzi nr. 132, jud. 
Galati. Proiectul deciziei de incadrare 
si motivele care o fundamenteaza pot 
fi consultate la sediul APM Galati, str. 
Regiment 11 Siret, nr. 2, in zilele de 
luni-joi, intre orele 8:30-16:00 si vineri 
intre orele 8.30-13 :30, precum si la 
urmatoarea adresa de internet http://
apmgl.anpm.ro – reglementari – acor-
dul de mediu – proiect decizie etapa 
de incadrare. Publicul interesat poate 
inainta comentarii/observatii la pro-
iectul deciziei de incadrare in termen 
de 5 zile de la data publicarii prezen-
tului anunt. (196676)
• S.C.,,EEKELS ROMANIA” SRL anunta 
publicul interesat asupra luarii de-
ciziei etapei de incadrare fara eva-
luarea impactului asupra mediului 
in cadrul procedurii de evaluare a 
impactului asupra mediului pen-
tru proiectul „CLĂDIRE PRODUCŢIE, 
DEPOZITARE ŞI BIROURI, UTILITĂŢI, 
PARCARE EXTERIOARĂ, AMENAJĂRI 
EXTERIOARE, SPAŢII VERZI” propus a 
fi realizat pe amplasamentul situat in 
intravilan mun.Galaţi, str.Al. Moruzzi, 
nr.132A, judetul Galaţi. Proiectul de-
ciziei de incadrare si motivele care o 
fundamenteaza pot fi consultate la 
sediul A.P.M. Galati, str. Regimentul 
11 Siret, nr. 2, precum si la urmatoa-
rea adresa de internet http://apmgl.
anpm.ro – reglementari – acordul de 
mediu – proiect decizie etapa de inca-
drare. Publicul interesat poate inainta 
comentarii/observatii la proiectul de-
ciziei de incadrare in termen de 8 zile 
de la data afisarii anuntului. (196710)
• S.C. Santierul Naval Damen Galati 
S.A. titular al proiectului “ Imprejmuire 
si amenajare parcaje in incinta 
Santierului Naval Damen Galati”, anun-
ta publicul interesat asupra luarii deci-
ziei etapei de incadrare de catre APM 
Galati fara evaluarea impactului asu-
pra mediului, in cadrul procedurii de 
evaluare a impactului aupra mediului 
pentru proiectul “ Imprejmuire si ame-
najare parcaje in incinta Santierului 
Naval Damen Galati” propus a fi re-
alizat in intravilan municipiul Galati, 
str. Alexandru Moruzzi nr. 132, jud. 
Galati. Proiectul deciziei de incadrare 
si motivele care o fundamenteaza pot 
fi consultate la sediul APM Galati, str. 
Regiment 11 Siret, nr. 2, in zilele de 
luni-joi, intre orele 8:30-16:00 si vineri 
intre orele 8.30-13 :30, precum si la 
urmatoarea adresa de internet http://
apmgl.anpm.ro – reglementari – acor-
dul de mediu – proiect decizie etapa 
de incadrare. Publicul interesat poate 
inainta comentarii/observatii la pro-
iectul deciziei de incadrare in termen 
de 5 zile de la data publicarii prezen-
tului anunt. (196748)

• URGENT!!! CAUT 4 DONATORI CU 
GRUPA SANGUINĂ 01 RH NEGATIV. 
OFER 50 EURO DE PERSOANA. 
MĂ PUTEŢI CONTACTA LA NR. 
0751663514. (196769)

• Cu ocazia împlinirii a 50 ani de la p.i.f. 
LTG1 din CS Galaţi organizăm o întâl-
nire omagială în data de 26.11.2016 
cu foştii salariaţi şi colaboratori care 
au participat la obţinerea bunelor re-
zultate în acest obiectiv. Program: ora 
12.30 la Biserica Sf. Spiridon, ora 13.00 
la Restaurantul „VILA CLASSIC” (lângă 
fostul Stirex). Costul de participare: 
circa 70 lei. Comitetul de organizare. 
0754645752, 0745662614 (196772)

Vânzări Diverse

BRATEŞ PRUT 
FRUMUSIŢA  S.A. 

VINDE
LUCERNĂ 

PRIMA COASĂ, BALOŢI MICI, 
BALOŢI MARI ROTUNZI 

ŞI GRANULE DE LUCERNĂ.
PREŢUL 

ESTE NEGOCIABIL 
0747/536693, 0774/404478

• Aragaz, congelator, covoare, dale 
pavaj, fax, obiecte de colecţie. 
0724041316 (196514)
• Concesionez loc veci cimitirul 
Eternitatea Galaţi. Telefon 0728536626 
(196695)

Cumpărări  
Diverse

• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, ve-
deri, ceasuri, eurocenţi, tablouri, cris-
taluri, cărţi. 0236323500, 0751167540. 
(195252)
• Magazin antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote,monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072 (195259)

Prestări  
Servicii

• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul clien-
tului. GARANŢIE. 0753862501, 
0761998905. (170805)
• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (182122)

• REPAR TELEVIZOARE COLOR, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318 (182128)
• Rulouri- jaluzele, termopane. 
AVANTAJOS. PUNCTUALITATE, calita-
te. 0722248732, 0741793039. (191267)
• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0758294335. 
(191500)
• DEMOLĂRI (tăiere diamantată) 
PEREŢI APARTAMENTE, case+ ridicare 
moluz. 0742111307. (194696)
• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-PC, 
AMENAJĂRI INTERIOARE, ALPINIŞTI 
utilitari. 0745209979. (194893)
• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. (194894)

• ZIDIM BALCOANE+ TÂMPLĂRIE, 
balcoane suspendate sandwich, con-
solidări balcoane vechi. 0742111307 
(194969)

• Evidenţe contabile complete, 
bilanţ, lichidări firme. 0745550936 
(195178)

• Rigips, lambriu, parchet casetat. Tel. 
0757016799, 0765621078 (196074)

• Persoană serioasă, execut lucrări 
amenajări interioare. 0764475579 
(196486)
• Zugrăveli calitate, gresie, faianţă. 
Experienţă! Seriozitate! 0747618887 
(196501)
• Execut acoperişuri din metal, uluce, 
burlane, hidroizolaţii, toate tipurile de 
construcţii. tel. 0737796065 (196563)
• Execut acoperisuri din ţiglă metalică, 
tablă cutată, montăm uluce, burlane, 
toate tipurile de accesorii şi lucrări de 
dulgherie. Tel. 0742653594 (196564)
• Execut zugrăveli, rigips, parchet, glet, 
glafuri. Tel. 0758507874 (196690)
• Parchetar, raşchetez, montez cu scu-
le profesionale. 0745636418 (196711)
• Meseriaşi, executăm toată gama 
amenajări interioare şi exterioare. 
0749472182, 0762629083 (196742)

Decese

• Asistentul principal Tofan, autori-
zat pentru ÎMBĂLSĂMĂRI, răspun-
de solicitărilor prin 0744477943. 
(195203)

• Colectivul profesoral al Şcolii 
Gimnaziale „Ştefan cel Mare” 
Galaţi, este alături de colega lor, 
d-na prof. Popa Roxana, în aces-
te momente când tatăl dânsei, 
PREOT TOMA DICU, a trecut la 
Domnul. Dumnezeu să-l odihneas-
că! (196673)

• Suntem profund îndureraţi la vestea 
plecării dintre noi a cuscrului VASILE 
PLETEA şi transmitem sincere condo-
leanţe familiei îndurerate. Dumnezeu 
să-l ierte! Fraţii Gavrilă (196682)

Oferte  
de Serviciu

• Grădiniţa cu P.P. nr. 9 Galaţi or-
ganizează în data de 14.12.2016, 
ora 14.30 concurs pentru ocu-
parea unui post: muncitor- bu-
cătar pe perioadă determina-
tă. Relaţii la sediul unităţii: 
str. Constructorilor nr. 14. 
Tel. 0236312575, 0236413016 
(196719)

• Angajăm vânzătoare, modelatori 
covrigi, ajutori bucătari şi ospătari 
cu sau fără experienţă. Contract de 
muncă, salariu atractiv şi sistem de 
bonusare. 0766736350 (196722)

SC ANGAJEAZĂ 
CONDUCĂTOR 
AUTO CAT. B+D 

ŞI 
ZILIERI PENTRU 

ACTIVITĂŢI  
GOSPODĂREŞTI.
CV-ul se depune la sediul societăţii din  

Calea Prutului Nr.13 sau la adresa  

bratesprut@gmail.com.

• Primăria comunei CAVADINESTI, ju-
deţul Galaţi organizează concurs pen-
tru ocuparea funcţiilor contractuale 
vacante de: Referent- compartiment 
impozite si taxe; Inspector– com-
partiment achizitii publice. Condiţii 
de desfăşurare a concursului:- data 
concursului: 20– 21.12.2016,- data de-
punerii dosarelor: 12.12.2016,- proba 
scrisă: 20.12.2016, ora 10.00,- interviu: 
21.12.2016, ora 11.00. Condiţii de parti-
cipare pentru compartiment impozite 
si taxe locale:- studii medii cu diploma 
de bacalureat,- cunostinte operare 
PC,excel,word,etc.,- vechime în mun-
ca: 1 an. Condiţii de participare pentru 
compartiment achizitii publice:- studii 
superioare cu diploma de licenta,- cu-
nostinte operare PC,excel,word,etc.,- 
vechime în specialitatea studiilor: 3 
ani. Dosarul de înscriere trebuie sa 
cuprinda: curiculum vittae, copie CI, 
copie documente de studii, adeverin-
ţă medicală eliberată de medicul de 
familie: apt de muncă cazier judiciar, 
copie carnet munca sau adeverinta 
care sa ateste vechimea in munca si in 
specialitatea studiilor acte stare civila. 
Relatii: Secretar comuna Alexandrescu 
Atena– telefon: 0761130102 (196726)
• Salon Isidess angajează recepţioner 
cu sau fără experienţă. 0742652194 
(196728)
• Angajez vânzătoare magazin mixt, 
Micro 16, zona Bingo. Tel. 0752122303. 
(196736)

• SC angajează agent vânzări cu expe-
rienţă pentru zonele Brăila şi Galaţi. 
0722/654606, 0766/280953. (196746)
• SERVICE AUTO angajeaza: documen-
tator piese schimb auto şi pregati-
tor-vopsitor auto. Relaţii la telefon: 
0744541251. (196754)

• Angajez patiser, cofetar şi vânzătoa-
re. Telefon 0757926070 (196761)

• S.C. ATLAS MANAGEMENT TRADE 
ATL SRL, GALAŢI, Str. Calea Smîrdan 
nr. 2, ANGAJEAZĂ ABSOLVENT 
STUDII SUPERIOARE CUNOSTINŢE 
AVANSATE IT. Relaţii suplimentare, 
telefon 0236448114, 0725682183. 
Adresa email: atlasmanagement-
tradeatl@yahoo.com Program: 
Luni – Vineri, orele 8.00-16.00 
(196762)

• Staer International SA, cu obiect 
de activitate- fabricarea mobilei, 
angajează vopsitor mobilier, cu 
experienţă. Cerinte: slefuirea/pre-
gatirea suprafetelor de vopsit si 
vopsirea prin pulverizare. Condiţii 
de muncă corespunzătoare, sa-
lariu motivant, tichete de masă, 
transport gratuit. Relaţii la telefon 
0747778808. (196765)
• Angajez muncitor necalificat şi 
mecanic auto cu permis. Telefon 
0728656308 (196766)
• SC angajează muncitori în construc-
ţii, fierari betonişti, amenajări interioa-
re. 0746291266 (196768)

Vânzări Auto
• Vând Dacia 1310 pentru rabla. 
0752454146 (196689)

Cumpărări Auto
• Cumpăr auto, 2000- 2016. Asigur ra-
diere. 0743760067. (195210)
• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 
2004- 2014. 0742597315. (195334)

Vânzări  
Electronice

• OFERTĂ: maşini de spălat -399, fri-
gidere -350, televizoare -250. Tel. 
0745353977. (195258)

 

• Locatarii blocului D9B scara 2, 
Micro 21, regretă dispariţia neaş-
teptată a locatarului NEGOIŢĂ ION, 
după o scurtă dar grea suferinţă. 
Suntem alături de familie: soţia 
Lenuţa, copiii Adriana şi Marian, 
nora Lenuţa şi scumpul lor nepot 
David. (196683)

• Inima ta mare a încetat fulge-
rător, FLORIN NANU. Dumnezeu 
să te odihnească! Naşa Alina 
(196684)

• LILIANA LUMINIŢA SĂNDULESCU, 
ai fost şi vei rămâne colega noas-
tră, un exemplu de curaj, căldură, 
demnitate, devotament faţă de 
profesie. Drum lin şi lumină în lu-
mea îngerilor! Colegii de la CNMK. 
(196686)

• A plecat în lumea îngerilor cea 
care ne-a fost un model de iubi-
re, de curaj şi devotament, prie-
tena noastră, LILIANA LUMINIŢA 
SĂNDULESCU. Paşii să-ţi fie călă-
uziţi în lumină! Familia Cristache 
Liliana şi Mihai. (196687)

• Cu mare durere şi tristeţe anun-
ţăm decesul dragului nostru soţ 
şi tată, GROSU ILIE 69 ani, fost in-
giner ISCL. Defunctul este depus la 
Biserica Sf. Vasile. Înmormântarea 
astăzi ora 12.00. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! (196692)

• Regretăm trecerea în nefiinţă a 
naşului nostru GROSU ILIE şi sun-
tem alături de familia îndoliată. 
Euzefina şi Rică Papuc. (196694)

• LILIANA, dragă, ai plecat într-o 
lume mai bună, printre îngeri. 
Dumnezeu să te aibă în pază! 
Condoleanţe familiei îndurera-
te! Cristina, Vasilica, Pia, Nina şi 
Maricica. (196704)

 

• Cu adâncă durere vă anunţăm 
trecerea la cele veşnice, după o 
boală necruţătoare, a celei ce a 
fost SĂNDULESCU LILIANA 
LUMINIŢA, fiică, mamă şi profe-
soară. Dumnezeu să o odihneas-
că în pace şi linişte. O vom păstra 
veşnic în amintire aşa frumoasă 
şi veselă cum era şi o vom plân-
ge până la sfârşitul vieţii noas-
tre. Trupul neînsufleţit este de-
pus la Biserica Înălţarea 
Domnului din Ţiglina 2. 
Înmormântarea va avea loc joi 
24 noiembrie ora 11 la cimitirul 
Eternitatea. Familia. (196707)

• Cu profundă tristeţe ne luăm ră-
mas bun de la cumnatul nostru, 
NEGOIŢĂ ION. Sincere condoleanţe 
familiei îndoliate! Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! Familia Guţana 
Maricel şi Mariana (196709)

• Acum, în aceste clipe grele, sun-
tem alături de colega noastră 
Sîmpetru Ecaterina, la decesul 
celei care a fost cea mai scumpă 
fiinţă, MAMA. Sincere condole-
anţe. Dumnezeu să o odihneas-
că în pace. Colectivul Secţiei 
Transport Electric (Depoul de 
Tramvaie) SC TRANSURB S.A. 
(196716)

• Suntem alături de colega noas-
tră Sîmpetru Ecaterina greu 
încercată de trecerea în nefi-
inţă a mamei.Dumnezeu să o 
odihnească în pace. Colectivul 
Comp. CFSR Depoul de Tramvaie 
(196717)

• Familia preot Dicu Adrian şi 
Popa Roxana, cu mare durere în 
suflet, anunţă decesul tatălui lor, 
PREOT DICU TOMA, fost slujitor 
la Parohia Vameş, comuna Piscu, 
judeţul Galaţi. Trupul neînsufleţit 
este depus în Biserica din satul 
Vameş unde toată viaţa a slujit lui 
Dumnezeu şi credincioşilor. Slujba 
înmormântării se va oficia vineri 25 
noiembrie 2016 ora 12.00. Cei ce 
l-au cunoscut şi l-au iubit sunt in-
vitaţi să-i aducă un ultim omagiu. 
Familia. (196730)

• Regretăm trecerea la cele veş-
nice a celui care ne-a fost cuscru, 
PÂRVU MIHAIL. Sincere condole-
anţe familiei îndoliate! Fam. Albu 
Vasile (196744)

 

• A plecat dintre noi cel care ne-a 
fost soţ, tată, socru şi bunic, PÂRVU 
MIHAIL. Dumnezeu să te ierte 
TATAIE! Trupul neînsufletit este de-
pus la capela Bisericii Sf. Vasile. 
Înmormântarea va avea loc sâm-
bătă 26 noiembrie la cimitirul Sf. 
Lazăr, ora 12.30. (196745)

• Suntem alături de Roxana şi Părintele 
Adrian Dicu în cea mai grea încer-
care prin trecerea la cele veşnice a 
tatălui lor drag, PREOT TOMA DICU. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace! 
Fam. Frumuşanu şi Negrea. (196758)

• Cu adâncă durere şi tristeţe în 
suflet, colectivul AJFP Galaţi re-
gretă brusca trecere în nefiinţă a 
colegului FLORIN NANU. Va trăi 
întotdeauna în inimile şi gându-
rile noastre. Condoleanţe familiei 
îndurerate! Dumnezeu să-l odih-
nească în pace! (196771)

Comemorări

• Un gând pios, lacrimi şi dor la 7, 
respectiv 36 de ani de la trecerea 
în eternitate a dragilor noştri ANA 
PETRUŞ- şef serviciu contabilitate 
BNR şi ing. AMBROZIE PETRUŞ- 
căpitan rang 1 marină. Nepoţii 
Măcrina, Alin şi Nicolae Popescu. 
(196727)

• Amintim celor care l-au cunoscut că a 
trecut un an de când a plecat la ceruri 
dragul şi iubitul nostru IAMANDI 
MARICEL. Durerea, lacrimile şi aminti-
rile nu ne-au părăsit. Ne este foarte 
dor de tine şi vei rămâne în sufletele 
noastre toată viaţa! Dumnezeu să-ţi 
odihnească sufletul tău bun şi drag! 
Familia (196734)

Propuneri  
de Afaceri

• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi salari-
aţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; de 
10 ori fondul; împrumut maxim 25.000 
lei. Informaţii la telefon 0236411122, 
0724599854. Program luni- vineri: 
9.00-17.00. (196740)

Meditaţii
• Română şi franceză, orice nivel. 
0236469164, 0763913542 (195959)
• Meditez matematică cl. III- VIII. 
0742045272 (196085)

Pierderi
• Pierdut legitimaţie Electrica Serv 
AISE Galati, pe numele Pîrlica Iulian. 
Se declară nulă. (196691)
• Pierdut certificat constatator suspen-
dare activitate firmă Media Brendig 
SRL, J17/ 1081/ 2008. (196699)
• Pierdut autorizatie sanitare de func-
ţionare, VA 2040/ 25.03.2008. O declar 
nulă. (196708)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442

Mica  
Publicitate

Ar
hi

va
 „V

L
“
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Viaþa Horoscop

24 noiembrie

Virgil Guruianu

Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

07:00	 Telejurnal matinal 
09:00	 Ştirile de mâine (r)
09:35	 Vreau să fiu sănătos! 
09:45	 Discover România
09:55	 Vorbeşte corect! (r)
10:30	 Cu 80 de tablouri  

la capătul lumii (rep., ep. 8) 
11:00	 TVR 60 (emis. info.) (r)
12:30	 Tu votezi România
13:00	 Oameni ca noi (rep.) 
13:30	 Superconsumatorul 
14:00	 Telejurnal (emis. info.)
15:10	 Akzente (program cult.) 
17:00	 Telejurnal (emis. info.)
17:30	 Pirineii
18:00	 Lozul cel mare (emis. con.) 
18:30	 Carpaţii, plămânul Europei
18:35	 Perfect imperfect ‑  

Tu votezi România 
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
	 	 Omologări
20:50	 Sport
21:00	 România 9 ‑ Tu votezi România
22:20	 Ştirile de mâine (emis. info.)
23:00	 Ora de ştiri (emis. info.)
23:55	 La bani mărunţi (emis. info.)
00:00	 Superconsumatorul (r)

08:10	 Dimineaţa de sport 
09:30	 Aripi de mătase  

(jap., s. dr., ep. 37) (r)
10:10	 Femei de 10, bărbaţi de 10 
11:25	 Carpaţii, Plămânul Europei
11:45	 Documentar 360° ‑ GEO
12:48	 E vremea ta! (emis. info.)
13:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
13:45	 Auzul e un dar. Nu‑l ignora!
13:50	 Sport (live)
14:00	 Cultura minorităţilor (doc.)
14:30	 Minorităţi sub trei dictaturi
15:00	 TVR 60 (emis. info.) (r) 
15:55	 Auzul e un dar. Nu‑l ignora!
16:00	 Destine ca‑n filme (r)
17:00	 În vizor, România
18:00	 Aripi de mătase (jap., ep. 38)
18:35	 TVR 60 ‑ filler
18:48	 E vremea ta! (emis. info.)
19:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
19:45	 Sport (live)
20:00	 TVR 60 (emis. info.) 
21:10	 Războinicul Şoim  (SUA, west.)
22:50	 TVR 60 ‑ filler
23:10	 Regii verii (SUA, com.)
00:50	 5 minute de istorie
01:00	 Carpaţii, Plămânul Europei

04:10	 Noaptea fricii 2  
(SUA, com. horror)

06:00	 Trauma  
(engl.‑sua‑ aus., f. dr.)

08:00	 Misiune imposibilă. Naţiunea 
secretă  
(SUA, acţiune)

10:10	 De la 5 la 7  
(SUA, com. rom.)

11:45	 Liga dreptăţii:  
Tronul din Atlantis  
(SUA, f. anim.)

13:00	 Internul (SUA, com.)
15:00	 Playlist pentru Nick şi Norah 

(SUA, com.)
16:30	 Secretul lui Adaline  

(SUA, dr. romantic.)
18:20	 Tata în război cu... tata  

(SUA, com.)
20:00	 Doar o răsuflare (rom., doc.)
21:10	 Umblând printre morminte 

(SUA, thrill. acţ.)
23:00	 Noaptea fricii 2  

(SUA, com. horror)
00:40	 Fraţi vitregi (SUA, com.)
02:20	 Glumă mortală 3 

 (SUA, horror)

05:00	 Ce spun românii  
(reality show) (r)

06:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 
	 	 Cu: Mihai Dedu 

 şi Andreea Marinescu
10:30	 Vorbeşte lumea  

(mag. life‑style) (live)
13:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 
	 	 Cu Diana Enache
14:00	 Lecţii de viaţă (s. tv)
15:00	 La Măruţă (emis. mag.) (live)
17:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 
	 	 Cu: Monica Dascălu
18:00	 Ce spun românii  

(reality show)
19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)  

Cu: Andreea Esca 
*Sport *Vremea

20:00	 Fotbal UEL: FC Steaua Bucureşti 
‑ Osmanlispor A.S(live)

22:00	 Atletico Textila (s. com.) 
23:00	 Jocuri de celebritate  

(div., ep. 11)
00:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
	 	 Cu: Cristian Leonte
00:30	 Homeland: Reţeaua terorii  

(SUA, ser., sez. 5, ep. 7)
01:30	 Jocuri de celebritate (div.) (r)
02:30	 Superspeed la Pro TV(r)
03:00	 Vorbeşte lumea (mag. life‑style) 

07:15	 Trăsniţii (2015) (r)
07:45	 Focus 18 (emis. info.) (r)
09:30	 Teleshopping (promo)
10:00	 Mondenii (div.)
	 	 Cu: Andreea Grămoşteanu, 

Mirela Zeţa,  
Anghel Popescu

11:00	 Teleshopping (promo)
11:30	 Revendicarea (reality show)
12:30	 Focus Magazin (2015) (r)
14:00	 Focus 14 (emis. info.)
15:00	 Cireaşa de pe tort 
16:00	 Mondenii (div.)
	 	 Cu: Andreea Grămoşteanu, 

Mirela Zeţa,  
Anghel Popescu

16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Trăsniţii (2015) (r)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Mama mea găteşte mai bine 

(gastro‑reality)
20:30	 Ultima răzbunare  

(SUA, acţiune)
22:30	 La TV (s. com.)
23:15	 Focus din inima României  

(emis. info.)
23:45	 Focus Magazin (2015)
00:30	 Mama mea găteşte  

mai bine (gastro‑reality) (r)
01:30	 Ultima răzbunare (SUA, acţiune) 

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

08:00	 ‘Neatza cu Răzvan şi Dani (div.) 
(live)

10:55	 Teleshopping (promo)
11:15	 Mireasă pentru fiul meu  

(reality show) (live)
13:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
14:00	 Mireasă pentru fiul meu  

(reality show) (live)
16:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
17:00	 Acces direct (talk show) (live)
19:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
20:00	 Observator special 

 (emis. info.) (live)
20:30	 Next Star (emis. con.)
23:30	 Un show păcătos (div.) (live)
	 	 Invitat permanent:  

Cătălin Bordea
01:00	 Camelot (s. dr., ep. 9) ‑  

Bătălia din trecătoarea Bardon
01:30	 Camelot (irl.‑sua‑engl.,  

s. dr., ep. 10) ‑ Morgan
02:00	 Observator (emis. info.) (r)
02:45	 Observator special  

(emis. info.) (r)
03:15	 Acces direct (talk show) (r)

08:00	 Inimă de frate (tur., s. dr.) (r)
09:15	 Vieţi schimbate (tur., dr.) (r)
10:15	 Intrigi în Paradis 

(mex., s. rom.) (r)
11:30	 Dragoste cu împrumut  

(tur., s. com.) (r)
14:00	 Clona (braz., s. tv, ep. 198)
15:00	 Culorile iubirii 

(mex., s. rom., ep. 37)
16:00	 Pentru că te iubesc  

(mex., s. rom., ep. 99)
17:00	 În aşteptarea dragostei  

(ind., s. dr., ep. 258)
17:30	 În aşteptarea dragostei  

(ind., s. dr., ep. 259)
18:00	 Intrigi în Paradis  

(mex., s. rom., ep. 89)
19:00	 Vieţi schimbate  

(tur., dr., ep. 59)
20:00	 Dragoste cu împrumut  

(tur., s. com., ep. 11)
21:00	 Dragoste cu împrumut  

(tur., s. com., ep. 12)
22:00	 Inimă de frate (ep. 8)
23:00	 State de România  

(rom., s. com., ep. 87)
00:00	 Clona (braz., s. tv) (r)
01:00	 Dragoste cu împrumut  

(tur., s. com.) (r)

04:00	 Cu capul în nori (tur., s. dr.)
06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
07:45	 Teleshopping (promo)
08:15	 Cu capul în nori (tur., s. dr.)
09:45	 Teleshopping (promo)
10:15	 1001 de nopţi (tur., s. dr.)
12:15	 Teleshopping (promo)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
	 	 cu Silvia Ioniţă
13:30	 Te vreau lângă mine  

(reality show)
	 	 Cu Gabriela Cristea
15:45	 Teo Show (div.)
	 	 Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
	 	 Sezon nou
17:00	 Bravo, ai stil! (rom., div.)
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.)
	 	 cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
	 	 Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Ziua în care mi s‑a scris destinul 

(tur., s. dr.)
23:00	 WOWbiz (div.)
	 	 Cu Mădălin Ionescu  

şi Andreea Mantea
01:00	 Ştirile Kanal D  

(emis. info.) (r)
02:15	 Bravo, ai stil! (rom., div.) (r)

06:30	 Povestea lui Esther Costello 
(engl., f. dr., a‑n) (r)

08:45	 Ce spun românii  
(reality show) (r)

09:45	 La Bloc  
(s. com., ep. 61) (r)

10:15	 La Bloc  
(s. com., ep. 62) (r)

10:45	 La Bloc  
(s. com., ep. 63) (r)

11:15	 La Bloc (s. com., ep. 64) (r)
12:15	 Ţicniţii (it.‑SUA, com.) (r)
14:00	 Ptiu! (SUA, com., a‑n)
16:00	 La Bloc (s. com., ep. 65)
16:30	 La Bloc (s. com., ep. 66)
17:00	 La Bloc (s. com., ep. 67)
17:30	 La Bloc (s. com., ep. 68)
18:15	 Misterul crimei din Manhattan 

(SUA, com.)
20:30	 Răfuială în Seattle  

(can.‑SUA, sez. 1, ep. 11)
21:30	 Răfuială în Seattle  

(can.‑SUA, s. de acţ.,  
sez. 1, ep. 12)

22:30	 Staţia numerelor  
(engl.‑sua‑belg., thrill.)

00:15	 Răfuială în Seattle  
(can.‑SUA, s. de acţ.) (r)

02:15	 Cine A.M. (emis. info.)

ProCinema

HBO

Dacă intenţionaţi să 
vă cumpăraţi o casă, azi 
aveţi şanse reale.

Vă recomandăm să 
evitaţi speculaţiile, 
pentru că riscaţi să aveţi 
de‑a face cu autorităţi‑
le.

Aflaţi o veste care 
s‑ar putea să vă schim‑
be concepţia despre 
acumulările materiale.

Sunteţi preocupat 
de relaţiile sentimenta‑
le şi doriţi să faceţi 
schimbări pe acest 
plan.

Sunteţi plin de idei şi 
daţi dovadă de ingeni‑
ozitate.

Dacă vă căutaţi un 
alt loc de muncă, puteţi 
fi optimist.

O rudă vă oferă un 
ajutor financiar neaş‑
teptat, ca să puteţi intra 
în afaceri.

Vă sfătuim să trataţi 
cu seriozitate respon‑
sabilităţile pe care tre‑
buie să vi le asumaţi.

Vă pregătiţi pentru o 
călătorie importantă, 
care vă poate ajuta 
mult pe plan profesio‑
nal.

Se anunţă o zi foarte 
importantă, mai ales pe 
plan sentimental.

Nimic nu vă poate 
schimba hotărârea de a 
începe o viaţă nouă.

În a doua parte a zi‑
lei, aflaţi că urmează să 
primiţi o sumă impor‑
tantă de bani.

[
‑ Cum se cheamă când ai mai mul‑

te femei?
‑ Poligamie.
‑ Dar două?
‑ Bigamie.
‑ Dar când ai o singură soţie, ce e?
‑ Monotonie.

[
Între femei
‑ Ce‑ai păţit?
‑ Era să‑mi scoată ginerele meu ochii 

cu o andrea.
‑ În timp ce tricotai?
‑ Nu. În timp ce mă uitam prin gaura 

cheii.

[
Până când nu conduci singură maşina, 

nu vei învăţa niciodată să înjuri ca lumea. 

Cotele apelor Dunãrii
din 23 noiembrie 2016

Ingrediente: 1 ciolan afumat 
de circa 1 kilogram, 4‑5 foi dafin, 
1 lingură ienibahar, 1 linguriţă 
boia de ardei, 2 linguri sos soia, 2 
linguri miere, 2 linguri sos teryia‑
ki.

Mod de preparare: punem 
ciolanul într‑un vas cu apă, adău‑
găm foile de dafin şi ienibahar şi 
îl fierbem aproximativ 45 minu‑

te. Când furculiţa pătrunde uşor 
în şorici, ciolanul este bine fiert. 
Îl scoatem şi îl aşezăm în tavă ta‑
petată cu hârtie de copt. Facem 
o marinată din sosul de soia, so‑
sul teryiaki, miere şi boia de ar‑
dei. Ungem ciolanul cu jumătate 
din marinata obţinută şi îl dăm la 
cuptor circa 30‑40 minute. Din 
când în când, îl mai ungem cu 

marinata rămasă. Va rezulta un 
ciolan suculent şi moale la interi‑
or şi dulce‑acrişor şi uşor crocant 
la exterior. Este drept, e o mân‑
care grea şi plină de calorii, însă 
un astfel de festin o dată pe an 
sau poate şi mai rar nu va omorî 
pe nimeni. 

Poftă bună!
P.V.O.

Ciolan afumat la cuptor
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 327 cm	 ‑4 cm
Hârşova	 386 cm	 +2 cm
Brăila  	 390 cm	 +5 cm

GALAŢI 	 377 cm	 +4 cm
Isaccea 	 301 cm	 +4 cm
Tulcea 	 241 cm	 +4 cm

S‑a întâmplat
pe 24 noiembrie

ProgramTV
Joi 

24 noiembrie
1632 ‑ Se naşte 

BENEDICTUS (BARUCH) 
de SPINOZA (m. 1697), 
filosof, psihanalist olan‑
dez.

1784 ‑ Se naşte 
ZACHARY TAYLOR (m. 
1859), om politic, al 
12‑lea preşedinte al SUA 
(1849‑1950).

1796 ‑ Se naşte 
STEPHAN LUDWIG ROTH 
(m. 1849), istoric, pe‑
dagog, participant la 
Revoluţia din 1848 din 
Transilvania.

1826 ‑ Se naşte CARLO 
COLLODI (m. 1890), scrii‑
tor italian.

1864 [ Se naşte 
HENRI MARIE RAYMOND 
de TOULOUSE ‑ LAUTREC 
(m. 1901), pictor francez.

[ Domnitorul Al. 
I. Cuza a apobat Le
gea de înfiinţare a 
Casei de Depuneri şi 
Consemnaţiuni.

1874 ‑ Se naşte JEAN 
BART [EUGENIU P. BOTEZ] 
(m.1933), prozator.

1912 ‑ Se naşte 
VICTOR ILIU (m. 1968), re‑
gizor, pedagog, publicist, 
preşedinte al Asociaţiei 
Cineaştilor din România 
(1963‑1968). A fost pre‑
miat la Karlovy‑Vary în 
anul 1956 (filmul „La 
moara cu noroc”).

1913 ‑ Se naşte 
GERALDINE FITZGERALD 
(m. 2005), actriţă, regi‑
zoare britanică de teatru 
şi film, pedagog.

1916 ‑ Încetează 
din viaţă Sir HIRAM 
STEVENSON MAXIM (n. 
1840), inventator ameri‑
can de origine britanică. 
A inventat prima armă 
de foc automată porta‑
bilă, „Maxim” (în 1884).

1920 ‑ Încetează 
din viaţă ALEXANDRU 
MACEDONSKI (n.1854), 
poet, prozator, drama‑
turg, „promotor al sim‑
bolismului şi al tuturor 
tendinţelor înnoitoare în 
artă”, pe care le‑a propa‑
gat şi încurajat prin cena‑
clul său, „Literatorul”, şi 
prin revista „Literatorul” 
(1880‑1919) pe care a 
condus‑o.

1927 ‑ Încetează din 
viaţă ION I. C. BRĂTIANU 
(n. 1864), om politic li‑
beral.  De numele său 
se leagă Războiul pen‑
tru întregirea neamu‑
lui, Unirea de la 1918, 
Constituţia României din 
1923.

1932 ‑ Se naşte  
DUMITRU CARABĂŢ, 
scenarist, pedagog, la‑
ureat cu Premiul ACIN 
şi la Cannes (1963). Este 
autorul volumelor: „De 
la cuvânt la imagine” ‑ 
premiat de Academia 
Română, „Spre o poetică 
a scenariului cinemato‑
grafic”, „Studii de tipolo‑
gie filmică”.

1941 ‑ Se naşte EMIL 
HOSSU (m. 2012), actor 
de teatru şi film. A debu‑
tat pe scena Teatrului 
de Stat din Galaţi, în 
piesa ”Floare de cac‑
tus” (1965), teatru la care 
a activat în stagiunea 
1965‑1966.

1954 ‑ Se naşte EMIR 
KUSTURICA, regizor din 
Bosnia‑Herţegovina, 
unul dintre cei mai pro‑
lifici şi mai premiaţi regi‑
zori ai ultimilor ani.

1958 ‑ Încetează din 
viaţă ROBERT CECIL (n. 
1864), om politic britanic, 
laureat cu Premiul Nobel 
pentru Pace (1937).

1977 ‑ Încetează din 
viaţă VICTOR SLĂVESCU 
(n. 1891), economist, 
pedagog, om politic, 
membru al Academiei 
Române.

1987 ‑ Încetează din 
viaţă EUGEN A. BARASCHI 
(n. 1905), jurist, mem‑
bru corespondent al 
Academiei Române.

2004 ‑ Încetează din 
viaţă ARTHUR HAILEY (n. 
1920), scriitor britanic.

24 noiembrie 1992
Accident aviatic în China

Un avion tip Boeing 737, cu 141 de pasageri la bord, s‑a prăbuşit, la 
data de 24 noiembrie 1992, în sud‑vestul Chinei, în timp ce începuse 
coborârea pentru a ateriza pe aeroportul din Guilin. Nu au existat su‑
pravieţuitori. Accidentul a fost cauzat de o eroare de pilotaj.

V.G.

Spectacole

‑ Teatrul Muzical ‑ Festivalul 
Internaţional „Leonard”, ora 19,00 
‑ „Bolero” ‑ Compania „Les ballets 
de France”

Expoziţii 

‑  Muzeul de Artă Vizuală  ‑ 
Expoziţie Victor Ceban (pictură şi 
desen).

‑  Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă ‑ Expoziţia de 
pictură „Drumuri neuitate”, a plas‑
ticienei Maria Secobeanu.

‑  Muzeul Istoriei, Culturii 
şi Spiritualităţii Creştine  ‑ 
Expoziţia „Titanic”, a plasticianului 
Florian Doru Crihană.

‑  Spaţiul Cultural „Nicolae 
Mantu”, Facultatea de Inginerie, 
corp D, parter ‑ Expoziţia de pictu‑
ră şi icoane pe lemn „Reverberaţii 
cromatice”, a plasticienilor 
Cornelia Jipa şi Marian Şerban.

‑  Muzeul de Istorie  „Paul 
Păltănea”  (str. Domnească nr. 
25) ‑ Expoziţii: „Arta ţesutului 
la români. Covoare şi prosoape 
de patrimoniu”.   Muzeul „Casa 
Cuza Vodă” (str. Al. I. Cuza nr. 
80) ‑ Exponatul lunii: „Tezaurul de 
monede dacice de tip inoteşti”. 
Muzeul „Casa Colecţiilor” (str. 
Eroilor nr. 64 ‑ fosta Farmacie 
Ţinc) ‑ expoziţii: „Ambient interi‑
or gălăţean ‑ sfârşitul secolului al 
XIX‑lea ‑ începutul secolului XX”, 
„Restituiri Makşay”, „Smaranda 
Brăescu ‑ Regina aerului”, „Filatelia 

românească între modernita‑
te şi contemporaneitate”. Casa 
„Hortensia Papadat‑Bengescu” 
(comuna Iveşti) ‑ expoziţia 
„Personalităţi iveştene”. Casa 
Rurală „Ion Avram Dunăreanu” 
(comuna Suhurlui) ‑ expoziţia 
„Ambient tradiţional românesc”.

‑  Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii „Răsvan 
Angheluţă”  ‑ Exponatul lu‑
nii: „Coarne de bizon de stepă”, 
Expoziţia „Feeria cristalelor”, 
Expoziţia „Flori la malul Dunării”, 
Expoziţia „Lumea insectelor”, 
Expoziţia de fluturi vii, Expoziţia 
„Albinele şi noi”, expoziţiile: 
„Dunărea, Dobrogea, Delta”, 
„Africa”, „Vestitorii primăverii”. 
Grădina Botanică şi Acvariul 
pot fi vizitate între orele 10,00 
‑ 18,00 (miercuri ‑ duminică), 
iar Observatorul Astronomic 
este deschis între orele 19,00 ‑ 
22,00 (marţi ‑ sâmbătă). Grădina 
Zoologică de la Gârboavele poa‑
te fi vizitată de miercuri până du‑
minică, între orele 10,00 şi 18,00.

Biblioteci

‑ Biblioteca „V. A. Urechia”  ‑ 
luni‑vineri, 9,00‑20,00, la sediul 
central şi la celelalte filiale, cu 
excepţia Filialei Nr. 4 „Grigore 
Vieru”, unde programul este în‑
tre 8,30 şi 16,00.

‑  Biblioteca Franceză  ‑ 
luni‑miercuri, 12,00‑16,00, 
marţi‑joi, 10,00‑12,00.

Roxana Artene Penciu

Umblând printre morminte
(thriller de acţiune, SUA, 2014)

HBO, ora 21:10
Cu: Liam Neeson

Titlu original: A Walk Among the Tombstones

Liam Neeson interpretează acum un detectiv particular dur, care 
a văzut multe la viaţa sa. Noua lui misiune este găsirea soţiei unui 
interlop. Partenera acestuia a fost răpită şi el vrea ca cei care au în‑
drăznit să îi facă asta să plătească. Atent la toate detaliile şi pistele 
posibile, detectivul porneşte în căutare şi urmărire. Descoperă că fe‑
meia a fost mult timp urmărită, pândită, că e o reţea a răului care se 
întinde tentacular.

Parfum de femeie
(dramă, SUA, 1992)
TV 1000, ora 21:30

Cu: Al Pacino, Chris O‘Donnell
Titlu original: Scent of a Woman

Colonelul în rezervă Frank Slade, acum orb, primeşte ca ajutor un 
tinerel timid de la colegiu. Acesta are nevoie de bani, iar familia mili‑
tarului nu ştie cum să mai scape de ruda nesuferită. Cei doi însă au la 
dispoziţie un weekend ca să se cunoască şi, de ce nu, să se împriete‑
nească. În final, fiecare îl va ajuta pe celălalt.

PRO TV
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Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
021/9281 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU 
[ Corectură / Elena Arghir,   Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente, Persida Vanda ONEA [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE, Ana-Maria BARBU 

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Vasile STAVĂR, Cristian  CRIŞAN, Cristian DIMITRIU, Dorin ROŞU, Ionel Axente,  Daniel Enache
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
al Tirajelor
membru al 
Biroului 
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ORIZONTAL: 1) ŢURCA – 
AMANT. 2) PLECĂRI. 3) TURBĂ 
– CRETĂ. 4) ASCULTA – IED. 5) 
ŞURĂ – SCURŢI. 6) ATONI. 7) 
TARABE – ACID. 8) IŢĂ – RACLĂ. 
9) ŞIRET – CARTE. 10) TIRAN – 
ORB. 11) CAIŢĂ – ATELĂ.

VERTICAL: 1) BUCLĂ – TASTĂ. 
2) TRASĂRI. 3) CĂRUŢ – TEIER. 4) 
TURNARE – ARC. 5) PASĂ – CIOBAN. 
6) LITRĂ. 7) TACIŢI – CAŢE. 8) CEA 
– DECAR. 9) MIRAT – ARABI. 10) 
DAUNĂ – OLT. 11) SONET – ACERĂ.

Mihai Gherasim

Anagrame în careu
	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10	 11

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

România Sud‑Est 24 noiembrieMeteo

Soarele 
 răsare: 7:19 am
 apune: 4:30 pm

Sudoku 1 4 7 9
1 3

6 5 9
1 3 7 5 6

7 9
5 4 8 3 7

8 1 2
4 8

2 5 7 6

3 2 8 4
7 9 3

4 7 2
4 3 6

6 2
5 1 8
2 5 7

8 1 4
1 6 4 9

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
P, P, R, BADARAN, 
LESINA, N, CAPITAL, 
TIMORATA, T, 
METISE, NA, VIS, 
II, OUT, CAI, TERT, 
PI, PREPARA, TUIA, 
OLIV, DOR, PACATE, 
RASINA, AA.

ORIZONTAL: 
SCUT, SOLID, 
TARACI, AMU, IRITA, 
ASIR, RI, APUCAT, 
BETI, NC, AS, I, 
O, STIL, T, TIPAT, 
DESE, UNITATE, 
OJ, RE, OR, NUCA, 
ALINTATI, R.

SUDOKUTRECUTE... 
VREMURI!

UN CAREU CU TARE

1 5 4 8 7 3 6 9 2
3 9 6 4 2 5 7 1 8
8 7 2 1 9 6 4 5 3
7 4 3 9 6 8 5 2 1
6 8 9 2 5 1 3 7 4
2 1 5 3 4 7 8 6 9
9 2 7 5 3 4 1 8 6
5 3 8 6 1 2 9 4 7
4 6 1 7 8 9 2 3 5

6 5 9 3 8 7 2 1 4
3 7 4 1 5 2 8 9 6
2 8 1 9 4 6 3 5 7
9 4 6 2 1 3 7 8 5
1 3 5 6 7 8 4 2 9
7 2 8 5 9 4 1 6 3
5 9 3 7 2 1 6 4 8
8 6 2 4 3 9 5 7 1
4 1 7 8 6 5 9 3 2

Plânsă la greu
Aflat în reluare

...

...

Prinsoare 
amicală

Armă grea
Cutie de 
plastic!

Trase la noroc
Cap de papagal!

Lovit de natură
Cursă atletică

Stâlpi de 
susţinere

În mică măsură

Unu şi unu!
Greul de 
la plată

Unse!
O gură de foc

Nereuşită
A duce din greu

Indieni din 
Texas

Prindere în dinţi
Dorinţă

Pai răsucit!
Acoperişul 

lumii

Luate din 
mapă!

Cel de la palat!

Ieşit la vot
Odată!

Aflate în plen!
Maşină... 
de zestre

Tunică!
Colţul gurii

Meci... de zile mari

Uscată 
la duş!

Se poartă 
la cămaşă

Sărită la cap!

Act de 
prezenţă
Campion

Gh. Gurău

Sunt în stare!
Lucrători 
cu roata

Fizicianul William Hayward 
Pickering s‑a născut la 
Wellington, Noua Zeelandă, pe 
24 noiembrie 1910. În anul 1923 
a început cursurile Colegiului din 
Wellington, unde a fost remarcat 
pentru abilităţile sale în dome-
niul ştiinţelor exacte, construind 
o staţie de telecomunicaţii ce 
folosea alfabetul Morse. A ur-
mat apoi studii de inginerie la 
Universitatea Canterbury, pe care 
le‑a continuat în Noua Zeelandă 
şi în California ‑ la Institutul pen-
tru Tehnologii.

După ce, în 1941, a obţinut ce-
tăţenia americană, Pickering şi‑a 
susţinut masteratul cu o lucra-
re în domeniul electricităţii, iar 
doctoratul în fizică, în anul 1946. 
A lucrat o perioadă de timp ca 
inginer, apoi ca profesor de fizi-
că la Institutul pentru Tehnologii 
din California. În 1944, a organi-
zat Jet Propulsion Laboratory 
[JPL] în cadrul NASA, fiind coor-

donatorul primului program de 
cercetare „Corporal”. Ca director 
al JPL, a realizat primul satelit şti-
inţific american, Explorer I, lansat 

la 31 ianuarie 1958. Contribuţii 
importante a mai adus la re-
alizarea primului zbor al unei 
staţii automate pe o traiecto-
rie cislunară şi la zborurile spre 
Lună (1964‑1965) ale sondelor 
selenare Ranger. Sub condu-
cerea sa au avut loc şi zborurile 
de survolare a planetelor Venus 
(1962) şi Marte (1964‑1965), ale 
staţiilor automate interplanetare 
Mariner. William Pickering a adus 
contribuţii în fizica razelor cos-
mice şi în exploatarea spaţiului 
cu ajutorul roboţilor, a construit 
instrumente pentru detecta-
rea la mare altitudine a radiaţiei 
cosmice, a organizat cercetări 
electronice privind construcţia 
şi perfecţionarea rachetelor te-
leghidate.

William Pickering ‑ pionier 
al astronauticii americane ‑ s‑a 
stins din viaţă pe 15 martie 2004. 
Avea 93 de ani.

V.G.

Remember

William Pickering (1910‑2004)

În urmă cu 75 de ani

Începe să emită 
Radio Iaşi

Radio Iaşi a început să emită în 
luna noiembrie 1941 ‑ în cea mai 
mare parte a timpului ca post te-
ritorial în cadrul Radiodifuziunii 
Române ‑ şi până în anul 1985, 
când a fost închis, ca de altfel şi 
celelalte posturi teritoriale din 
ţară.

La 22 decembrie 1989, după 
o întrerupere de mai bine de 
patru ani, Radio Iaşi îşi reia acti-
vitatea [la fel ca şi celelalte stu-
diouri teritoriale], emiţând 18 
ore pe zi, în intervalul orar 6,00 
‑ 24,00 şi deserveşte, ca post 
regional, opt judeţe, respec-
tiv Suceava, Botoşani, Neamţ, 
Bacău, Vrancea, Vaslui, Galaţi şi 
Iaşi; zona de recepţie fiind ex-
tinsă şi în Republica Moldova şi 
Ucraina.

Radio Iaşi, ca toate celelalte 
posturi zonale de pe teritoriul 
ţării, este unul de factură enci-
clopedică, cu valenţe culturale, 
creditat cu un nivel de audienţă 
de peste 4,5 milioane de ascultă-

tori şi acoperă, practic, întreaga 
gamă de preocupări, preferinţe 
şi interese ale locuitorilor din 
Moldova şi din regiunile de pes-
te graniţă locuite de români, în 
estul şi nord‑estul României.

V.G.

O ameninţare 
cu moartea  
şi‑o mărire  
de sâni

* Ce să fie mai întâi? 
Hai să gândim emoţional şi 
raţional. Dacă deodată aţi 
începe să primiţi mesaje de 
ameninţare cu vătămarea 
fizică ori cu moartea, cum 
aţi reacţiona? Şi dacă din-
colo de SMS‑urile teribile, 
aţi fi apelat de pe numere 
necunoscute sau ascunse 
şi o voce bărbătească v‑ar 
înspăimânta cu perspecti-
va unor chinuri iminente şi 
a unui sfârşit tragic, ce‑aţi 
face? Şi dacă ameninţările 
cu pricina nu s‑ar mărgini 
la propria dumneavoastră 
persoană ‑ pe care sun-
teţi liberi să o ţineţi sau 
nu în siguranţă ‑ ci şi la cei 
dragi, la familie, la apropi-
aţi? Evident, v‑aţi adresa 
Poliţiei! Aţi face plângere, 
aţi face reclamaţii, poate 
chiar aţi angaja o gardă de 
corp care să vă protejeze, 
evident, dacă vă dă mâna. 
Sau măcar v‑aţi gândi la 
nişte măsuri de siguranţă 
cum ar fi un spray cu pi-
per, un pistol cu capse, o 
cască şi‑o armură… Zic 
şi eu! Ei bine, ameninţată 
cu moartea, dansatoarea 
Mona a venit la televizor, la 
Agentul VIP Cristi Brancu. 
Întrebată de când au înce-
put mesajele şi telefoane-
le de ameninţare, juna a 
mărturisit: „Eu cred că de 
când am fost în emisiune 
la Adriana Bahmuţeanu şi 
am spus că m‑am împă-
cat cu primul iubit şi în-
cercăm să facem un copil. 
După limbajul folosit cred 
că este «ex‑ul» cu care am 
terminat relaţia de opt luni. 
Cunosc cuvintele, limbajul. 
Sună la modul: «se întâm-
plă ceva: un picior, o mână, 
un păr… şi sună foarte urât 
şi înfricoşător pentru mine. 
Mai stau şi mai mă gândesc 
câteva zile şi pe urmă cred 
că o să merg la Poliţie, nor-
mal”, s‑a împleticit în cu-
vinte dansatoarea. Mă rog, 
una‑i să‑ţi vânturi rotunji-
mile pe manele, alta e să te 
„esprimi” inteligibil.

* Şi‑un dans vesel să 
prestăm. Că veni vorba 
de rotunjimi, Mona pare 
mai preocupată de niscai 
intervenţii care să‑i creas-
că, nu‑i aşa, tariful pe pia-
ţa dansatoarelor orientale. 
Da, vrea o mărire de sâni, 
că cică mai e loc (?!?) şi să‑i 
„liposugă” esteticianul pi-
cioarele şi şoldurile. Că cică 
i‑a făcut un medic un cock-
tail de vitamine şi de aia s‑a 
îngrăşat. Ca să vezi!

Cer  
parţial noros

Astăzi, cerul va fi parţial înnorat. 
Valoarea maximă a temperaturii va ajunge la 7 

grade Celsius, iar pe timpul nopţii mercurul în ter-
mometre va coborî până la valoarea de 0 grade 
Celsius. 

Şansele de precipitaţii sunt de 10 la sută.

Vântul va sufla uşor, cu o viteză maximă de până 
la 10 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică va os-
cila în jurul valorii de 769 mm coloană de mercur, 
iar umiditatea nu va depăşi valoarea de 85 la sută.

(informaţii preluate din surse online)

24 noiembrie 1995
Legea caselor naţionalizate

La data de 24 noiembrie 1995, a fost promulgată Legea caselor 
naţionalizate, ce prevede redobândirea de către foştii proprietari a 
dreptului de proprietate asupra imobilului în care locuiesc în calitate 
de chiriaşi.

V.G.

Completaţi grilele 
astfel încât cifrele de 
la 1 la 9 să se regă-
sească o singură dată 
atât în ariile de câte 
9 căsuţe delimitate 
grafic în interiorul gri-
lelor, cât şi pe fiecare 
din rândurile şi coloa-
nele acestora.

Mihai Tufă

Bucureşti
2o/7o

Brăila
3o/8o

Galaţi
0o/7o

Litoral
7o/10o

Braşov
‑2o/9o
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Păstrează acelaşi preţ şi în 2016!
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Micromoft
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

Direcţia Naţională Anticorupţie i-a solicitat ieri preşedin-
telui Klaus Iohannis aviz pentru urmărirea penală a trei foşti 
miniştri în dosarul Microsoft 2. Printre cei trei se află doi gă-
lăţeni, Adriana Ţicău şi Dan Nica, aşadar avem niscaiva mo-
tive de mândrie. Urbea noastră nu mai este ultima din ţară şi 
nici măcar în grupul municipiilor condamnate la retrogradare. 
Detalii şi comentarii, dacă se poate (este cea mai răspândită 
formă sub care îşi cere românul drepturile):

 1. Procurorii consideră că domnul Dan a prejudiciat statul 
cu 47 de milioane de dolari şi ceva. Acel ceva se apropie de 
graniţa a 600 de mii de coco de peste Atlantic, adică un mă-
runţiş, în comparaţie cu suma totală. Doamna Adriana - sărut 
mâna, coniţă! - ar fi vătămat bugetul naţional cu aproape 67 
de milioane de dolărei. Acum, ce să zic, numai în pielea dom-
nului Dan să nu fii - e un handicap de douăzeci de milioane, 
monşer. Sunt convins că, din acest motiv, domnul Dan s-a 
certat aprig cu doamna Adriana, nici măcar un telefon, un apel 
pe WhatsApp nu i-a mai dat.

 2. Cam 115 milioane de dolari sunt trecuţi - e vina procu-
rorilor DNA, huo! - în dreptul celor doi foşti miniştri gălăţeni, 
cuantum frumuşel spre indecent. Aşadar, gata cu ştirile alea 
negative despre judeţul Galaţi, bă, adicătelea crime, sinuci-
deri, accidente, bătăi şi alte cruzimi... Iată, în prag de săr-
bători, ni se cuvin şi nouă informaţii optimiste, cu şi despre 
bani, başca IT, căci vorbim despre dosarul Microsoft 2. Sau 
Micromoft, deoarece alţii au luat mai mult, dar, după cum se 
vede, doar ai noştri, gălăţenii, sunt luaţi în vizor.

 3. Galaţiul nu are aeroport, autostradă, nici drum expres, 
nimic, nada, rien de tout, nothing (am încercat să ating mai 
multe limbi vorbite la Bruxelles, acolo unde lucrează doamna 
şi domnul). Suntem la capătul lumii, harta nu mai poate fi ani-
nată, lipseşte până şi cuiul din perete (s-a furat or s-a pierdut), 
bunăstarea ne-a fost extirpată, iar procurorii DNA ne vânează 
elitele. Să-ţi fie ruşine, Adri..., ups, Laura Codruţa! Jos labele 
de pe politicienii zonei, lăsaţi-ne în deficitul nostru în pace!

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Misterul  
de pe strada 

Stupefiantelor  
şi surpriza  

de la Morgă (II)

Sigur că da!... Aţi citit câţi bărbaţi ibovnici/soţi s-au subti-
lizat în preajma şi în graţiile doamnei Clementina Bizara, nu? 
Aţi citit cu câtă suspiciune şi temere-i haşurat duhul şi văzdu-
hul de pe stradela Plantelor stupefiante, da? Aţi citit şi v-aţi 
lămurit despre incapacitatea autorităţii criminalistice în faţa 
unor dispariţii suspecte, nu?... Şi tensiunea creşte de la o zi la 
alta, parol! Şi unde mai pui că, în urmă cu patru ani... (culmea, 
tot în sâmbăta Paştilor!)... s-a topit şi domnul Paris, contabil 
la fabrica de nutreţuri concentrate, unul dintre preferaţii vă-
duvei celor şapte dinainte! Investigaţiile s-au blocat şi de data 
asta! Nu s-a dibuit nici un fir de Paris! Apoi, acum trei ani şi 
exact în aceeaşi zi şi în aceleaşi circumstanţe, a dat colţul şi 
Traian, un expert în şuruburi cu filet pe stânga, cicisbeu cu-
noscut şi fante de spatie în lumea aventurierilor/evazioniştilor 
sentimentali, căzut repede şi definitiv în braţele sirenei ne/
muritoare! Şi, ca într-un scenariu al suspansului fără capăt, 
taman cu doi ani înainte, s-a sublimat şi Ulise, tot la finalul 
celei mai dureroase săptămâni din an! Şi, în pofida totală a 
tuturor cotrobăirilor, rezultatul a fost nul! Doi investigatori 
au demisionat fiindcă n-au mai putut răbda/suporta atâta şi 
atâta frustrare! Alţi doi s-au mutat cu arme şi bagaje şi fler 
la „serviciul de cercetări fitofage”, unde cică-i foarte uşor de 
umblat prin culturile inofensive şi prin apucăturile de vraci 
ale neîncrezătorilor de pe ceastă stradelă celebră ca-n roma-
nele nu mai puţin celebrei Agatha!... Dar, ca să fie aşezată şi 
bomboana din vârful cestei colive moderne şi contemporane, 
s-a evaporat şi Argus, cel mai clarvăzător şi cel mai rezistent 
dintre toţi campionii cestor parcă făcuţi nevăzuţi în împreju-
rări identice, cel mai iubit dintre tereştrii văduvei albe, fără 
cusur! Da, înţelegeţi foarte corect, nici de data asta nu s-a 
putut pune punct pe Clementina! Şi de data asta... (nici că se 
putea altfel, nu?)... incredibila Bizara a rămas basma curată, 
arătare fermecătoare cu surâs devastator! Numai că nu le-a 
mărturisit şi nu le-a râs în năsucuri ultimilor investigatori: „Eu 
sunt văduvă Albă! Eu nu sunt văduvă Neagră! Eu sunt cea pe 
care-o căutaţi, însă n-o găsiţi! Pe cei unsprezece dispăruţi n-o 
să-i aflaţi niciodată! Am avut eu grijă! Şi, mai ales ei... mai 
ales ei au avut grijă să nu (vă) lase nici o portiţă de intrare în 
Taina Înălţării Lor! Chiar nu vedeţi cu ce se ocupă credincioşii/
enoriaşii de pe strada Plantelor stupefiante? E jale! Sunteţi 
în bunăstare, dar nu sunteţi în stare! Nu vreau să vă spun că 
sunteţi slabi în domeniu, însă m-aş bucura dacă voi apuca să 
aud că v-aţi prins! În rest, încercaţi şi voi o fiertură din cultura 
de pe stradela ceasta nevinovată! Întrebaţi-l pe chiriaşul meu! 
Cred că intuieşte! Da?”... (stai să mai vezi şi să mai auzi!)...

Stop ignorat, 
accident 
garantat
Un rănit  
şi patru maşini 
avariate,  
într-un 
carambol

Un şofer gălăţean de 
numai 22 de ani a reuşit 
să provoace pagube în-
semnate după ce a igno-
rat un indicator „Stop“, 
amplasat într-o inter-
secţie. Maşina condusă 
de tânăr a apărut brusc 
în mijlocul intersecţiei 
străzilor Năruja şi Aurel 
Vlaicu, cel aflat la volan 
neoprind pe artera se-
cundară pentru a se asi-
gura şi acorda, eventual, 
prioritate. Un taxi care 
circula pe Vlaicu a lovit 
în plin maşina condusă 
de tânăr, proiectând-o 
într-un autoturism par-
cat. Şirul ciocnirilor nu 
s-a oprit aici, taxiul fiind 
ulterior lovit de o maşi-
nă care venea pe contra-
sens şi al cărei şofer, un 
bărbat de 47 de ani, nu a 
avut vreme să evite im-
pactul. În urma coliziu-
nii, taximetristul, a cărui 
maşină a fost şi cea mai 
avariată, a fost rănit şi 
dus la spital pentru îngri-
jiri medicale. Poliţiştii au 
deschis în cauză dosar 
penal pentru vătăma-
re corporală din culpă, 
urmând să stabilească 
circumstanţele în care a 
avut loc evenimentul şi 
cine se face vinovat.

Mariana 
Constandache

Gălăţenii Dan Nica şi 
Adriana Silvia Ţicău, foşti 
miniştri ai Comunicaţiilor 

şi Tehnologiei Informaţiei, au 
intrat în atenţia procurorilor 
Direcţiei Naţionale Anticorupţie 
(DNA) Bucureşti. Cei doi, alături 
de Alexandru Athanasiu, fost 
ministru al Educaţiei, sunt vizaţi 
de o anchetă penală în dosarul 
Microsoft. Pentru a putea începe 
urmărirea penală faţă de cei trei, 
procurorul-şef al DNA aşteaptă 
avizul preşedintelui ţării, care va 
fi sesizat de procurorul general al 
României, căruia i-a fost deja tri-
misă o solicitare în acest sens.

Conform unui comunicat 
al DNA, Dan Nica, ministru al 
Comunicaţiilor şi Tehnologiei 
Informaţiei în perioada 2000 - iu-
lie 2004, este acuzat de săvârşirea 
infracţiunii de abuz în serviciu, iar 
Adriana Silvia Ţicău, secretar de 
stat la Ministerul Comunicaţiilor 
şi Tehnologiei Informaţiei în pe-
rioada 2003 - iunie 2004, respec-
tiv, ministru al Comunicaţiilor şi 
Tehnologiei Informaţiei în peri-
oada iulie - decembrie 2004, este 
acuzată de abuz în serviciu, în 
formă continuată. Tot de abuz în 
serviciu este acuzat şi Alexandru 
Athanasiu, ministru al Educaţiei 
şi Cercetării în perioada 2003-
2005.

Procurorii au solicitat avizul 
pentru începerea urmării penale, 
susţinând că au probe cu privire 
la implicarea celor trei în dosarul 
Microsoft. Astfel, procurorii DNA 
susţin că Dan Nica, în calitate de 
ministru al Comunicaţiilor, a ini-
ţiat şi susţinut două Hotărâri de 
Guvern (nr. 1473/11.12.2003 şi 
nr. 470/01.04.2004) prin care s-a 
aprobat încheierea contractului 
dintre Guvern şi  Fujitsu Siemens 
Computers GmbH privind în-
chirierea de licenţe Microsoft. 
Anchetatorii spus că aceste hotă-
râri au încălcat legislaţia privind 
achiziţiile publice. „În acest sens 
s-a invocat, în mod nereal, calita-
tea Fujitsu Siemens Computers 
de unic distribuitor pentru aces-
te produse, astfel încât respec-
tiva firmă să fie favorizată prin 
evitarea organizării unei licitaţii 

publice“, se arată în comunicatul 
DNA. Anchetatorii susţin faptul 
că Dan Nica ar fi cauzat astfel un 
prejudiciu de 47.594.843,88 USD 
în dauna statului, sumă care a in-
trat necuvenit în conturile Fujitsu 
Siemens Computers GmbH.

Încălcarea statutului 
funcţionarului public

În acelaşi dosar, Adriana 
Ţicău este acuzată că, în ca-
litate de secretar de stat, re-
spectiv, de ministru, a încălcat 
Statutul funcţionarilor publici 
şi legea privind achiziţiile pu-
blice. Astfel, în sarcina Adrianei 
Ţicău se reţine că a determinat 
încheierea contractului-ca-
dru de licenţiere Microsoft în 
condiţii defavorabile pentru 
Guvernul României, invocân-
du-se în mod nereal calitatea 
de unic distribuitor a Fujitsu 
Siemens GmbH Austria, sens 
în care a semnat Nota de fun-

damentare la Hotărârea de 
Guvern nr. 1473/11.12.2003. 
Mai mult, procurorii DNA ara-
tă că Adriana Ţicău „a iniţiat 
şi susţinut proiectul Hotărârii 
de Guvern nr. 1778/21.10.2004, 
prin care s-a aprobat extin-
derea contractului comercial 
de închiriere de licenţe înche-
iat la data de 15.04.2004 între 
Guvernul României şi Fujitsu 
Siemens Computers GmbH şi 
pentru produsele educaţiona-
le Microsoft, fără a exista un 
necesar fundamentat“, se mai 
arată în comunicat. Conform 
calculelor DNA, Adriana Ţicău 
ar fi cauzat un prejudiciu de 
66.965.343,88 USD în dauna sta-
tului, sumă care a ajuns în mod 
necuvenit la Fujitsu Siemens.

Aceeaşi hotărâre,  
prejudiciu mai mic

Şi Alexandru Athanasiu este 
acuzat că, încălcând dispoziţii-

le privind achiziţiile publice, a 
iniţiat şi susţinut   acelaşi pro-
iect de Hotărâre de Guvern ca 
şi Adriana Ţicău, respectiv, cel 
cu numărul 1778. Prin acest 
demers, Athanasiu ar fi cauzat 
un prejudiciu în valoare tota-
lă de 19.370.500 USD în dauna 
statului, bani care au intrat în 
patrimoniul Fujitsu Siemens 
Computers GmbH.

Procurorii DNA i-au trimis 
procurorului general, pe lângă 
solicitare, atât referatul cauzei, 
cât şi copii după cele 28 de vo-
lume din dosarul de urmărire 
penală Microsoft.

 Nu este prima dată când 
DNA vrea să înceapă urmări-
rea penală faţă de Dan Nica. 
În urmă cu doi ani, o solicitare 
asemănătoare celei de astăzi 
a fost trimisă Parlamentului 
European, instituţie care, însă, 
şi-a declinat competenţa.

Teodora Miron

Se aşteaptă avizul preşedintelui

DNA cere  
urmărirea penală  
a lui Dan Nica  

şi a Adrianei Ţicău

În atenţia şoferilor

Ce străzi  
sunt în reparaţii 

săptămâna aceasta
Serviciul public Ecosal conti-

nuă, la comanda Primăriei muni-
cipiului Galaţi, lucrările de reabi-
litare şi modernizare a străzilor, 
trotuarelor şi parcărilor din oraş. 
Astfel, până la finalul săptămânii 
în curs, vor continua reparaţiile 
prin frezare şi plombare pe DN 
25, de la Tirighina spre „Borcan“ 
(ieşirea din Galaţi, pe ambele sen-
suri), pe strada Depoului, dar şi 
pe strada Cloşca, în zona blocului 
PS9.

În ceea ce priveşte acciden-
tele de teren, muncitorii Ecosal 
vor continua lucrările pe strada 
Cloşca, în zona blocului PS11B, 
dar şi pe arterele din cartierul 
Micro 39, în zona blocurilor Y24 şi 

K10. Accidente de teren au fost şi 
pe strada Prelungirea Traian, ast-
fel că se va interveni şi acolo.

Lucrări de modernizare vor 
fi efectuate şi la trotuarele de 
pe strada Brăilei, între Spitalul 
Judeţean şi bulevardul Dunărea, 
pe strada Egalităţii, în zona blocu-
lui Cocor, pe strada Gării, la numă-
rul 8, dar şi pe strada Alexandru 
Ioan Cuza, între numerele 49 şi 
51. Tot în ceea ce priveşte trotu-
arele, vor continua operaţiunile 
de marcare a trotuarului de pe 
bulevardul Galaţi, între semaforul 
de la Universitatea „Danubius“ şi 
bulevardul Dunărea.

Florin Răvdan
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Tragedia

pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 47 Joi

Talon  valabil pe perioada 
21 - 26 noiembrie  2016

21 - 26 noiembrie  2016
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Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro
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Alt ceva,  
alt cineva, careva

 (care va, poate)

Din colecţia “CELE mai frumoase 
poezii rămase tablou”

[ Prejudiciul pe care anchetatorii l-au calculat în sarcina celor doi foşti miniştri gălăţeni 
se ridică la 47,5 milioane de dolari, respectiv, 66,9 milioane de dolari

 oare cine mai înseamnă
 alt ceva decât se vede 
 împrejurul mic sau mare:
 ură, pizmă, foame, sete?
 
 oare care mai de care
 tocmai unde poate duce
 într-această strâmto(r)are
 dintre leagăne şi cruce?
 
 oare alt ceva ce este
 printre-aminte şi uitare?
 poate (nu)-i un oarecine,
 poate (nu)-i un oarecare?

  oare nu cumva se ştie
 despre careva că-i totul,
 care poate să (nu) spună
 ce e viul şi ce-i mortul?
 
 care va să zică, poate, 
 într-un timp inert... adică
 nu va mai putea să rabde
 lumea, carevasăzică!
 
 poate nu se ştie cine,
 poate nu se ştie care
 poate fi într-adevărul
 dintr-această întâmplare!

Ar
hi

va
 „V

L
“
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